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МОГУЋА САРАДЊА
СА РАДИО - ТЕЛЕВИЗИЈОМ 

ВОЈВОДИНЕ

ЗБОГ ПОСКУПЉЕЊА ОСНОВНИХ ЖИВОТНИХ НАМИРНИЦА ЗА ГОДИНУ 
ДАНА СИРОМАШНИЈИ СМО ЗА 30 ДО 60 ОДСТО

● У односу на прошлогодишњи март, 
цене повећане 30 до 60 одсто

● Милан Простран, секретар Удру-
жења за пољопривреду у Привредној 
комори Србије: „Црвена лампица“ је 
упаљена и ценовни удари су озбиљно 
упозорење држави да нешто преду-
зме

● Регреси за произвођаче хлеба и мле-
ка?

АНИТА БЕРЕТИЋ, ПРИВРЕМЕНА ЗАСТУПНИЦА 
КАПИТАЛА У РАДИО СОМБОРУ

ХРАНА „ПОЈЕЛА“ 
КУЋНИ БУЏЕТ

СВЕ 
ЧЕШЋЕ 

КРАДУ И ХРАНУ!

АЛЕКСАНДРА 
ПЕРОВИЋ, 

ДИРЕКТОРКА 
ВРТИЋА:

SLOBODAN 
BELJANSKI, 
DIREKTOR 

ŠKOLE:

GRADSKOJ OSNOVNOJ ŠKOLI 
„BRATSTVO - JEDINSTVO“ PRETI 

BLOKADA RAČUNA 
ZBOG OGROMNIH DUGOVANJA

DUG 
VEĆI OD DVA 

MILIONA
● Odmah po izveštaju opštinskog revizora, 

krivične prijave protiv NN lica podneli 
smo Odeljenju za privredni kriminal, a 
u školi se trenutno protiv dva radnika 
vodi disciplinski postupak - kaže 
direktor škole

JP ”VOJVODINAŠUME” 
OBELEŽILO DAN ŠUMA

ZA 
ZELENIJU 

VOJVODINU

GIMNAZIJALCI IZ ŠVAJCARSKE 
STIGLI U SOMBOR

MEĐUNARODNA RAZMENA UČENIKA
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ПРЕТПЛАТА  
3 месеца    1.001,00  дин.
6 месеци    2.002,00  дин.
12 месеци  4.004,00  дин.
ЗА ИНОСТРАНСТВО 
3 месеца      2.626,00  дин.
6 месеци      5.252,00  дин.
12 месеци  10.504,00  дин.
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VOJVOĐANSKI GRADONAČELNICI U ULMU
Tokom trodnevnog boravka u 

Ulmu od 16. do 19. marta, dele-
gacija gradonačelnika, predstav-
nika opština i javnih preduzeća 
iz Vojvodine, pratila je stručna 
predavanja iz oblasti prečišćava-
nja otpadnih voda i informisala 
se o savremenim standardima i 
inovacijama u ovoj oblasti.

Predavanja pod nazivom 
“Aqua Danubis 2011.”, pripre-
mili su nemački stručnjaci iz ove 
oblasti, a gradonačelnik Elhin-
gena, Johakim Ajzenklob, je 
vojvođanskoj delegaciji pred-
stavio način na koji se u ovoj 
sredini rešava problem otpad-
nih voda. 

Domaćinima se obratio gra-
donačelnik Sombora Nemanja 

Delić, koji je prezentovao način 
prečišćavanja otpadnih voda u 
Somboru i planove razvoja u 
ovoj oblasti. Vojvođanska de-
legacija je imala priliku da vidi 
kako u praksi funkcionišu sa-
vremene metode prečišćavanja 
otpadnih voda, te da prati pre-
zentaciju nemаčkih stručnjaka 
iz oblasti apliciranja na fondo-
ve Evropske unije. Govorilo se 
o načinu razvijanja projekata, 
raspisivanja i realizacije ten-
dera u oblasti prečišćavanja ot-
padnih voda putem modernih 
postrojenja.

Goste iz Vojvodine primili 
su Peter Langer, koordinator 
Saveta podunavskih gradova 
i regija i gradonačelnik Ulma 

Ginter Ciš, koji su istakli zna-
čaj povezivanja opština dunav-
skog regiona i poboljšanja me-
đusobne saradnje.

“Saradnja i prijateljstvo do-
prineće realizaciji projekta u 
kojima ćemo biti ravnopravni 
partneri”, rečeno je na prijemu 
u Dunavskom birou.

Trodnevna radna poseta voj-
vođanske delegacije Ulmu rezul-
tat je višegodišnje partnerske i 
prijateljske saradnje Skupštine 
AP Vojvodine i grada Ulma, a 
organizovana je pod pokrovitelj-
stvom predsednika Skupštine AP 
Vojvodine Šandora Egerešija, 
kaže se u saopštenju Odseka za 
protokol i informisanje Grad-
ske uprave. 

OSMI DAN

Polaganjem venaca na spo-
men - obeležje zastavnika Rado-
vana Medića i spomenik žrtva-
ma ratova 1990-1999. godine, u 
Somboru je juče (četvrtak) obe-
ležen Dan sećanja na žrtve NA-
TO bombardovanja. Delegaciju 
grada Sombora koja je položila 
vence činili su gradonačelnik 
Nemanja Delić, zamenik pred-
sednika Skupštine grada Zoran 
Miler i član Gradskog veća Sr-
đan Aleksić. Vence su položi-
le i delegacije Prvog centra za 
obuku Vojske Srbije na čelu sa 
komandantom potpukovnikom 
Lazarom Ostojićem i organi-
zacije SUBNOR-a, predvođene 
predsednikom Gradskog odbora 
Petrom Grabežom. Polaganju 
venaca prisustvovala je i porodi-
ca zastavnika Radovana Medića, 
prve žrtve bombardovanja. 

- Naš grad je veoma stradao 
te 1999. godine, bilo je i ljud-
skih žrtava i materijalnih raza-
ranja. Naša je obaveza da daje-

mo pijetet svim žrtvama koje su 
stradale tokom ratnih dejstava, 
ali isto tako i obaveza da u bu-
dućnosti gledamo da se ovakve 
stvari više nikada ne ponove, da 
vodimo jednu mudru i mirnu po-
litiku – izjavio je gradonačelnik 
Nemanja Delić. 

Vazdušni napadi na tadašnju 

Saveznu Republiku Jugoslaviju 
počeli su 24. marta 1999. godi-
ne. Sombor je bio jedna od prvih 
meta NATO alijanse. Prve veče-
ri, nešto pre 20 časova, nekoliko 
projektila palo je na vojni aero-
drom, gde je poginuo starešina 
Vojske Radovan Medić.  

 N. Ž. 

VENCI ZA ŽRTVE BOMBARDOVANJA

OBELEŽEN DAN SEĆANJA NA POGINULE U VAZDUŠNIM 
NAPADIMA NATO PAKTA

NAKON RAZREŠENJA SA MESTA 
DIREKTORA „SOMBORSKIH NOVINA“

BASARIĆ I UBUDUĆE GLAVNI 
I ODGOVORNI UREDNIK

Na sednici Upravnog odbora „Somborskih 
novina“ održanoj u petak, 18. marta, sa dužno-
sti direktora lista razrešen je Isa Basarić, a za 
novog direktora imenovan je Srđan Vučurević, 
jedan od suvlasnika „Somborskih novina“. Od-
lukom UO Basarić će i ubuduće obavljati funk-
ciju glavnog i odgovornog urednika. Tu funkciju 
obavlja šest godina, a na direktorskoj se zadržao 
oko godinu dana. 

DELEGACIJA POKRAJINSKIH GRADOVA I OPŠTINA 
BORAVILA U NEMAČKOJ

Prva partija mladih vojnika – 
dobrovoljaca, njih oko 150, kao i 
kandidata za profesionalnog voj-
nika ženskog pola, koji vojni rok 
služe u Prvom centru za obuku u 
kasarni „Aerodrom“ u Sombo-
ru, u subotu je položila svečanu 
zakletvu.

Činu polaganja zakletve, osim 
članova porodice, rodbine i pri-
jatelja mladih vojnika, prisustvo-
vali su general-major Dragan 
Kolundžija, načelnik Uprave za 
operativne poslove Generalštaba 
Vojske Srbije, brigadni general 
Goran Radovanović, zamenik 
komandanta Komande za obuku, 
pukovnik Boro Tomić, načelnik 
Regionalnog centra Ministarstva 
odbrane Novi Sad, te brojni pred-
stavnici političkog, društvenog, 
privrednog i kulturnog života gra-
da Sombora i opština Apatin, Ku-

la i Odžaci. 
Čestitajući mladim vojnicima 

- dobrovoljcima datu svečanu oba-
vezu, general-major Dragan Ko-
lundžija je naglasio da je ovakav 
vid profesionalizacije Vojske Sr-
bije značajan deo ukupnih reformi 
Vojske i odgovor na multidimen-

zionalne zahteve koji se postav-
ljaju pred srpsku armiju. On je 
naglasio da su vojnici ti kojima 
je narod dodelio najsvetiju od svih 
dužnosti, a to je čuvanje slobode. 
Čestitku vojnicima uputio je i nji-
hov komandant potpukovnik La-
zar Ostojić. 

DOBROVOLJNO SE ZAKLELI OTADŽBINI
U PRVOM CENTRU ZA OBUKU U SOMBORU

IZRAZ SAOSEĆANJA, REČI 
PODRŠKE, OHRABRENJA I 
DOBRE VOLJE ZA POMOĆ

NARODU JAPANA, 
S DIVLJENJEM I 
POŠTOVANJEM

Japanci žive sa saznanjem da je zemljotres nji-
hova stvarnost. Iščekuju spremno, staloženo i smi-
reno, kako to samo oni znaju, onaj „veliki udar“ 
koji bi mogao da ih zadesi, ali ne i iznenadi.

Ipak, zemljotres 11. marta bio je neočekivano 
jak, megazemljotres, a zadesio je i područje na 
neočekivanom mestu.

Prirodna katastrofa ogromne razorne snage po-
tresla je Japan, pa i ceo svet. Zanemeli smo pred 
silama prirode koje nezaustavljivo uništavaju sve 
pred sobom, pomeraju ostrvo, osu planete... Ze-
mljotres, cunami, radioaktivno zračenje... tragičan 
sled kataklizmičkih zbivanja koja sve više ukazuju 
na događanja apokaliptičnih razmera sa nesagle-
divim posledicama za celo čovečanstvo.

Posle prvog šoka ceo svet šalje narodu Japana 
izraze saučešća, saosećanja, reči podrške, ohrabre-
nja i dobre volje za pomoć. Dan za danom gledamo 
potresne slike sa lica mesta. Spasioci iz mnogih 
zemalja sveta tragaju za preživelima u neprepo-
znatljivom, razorenom okruženju. Još uvek se ne 
zna tačan broj stradalih i svih onih koji su ostali 
bez svojih domova. 

A u centru zbivanja - japanski narod. Discipli-
novan, smiren, u svojoj boli suzdržan. Nesebičan, 
požrtvovan i dostojanstven. Vredan divljenja i du-
bokog poštovanja.

Nije prvi put u istoriji Japana da se suoči sa 
izazovom stvaranja novog okruženja i života na 
uništenom i razorenom. I sigurni smo da će u tome 
i sada uspeti. Pomozimo im i mi u tome. 

Mnogi se pitaju: Da li svet uopšte može pružiti 
tom vrednom, disciplinovanom, požrtvovanom i 
dostojanstvenom narodu ono što taj narod stvar-
no i zaslužuje? 

I najmanje dobro delo sa iskrenim i dobrona-
mernim pobudama, ima neprocenjivu moć. Či-
neći dobro jednom narodu, na posredan način 
pomažemo svom sopstvenom narodu stvarajući 
uslove za sigurniji, bezbedniji i sretniji život bu-
dućih pokolenja.

 Društvo prijateljstva Srbija – Japan
 Podružnica u Somboru

Dopusti da upalim moju svetiljku, reče 
mala zvezda,

ne pitajući da li će to razagnati tamu.
Tagore
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D I R E K T N O

IZJAVA 
NEDELJE

SMEĆE U PARKU
- Sa prvim prolećnim danima, građani više vre-

mena provode u prirodi. Nažalost, ima i onih koji 
za sobom ostavljaju smeće, kao što je to slučaj u 
parkiću u Selenči.

DOBRO

Aleksandra Perović, 
direktorka Predškolske 

ustanove „Vera 
Guconja“ u Somboru

- Umesto tehničke robe, u poslednje vreme 
sve više se krade hrana. Ono što lopovi do sada 
nisu dirali bili su sandučići za prvu pomoć. 
Sada i to razvaljuju. Zato apelujemo na svest 
i savest građana i molimo ih da utiču na svoje 
bližnje da se ovakve stvari ubuduće ne dešava-
ju, jer se radi o objektima i stvarima koje su u 
funkciji vaspitavanja i obrazovanja najmlađih 
stanovnika našeg grada. Osim toga, naša usta-
nova se fi nansira iz gradskog budžeta, dakle u 
pitanju je novac samih građana.

SVE ČEŠĆE PROVALE
U VRTIĆIMA

Piše:
Tamara Stojković, 

novinarka 
„Somborskih 

novina“

POŠTOVANI 
ČITAOCI!

Javljajte nam se i dalje na telefone: 421-469 i 421-479
ili na e-mail adresu: so.somborske@neobee.net

NADLEŽNI  ODGOVARAJU

GRAĐANI PITAJU:

OBELEŽEN DAN ŠUMA
- JP „Vojovidnašume“ i mališani iz vrtića „Vera Gu-

conja“ obeležili su 21. mart Međunarodni dan šuma.

SEDMA SILA

JP “Direkcija za izgradnju 
grada Sombora’’

Ankica Medić,
trgovkinja

MRAČNA 
DOSITEJEVA ULICA

- Zašto nema ulične rasvete u Do-
sitejevoj ulici? Ova ulica nalazi se 
u centru grada i veoma je mračna, 
pa je pešaci izbegavaju čim padne 
mrak. Takođe, zbog nepostojanja 
ulične rasvete često se dešavaju 
provale, pa me zanima kada će ovaj 
problem biti rešen.

- Prilikom obnove kolovoznog as-
falta u Dositejevoj ulici “Direkcija” 
je pripremila (ugradila) “kanaliće’’ za 
razvod elektičnih provodnika javne 
rasvete. Dalja faza je uslovljena imo-
vinsko - pravnim odnosima, pošto je 
postavljanje javne rasvete predviđe-
no po fasadama objekata.

Jovan Matić,
nezaposlen

S KOJIM OPRAVOM “KDS 
MEDIA” ŠALJE RAČUNE?

- Po kom osnovu dobijamo ra-
čune za kablovsku televiziju „KDS 
Media“? Računi dolaze još od no-
vembra, a nismo potpisali nika-
kav ugovor, niti je neko dolazio 
da nas obavesti da ne pripadamo 
više „Bivalentu“ već ovom novom 
preduzeću.

„MEDIA KDS“ DOO SOMBOR

Radomira Jerković, 
penzionerka

KANALIZACIJA NA 
APATINSKOM PUTU

- Da li je predviđeno da se ko-
načno postavi kanalizacija u centru 
grada, odnosno  na Apatinskom putu 
na delu od hotela do bolnice? Zbog 
velikog broja septičkih jama širi se 
neprijatan miris, a jame su prezasi-
ćene i prelivaju se. 

- JP “Direkcija za izgradnju grada 
Sombora’’ je krajem 2010. godine 
sa JKP “Vodokanal’’ Sombor za-
ključila ugovor o izvođenju radova 
na izgradnji vodovoda i fekalne ka-
nalizacije u Ulici Apatinski put od 
hotela do Ulice Matije Gupca. Ra-
dovi će početi čim vremenski uslovi 
budu povoljni.

U današnjem svetu, naravno i u zemlji u kojoj 
živimo, nažalost, dominiraju poremećen sistem 
vrednosti, gramzivost, sebičnost i stres. Nemo-
gućnost upravljanja sopstvenim životom u vre-
me krize u mnogima izaziva strah. To nisu samo 
pojmovi ili fraze koje se koriste radi opravdava-
nja situacija u kojima smo se našli ili izgovori za 
neuspeh, već je to realnost koja se živi. Naravno, 
odražavaju se negativno na pojedinca, stvara se 
nezadovoljstvo, depresija, osećaj bespomoćnosti, 
zavist. Sve su to odlike nezdravog društva. 

Nedavno sam čula sledeću izjavu: „Kada pi-
tate ljude da li znaju nekoga ko ima mnogo nov-
ca, a nezadovoljan je, svi podignu ruku. A kada 
pitate te iste ljude ko bi od njih bio zadovoljan 
da ima mnogo novca, opet svi dignu ruku“. I za-
ista je tako.

Novac i cena su postali najbitniji. Uglavnom 
vodimo računa o cenama, znamo šta koliko ko-
šta, ali koliko to zaista vredi - o tome gotovo da i 
ne razmišljamo. I onda neki ishitreno troše i ono 
što nemaju, neki kupuju i ono što im ne treba, a 
sve pod sloganom: važno je da je povoljno! Na-
žalost, najveći je broj onih koji nekoliko puta od-
meravaju da li i šta da kupe sa onim malim ko-
ličinama novca koje poseduju. Pa ipak, stiče se 
utisak da što manje imaš, više trošiš, više se „po-
kazuješ“, i ne razumem zašto je sramota reći da 
nemaš, nego se pretvarati i živeti kao da je sve u 
najboljem redu. I dok nas pljačkaju na sve stra-
ne, ne možemo se praviti da nas to ne dotiče i da 
na nas ne utiče. To što se osećanja potiskuju nije 
nimalo zdravo i svakako će se negativno odrazi-
ti na naše zdravlje. Ali i na naš većinom ionako 
minimalan budžet.

NOVAC U RUKAMA

LOŠE

JP “Direkcija za izgradnju 
grada Sombora’’

- Po osnovu vlasništva nad kablovsko 
- distributivnim sistemom, “Media KDS“ 
(osnovana od strane „Somborstan“-a DOO 
za vršenje telekomunikacione delatnosti, a 
koji je pomenuti sistem izgradio 1989. go-
dine), dosadašnjih i planiranih materijalnih 
ulaganja (kompletne rekonstrukcije sistema 
i dovođenje na nivo tehnički savremenih 
sistema), kao i odobrenja za pružanje uslu-
ga distribucije radijskih i televizijskih pro-
grama preko kablovske distributivne mre-
že izdatog 19. jula 2010. godine od strane 
„Ratel-a“, je ovlašćena da obavlja sve po-
slove vezane za upravljanje i eksploataciju 
pomenutog sistema, pa samim tim i napla-
tu mesečne naknade za korišćenje KDS-a. 
U više navrata smo obaveštavali građane 
o navedenim činjenicama, a istovremeno 
ih i pozivali da pristupe radi zaključenja 
ugovora o zasnivanju korisničkog odno-
sa, a to činimo i u „napomeni“ na svakom 
mesečnom računu. Građani koji još uvek 
nisu zaključili pomenuti ugovor, prećutno, 
samim korišćenjem usluge, su korisnici 
KDS-a, te su obavezni plaćati naknadu za 
održavanje sistema. 

DIREKCIJA ZA DIREKCIJA ZA 
IZGRADNJU IZGRADNJU 

GRADAGRADA

DIREKCIJA ZA DIREKCIJA ZA 
IZGRADNJU IZGRADNJU 

GRADAGRADA
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ЗБОГ ПОСКУПЉЕЊА ОСНОВНИХ ЖИВОТНИХ НАМИРНИЦА ЗА ГОДИНУ ДАНА СИРОМАШНИЈИ СМО ЗА 30 ДО 60 ОДСТО

Марија Кнежевић, пензионер-
ка: 

- Све је веома скупо и са 18.000 
пензије се тешко живи. Не знам ка-
ко ће бити када поново све поскупи, 
као што је најављено због повећања 
цене струје. Када добију пензију, 
пензионери све одмах врате држа-
ви и да није њих, не знам како би 
било за државу. Плаћамо све даж-
бине редовно, а за живот шта пре-
остане. Месечно за разне обавезе 
од 18.000 дам 13.000 динара. Ето 
колико остаје за храну и за остале 
трошкове. А радила сам 35 година 
у „Банету“.

Душанка Крагуљ, пензи-
онерка:

- Са 15.000 месечних примања 
једва састављам крај с крајем. 
Највише се троши за храну која је ве-
ома скупа и стално још поскупљује. 
Прво поплаћам све обавезе и оно 
мало што остане потрошим за ис-
храну. Мање се купује, када имам 

купим нешто на пијаци. Гардеро-
бу уопште не купујем, што имам 
- имам, одећа је постала луксуз за 
пензионере.

Мара Стојановић, незапосле-
на:

- Цене хране? Катастрофалне! 
У односу на прошлу годину све је 
скупље. Не радим нигде, самохра-
на сам мајка, имам троје деце и жи-
вим од дечјег додатка и породичне 
пензије од 22.000 динара. Не живи-
мо, него само некако преживљавамо. 
Чула сам да поскупљује и струја 
и хлеб и ко зна шта још. Немам 
земље ни помоћи са стране. Да не 
спомињем трошкове за школу...

Миодраг Антић, 
пољопривредник:

- Храна је прескупа. Ја сам са се-
ла, имам нешто баште, али купујем 
основне животне намирнице. Нико у 
породици није запослен и тешко се 
преживљава. Живимо од мало земље 
и од тога што другима нешто уради-

мо. Сналазимо се некако, али све је 
теже. У односу на прошлу годину 
све је скупље, и струја, и храна, и 
репроматеријал, и остали трошкови 
потребни за пољопривреднике. 

Будимир Бајић, пензионер:
- И воће и поврће, и сви остали 

прехрамбени производи су вео-
ма скупи за наш стандард. Не би 
ваљало да хлеб поново поскупи као 
што најављују пекари. Највећа став-
ка у кућном буџету је храна. Када 
се плате и све дажбине, веома мало 
преостане за остале потребе.  

Славка Вукас, пензионерка:
- Немам коментара на ову 

скупоћу. Када струја поскупи 1. 
априла, сигурно ће све бити још 
скупље. Цене хране су јако високе, 
а нарочито основне животне намир-
нице, хлеба. Највећи део пензије 
потроши се за храну. Пензионе-
ри прво плате дажбине, а оно што 
остане полако се развлачи до на-
редне пензије. 

ГРАЂАНИ О СКУПОЋИ:   НЕ ЖИВИМО, НЕГО ПРЕЖИВЉАВАМО

Мара Стојановић

Славка Вукас

Душанка Крагуљ

Будимир Бајић

Марија Кнежевић

Миодраг Антић

● У односу на прошлогодишњи март, цене повећане 30 до 60 
одсто 

● Милан Простран, секретар Удружења за пољопривреду у 
Привредној комори Србије: „Црвена лампица“ је упаљена 
и ценовни удари су озбиљно упозорење држави да нешто 
предузме 

● Регреси за произвођаче хлеба и млека?
За годину дана постали смо 

сиромашнији за 30 до 60 од-
сто, израчунали су аналитича-
ри. Толико су повећане цене од 
марта прошле до марта ове го-
дине. Према речима 
Милана Пространа, 
секретарa Удружења 
за пољопривреду, пре-
храмбену и дуванску 
индустрију и водопри-
вреду у Привредној 
комори Србије, хра-
на је у овом периоду 
скупља чак и до 100 
одсто.

Када би били до-
следни паритетима по 

којима је килограм хлеба четири 
пута скупљи од килограма пше-
нице, а два пута од килограма 
брашна, цена хлеба би износила 
120 динара, јер је пшеница око 

32 динара, а брашно 
око 60 динара. 

-  „Црвена лампи-
ца“ је упаљена и ово 
је озбиљно упозорење 
за државу. Посебно 
сам забринут због рас-
та цена хлеба и мле-
ка и најављеног но-
вог поскупљења ових 
намирница после 1. 
априла због раста цене 
струје. Држава мора да 
нас заштити од даљих 

поскупљења. Произвођачима 
хлеба и млека треба одузети 
аргумент за повећање цена та-
ко да се поскупљење струје 
и дизел горива не односи на 
њих. Отишао бих чак и корак 
даље, односно предложио бих 
да се и постојећа цена регреси-
ра. Такође, пшеница из робних 
резерви треба да се продаје пе-
карима испод тржишне цене. 
То су два најважнија начина 
како да се предупреди пораст 
цена ова два најзначајнија пре-
храмбена производа – рекао је 
за „Сомборске новине“ Милан 
Простран.

Он објашњава зашто је кром-
пир, по потрошњи наше поврће 
број један, достигао цену трипут 
већу од прошлогодишње.

-  Последњих неколи-
ко година имали смо нешто 
мању производњу јер немамо 
могућности да га извозимо у 

Европску унију, односно на-
шим традиционалним купцима, 
Бугарима и Румунима. Такође, 
људи често заборављају да смо 
у последњих седам-осам месе-
ци отворили веома много на-
родних кухиња, па је дошло до 
повећања потрошње кромпира, 
јер је то један од основних про-
извода који се тамо користе. Уш-
ли смо у најнеповољнији период 
када још класични трапови нису 

отворени или се отварају после 
мразева. Међутим, ускоро ће се 
појавити и млади кромпир који 
ће потпуно девастирати цену 
кромпира која је негде достиг-
ла цену чак и до 120 динара – 
истиче наш саговорник.

Према његовом мишљењу, не 
би требало много да нас брине 
цена кромпира, али надлеж-
ни треба да настоје да се цене 
хлеба и пастеризованог млека 

задрже на садашњем нивоу и да 
ценовне ударе не осети већина 
становништва. За млеко је, каже 
Простран, пронађено прелазно 
решење и нема више проблема 
у снабдевању овом намирни-
цом. Добар потез је повећање 
премије, што је и захтевала При-
вредна комора Србије, како би 
се путем регресирања зауста-
вило поскупљење. 

 С. Мишић

СМАЊЕН ПАЗАР НА ПИЈАЦИ
Кромпир је поскупео јер га нема 

довољно, биле су поплаве... Прошле 
године у ово време килограм је стајао 
35 до 40 динара, сад је дупло скупљи. 
Много мање се купује на пијаци, 
људи су остали без посла, плате и 
пензије су мале. Цене пасуља, зелени 
и шаргарепе су као и прошле године, 
лук је скупљи и килограм стаје 60 
динара, јаја су 9 динара и такође 
су скупља него прошле године – 
рекла је Петра Илић, продавачица 
на Зеленој пијаци. 

„ИСПЕГЛАНЕ“ 
ЦЕНЕ

- На бази садашњих цена 
пољопривредних производа 
не може се рећи да ће 
пролећна сетва бити много 
скупља од прошлогодишње. 
Трошкови сетве ће бити 
добро компензовани високом 
ценом хране. Данас је паритет 
ђубрива и пшенице један 
према један, што није било 
у последњих 20 година. 
Цене свих пролећних усева, 
од кукуруза, пшенице, соје, 
сунцокрета, до шећерне 
репе, могу јако добро да се 
„испеглају“ поскупљењем 
цене ђубрива, семена, 
средстава за заштиту биља 
и горива – рекао је Милан 
Простран.

ОБРАДИТИ 
СВАКИ ПЕДАЉ 

ЗЕМЉЕ!
- Можда је ово најповољнији 

период за улагање и стварање 
добрих фондова хране. 
Пољопривредници треба да 
уложе максимум да засеју 
сваку њиву. Некада је постојао 
закон о обавезној обради 
пољопривредног земљишта. 
Када бих се ја питао, 
можда бих се бавио овом 
административном мером. 
Храна је јако скупа и сваки 
педаљ земље треба обрадити, 
а сировине су најскупље и 
треба их добро уновчити. 
Урадио бих и стратегију, хитан 
петогодишњи програм шта 
предузимати у пољопривреди 
да Влада може део буџета да 
пресели у аграрни буџет и да 
интензивира пољопривредну 
производњу – мишљења 
је секретар Удружења за 
пољопривреду у ПКС, Милан 
Простран.

кромпир 35 дин/кг 70 до 80 дин/кг1. 
јаја 3 до 5 дин/ком. 8 до 9 дин/ком.2. 
црни лук 35 дин/кг 60 до 70 дин/кг3. 
бели лук (домаћи) 300 дин/кг 500 до 900 дин/кг4. 
пасуљ 140 дин/кг 130 до 180 дин/кг5. 
зелена салата 15 до 20 дин/ком. 30 дин/ком.6. 
јабуке 10 до 40 дин/кг 30 до 80 дин/кг7. 
наранџе 80 до 90 дин/кг 100 дин/кг8. 
лимун 120 дин/кг 120 дин/кг 9. 

                                  МАРТ 2010.          МАРТ 2011.
ЦЕНЕ ВОЋА И ПОВРЋА НА ЗЕЛЕНОЈ ПИЈАЦИ

Милан Простран

ХРАНА „ПОЈЕЛА“ 
КУЋНИ БУЏЕТ
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AKTUELNO
OБЈЕКТИ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ “ВЕРА ГУЦУЊА” НА МЕТИ 

ПРОВАЛНИКА И ХУЛИГАНА

СВЕ ЧЕШЋЕ 
КРАДУ И ХРАНУ!

GRADSKOJ OSNOVNOJ ŠKOLI „BRATSTVO - 
JEDINSTVO“ ZBOG OGROMNIH DUGOVANJA  

PRETI BLOKADA RAČUNA 

VIŠE OD DVA 
MILIONA DUGA

Sumnje pojedinih članova ko-
lektiva gradske Osnovne škole 
„Bratstvo-jedinstvo“  da su se u 
školi događale nezakonite fi nan-
sijske malverzacije, ovih dana su 
na proveri. Naime, kako je od nad-
ležnog i stručnog lica utvrđeno, 
škola po raznim osnovama većem 
broju pravnih subjekata i pojedi-
naca duguje više od dva miliona 
dinara, zbog čega su pokrenuta 
dva istražna postupka; jedan u 
nadležnim državnim organima, 
a drugi u samoj školi. 

- Ko je za ovolika potraživanja 
prema školi kriv i gde i kako je 
nestao taj novac, utvrdiće istražni 
organi - kaže Slobodan Beljan-
ski, direktor škole, koji ovu  
funkciju obavlja od 29. okto-
bra prošle godine. – Činjenica 
je da je škola u dugovima više 
od dva miliona dinara. To je kon-
statovano u zapisniku o kontro-
li primene zakona, fi nansijskom 
poslovanju i nenamenskom kori-
šćenju sredstava na  čak 32 strane 
opštinskog kontrolora i revizora, 
Radmile Mirčić, koja je punih 
mesec dana, na moj pismeni za-
htev gradonačelniku Sombora, 
izvršila kontrolu  fi nansijskog 
poslovanja škole. Deo dugova-
nja nastao je još 2006. godine, 
kada za polovinu avgustovske 
plate na ime poreza i doprino-
sa škola nije uplatila iznos od 
565 hiljada dinara. Taj dug do 
danas nije izmiren. Osim toga, 
više od  milion dinara duguje-
mo razno-raznim dobavljačima 
ili pravnim subjektima koja su  
školi pružala svoje usluge. Reci-
mo, Gradskoj pekari škola du-
guje 191.000 dinara, Euro-lajn 
„Pekezu“ 78.000, JKP „Čisto-
ća“ oko 70.000, Knjižari „Lilas“ 
42.000,  „Vodokanalu“ 38.000,  
listu „Dnevnik“ 32.000 dinara 
za sudske troškove i advokat-
ske usluge zbog neizmirivanja 
računa za objavljivanje oglasa 
za izvođenje đačkih ekskurzi-
ja, radnicima nisu isplaćivani 
putni troškovi, a jednoj kole-
ginici nije isplaćena nadokada 

za porodiljsko odsustvo u visini 
od 140.000 dinara. Istoga dana 
kada smo dobili  zapisnik re-
vizora, Odeljenju za privredni 

kriminal podneli smo krivičnu 
prijavu protiv NN lica , a u školi 
se trenutno protiv dva radnika 
vodi  disciplinski postupak  – 
navodi  direktor Beljanski.

Ukoliko bi, kako kaže Slobodan 
Beljanski, bilo ko od pomenutih 
poslovnih saradnika tužio školu, 
to bi još više zakomplikovalo či-
tavu situaciju. Školi bi najvero-
vatnije bio blokiran račun, a to 
za sobom, osim ostalog, povlači 
i isplatu plata zaposlenima. 

- Mi ne negiramo ova dugo-
vanja. Razgovarao sam sa direk-
torima fi rmi kojima dugujemo no-
vac i zamolio ih da nas ne tuže i 
imaju razumevanja i strpljenja za 
situaciju u kojoj smo se našli. U 
Odeljenju za društvene delatno-
sti Gradske uprave  su mi rekli 
da su oni sve te račune platili, da 
su prema školi izmirena sva po-
traživanja i da oni jedan račun ne 
mogu dva puta da plaćaju - kaže 
Slobodan Beljanski, direktor 
Osnovne škole „Bratstvo-jedin-
stvo“ u Somboru.

Oba postupka, i Odeljenja za 
privredni kriminal i disciplin-
ski u školi su u toku, i uskoro bi 
trebalo i nešto konkretnije da se 
utvrdi i sazna.  

 Lj. Zelić

● Александра Перовић, директорка установе: Провале у наше објекте 
последњих годину дана толико су учестале да просто више не знамо шта да 
радимо. Уместо техничке робе, сада се све више краде храна 

Сомборска Предшколска 
установа “Вера Гуцуња” у 
граду и насељеним местима 
укупно има 32 објекта у којима 
је збринуто око  2.000 малишана. 
Ни један од ових објеката нема 
ноћног чувара, домара или видео 
- надзор. До сада готово да и 
није било потребе да се објекти 
чувају ноћу, међутим, последњих 
годину дана учестале провале и 
крађе у објектима, демолирање 
просторија, уништавање фасада, 
дворишта и играчака, попримају 
алармантан ток.

- У септембру нам је украдена 
косилица за траву у објекту у 
Спортској улици, а тих дана и из 
објекта у Улици XII војвођанске 
ударне бригаде бр. 20 однети су 
ЦД плејер, ДВД плејер, тепих, 
постељина и играчке. Фасада на 
објекту у Мразовићевој улици 
је ишкрабана графитима, а наш 
објекат у Риђици већ дуже време 
је на мети хулигана. Требало 
је видети како су просторије 
изгледале након те провале: свуда 
је био неред, разбацани  шприцеви, 
размазана фарба, фекалије на улазу 
у вртић, полупани прозори, однете 
намирнице... - наводи директорка 
Александра Перовић. - Нису 
поштеђени ни наши објекти у 
граду. Најчешће се обија објекат 
на Венцу војводе Петра Бојовића 
бр. 3. Недавно су нам из овог 
објекта украдена три монитора, 
кућиште рачунара, тастатура, 3 
миша и УСБ флеш меморија. 
Пријавили смо и крађу ДВД 
плејера и музичке линије у објекту 
у Мразовићевој улици, а почетком 
марта из вртића у Кљајићеву 
однето је кућиште компјутера, ДВД 
плејер, музичка линија, телевизор 
и 3 кг еурокрема. Уместо техничке 
робе, у последње време све више 
се краде храна. Оно што лопови 
до сада нису дирали били су 
сандучићи за прву помоћ. Сада и 
то разваљују - каже директорка  
Предшколске установе 
“Вера Гуцуња” у Сомбору.
Свако од ових кривичних дела 
благовремено је пријављено 
полицији, увиђаји су извршрени 
и истрага се води против НН 
лица.

- У појединим објектима, попут 
овога на Венцу Петра Бојовића, 
постављали смо видео - надзоре, 
али лопови прво униште камере. 
Поставили смо и алармни уређај у 
објекту у Улици Георги Димитрова. 
Ни то, међутим, није било сретно 
решење, јер је био јако бучан и 
узнемиравао је станаре околних кућа. 
Осим тога, аларми би требали бити 
повезани са полицијом или неким 
приватним сигурносним кућама, 
што је такође тешко изводљиво. 
Ми просто у свим објектима не 
можемо обезбедити ноћне чуваре 
или домаре, а штете од провала и 
крађа из дана у дан су све веће и 

веће. Зато апелујемо на свест и 
савест грађана и молимо их да 
утичу на своје ближње да се овакве 
ствари убудуће не дешавају, јер 
се ради о објектима и стварима 
које су у функцији васпитавања и 
образовања најмлађих становника 
нашег града. Осим тога, наша 
установа се финансира из градског 
буџета, дакле у питању је новац 
самих грађана - каже директорка 
Перовић.

Као још један у низу примера 
уништавања имовине, Перовићева 
наводи и фасаду у објекту у 
Улици Георги Димитрова. Само 
два дана након што је уређена, у 
шта су уложена велика средства, 
сва је ишкрабана графитима 
непримерене садржине.   

Провалнике није није осујетио ни видео надзор на управној 
згради вртића

Александра Перовић

Из вртића “Сулавер” однета чак и постељина

Обновљена фасада објекта у Улици Г. Димитрова 
уништена после два дана

● Slobodan Beljanski, direktor škole: Odmah po 
izveštaju opštinskog revizora, krivične prijave protiv 
NN lica podneli smo Odeljenju za privredni kriminal, 
a u školi se trenutno protiv dva radnika vodi disciplin-
ski postupak

Slobodan Beljanski 
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ДРУШТВО - ЕКОНОМИЈА

Регионална привредна комора 
Сомбор била је домаћин директорима 
представништава Привредне коморе 
Србије у иностранству. На састанку 
и у разговорима са привредницима 
учествовали су директори: Вера 
Видовић (директорка ПКС 
у Аустрији), Гордана Зрнић 
(Белгија), Весна Михајловић 
- Пакај (Француска), Ратко 
Игњатовић (Италија), 
Миланка Вучић, (Немачка), 
Јанко Ђурић (Руска 
Федерација) и Жељко Ерцег 
(Украјина). Представљен 
је рад представништава 
у иностранству, основне 
карактеристике европских 
тржишта, као и могућности 
интензивирања сарадње 
РПК Сомбор и привредника 
из овог округа са сваким 
представништвом појединачно. 

- Од производног програма зависи 
колико су српска предузећа припремљена 
за извоз на тржиште Евопске уније. 
Потпуно су припремљени делови 
прехрамбене индустрије, у дрвној 
индустрији већ постоје одређени 
производни програми, али су подстицаји 
државе неминовни. Што се квалитета 
робе и обучености кадра тиче, део 
привреде је сигурно оспособљен за 

излазак на европско тржиште. Међутим, 
многа мала и средња предузећа су 
апсолутно неприпремљена за извоз. 
Управо из тог разлога смо дошли 
овде, да помогнемо произвођачима у 
том погледу – рекла је Вера Видовић, 

директорка представништва 
Привредне коморе Србије 
у Аустрији.

Тренутно је, према њеним 
речима, најисплативије 
извозити кукуруз, што пре 
годину дана уопште није био 
случај. За сваку привреду, 
у принципу је најбоље да 
извози већу финализацију 
производа. На тржишту 
прехрамбених производа 
је највећа конкуренција 
и захтева највећи ниво 
припремљености наших 
произвођача.

- За потребе наших привредника готово 
свакодневно обезбеђујемо контакте 
са аустријском страном. У којој мери 
се јавља њихов интерес, то је питање 
директних односа са произвођачима. Не 
можемо да радимо комерцијалне послове, 
задатак нам је успостављање концепта 
промоције наших производа како у 
Аустрији, тако и у другим европским 
земљама – истакла је Вера Видовић.

 С. М.

ДИРЕКТОРИ ПРЕДСТАВНИШТАВА ПРИВРЕДНЕ 
КОМОРЕ СРБИЈЕ БОРАВИЛИ У СОМБОРУ

ПРОМОЦИЈА НАШИХ 
ПРОИЗВОДА

АНИТА БЕРЕТИЋ, ПРИВРЕМЕНА ЗАСТУПНИЦА 
КАПИТАЛА У РАДИО СОМБОРУ

● Апсолутно сам против стечаја и заједно са запосленима 
определила сам се да тражимо решење за Радио Сомбор 

● За деблокаду рачуна довољно 1,5 милионa динара 
● У градском буџету за суфинансирање ове медијске куће 
издвојено 3,5 милиона динара
Три године на-

кон раскида уговора о 
приватизацији, још се 
тражи решење за Радио 
Сомбор. Након што је 
директорка Иванка 
Огњанов поднела остав-
ку месец дана по ступању 
на дужност, интензи-
вирани су разговори о 
могућностима сарадње 
са Радио - телевизијом 
Војводине, као једним 
од могућих решења за  
превазилажење нагоми-
ланих проблема. 

- Држава мора да 
се стара о јавном 
информисању и о 
медијима који за то 
испуњавају стандарде. 
Радио Сомбор је регио-
нални медиј који је ка-
дровски и  технички ква-
лификован да буде јавни 
сервис својих грађана. 
На састанку у Новом Са-
ду са Аном Томановом 
- Макановом, потпред-
седницом Покрајинске 
владе, директором но-
восадске Агенције за 
приватизацију, генерал-
ним директором РТВ и 
секретаром Покрајинског 
секретаријата за рад, 
запошљавање и равно-
правност полова, Ми-
рославом Васином, у 
јануару сам изнела идеју 
да Радио Сомбор постане 
део система јавног сер-
виса Војводине. Усагла-
сили смо се да то може 
да буде добро решење. 
У међувремену дошло 
је до околности којe су 
отежалe реализацију ове 
идеје – рекла је Анита 
Беретић, привремена 
заступница капитала у 
Радио Сомбору.
Истога дана када је 

нова директорка ступила 
на дужност, рачун фирме 
је блокиран. Директор-
ка Огњанов је на седни-
ци Управног одбора из-
нела идеју о покретању 
стечајног поступка, али 
због недостатка квору-
ма никаква одлука није 
донета.

- Наша мишљења су 

се по том питања потпу-
но разилазила. Апсолут-
но сам против стечаја, а 
та идеја је дошла када 
су се разговори са РТВ 
увелико одвијали. Нико 
од учесника у тим разго-

ворима није ставио под 
знак питања ову нашу 
идеју, нити је предлог 
о стечају на то утицао. 

Стечај или ликвидација 
могли су да се ураде још 
2008. године када сам 
дошла на ову функцију. 
Међутим, заједно са за-
посленима, у веома теш-
ким условима, опреде-
лила сам се за опцију 
да овај медиј одржи-
мо – истакла је Анита 
Беретић.
Према њеним речи-

ма, 1,5 милион динара 
би било довољно да се 
рачун фирме деблоки-
ра и са тим средствима 
Радио Сомбор би могао 
одмах да почне да рaди 
и да обезбеди квалите-
тан програм. У градском 
буџету за суфинансирање 
рада ове медијске куће 

опредељено је 3,5 ми-
лиона динара, и један 
од закључака Управ-
ног одбора је управо 
активирање тих средста-
ва. Не постоји ни један 
оправдани разлог, тврди 
она, да део тих средстава 
већ није на рачуну Радио 
Сомбора.
У време закључења 

овог броја „Сомборских 
новина“ заказан је нови 
састанак са надлежнима 
у вези са оствaривањем 
сарадње са Радио - 
телевизијом Војводине.
 С. М.

МОГУЋА САРАДЊА СА РАДИО 
- ТЕЛЕВИЗИЈОМ ВОЈВОДИНЕ

Анита Беретић

Вера Видовић

ГУБИТАК 1,2 
МИЛИОНА ДИНАРА

По завршном рачуну за 2010. годину остварен 
је укупан приход од 7,2 милиона динара, расходи 
су износили 8,4 милионa динара, а губитак 1,2 
милиона динара. У 2009. години губитак je 
износио 3 милиона динара. Сопствени приходи 
Радио Сомбора у прошлој години били су 3,5 
милиона динара, што је, према речима привремене 
заступнице капитала, показатељ да овај медиј 
„може солидно да функционише“.

БИЛА САМ ОПРАВДАНО 
ОДСУТНА

Упитана за разлоге одсутности и боравак 
у иностранству у време када су се дешава-
ла превирања у Радио Сомбору (искључење 
струје, седница Управног одбора са предлогом 
о покретању стечаја, конференција за новинаре), 
Анита Беретић је одговорила:

- Од 16. фебруара до 10. марта била сам на 
стручном усавршавању у Чикагу, што је дого-
ворено још у децембру прошле године. Била 
сам једна од десеторо људи који раде у области 
насиља над женама у Србији које је изабрао 
УСАИД као полазнике тог програма по њиховом 
јавном конкурсу.

Са састанка у Регионалној привредној комори у Сомбору

На рочишту одржаном 21. 
марта ради расправљања о 
постојању стечајног разлога 
за отварање стечајног поступ-
ка над предузећем „Тератрејд-
бродоремонт“ из Бачког Моно-
штора, Привредни суд утврдио 
је да су испуњени разлози за 
покретање стечајног поступка и 
да је предлагач извршио уплату 
предујма трошкова стечајног по-
ступка у износу од 500.000 ди-
нара, како је одређено решењем 
суда.

Решењем о отварању 
стечајног поступка, за стечајног 
управника је, системом аутомат-
ског одабира стечајног управ-
ника путем случајне расподеле, 
именован Милорад Вељовић 
из Сомбора. Повериоци су по-
звани да у року од 60 дана од 
објављивања огласа у „Служ-
беном гласнику РС“ пријаве 
своја потраживања. Дужници-
ма стечајног дужника упућен је 
позив да испуне своје обавезе 
без одлагања према стечајној 
маси.

Решењем овог суда од 18. 
фебруара покренут је претход-

ни стечајни поступак над овим 
предузећем, на основу предлога 
за покретање стечајног поступ-
ка од стране 131 запосленог. На 
рочишту одржаном 4. марта 
предлагач је био обавезан да у 
року од 5 дана предујми трошко-
ве стечајног поступка у износу 
од 500.000 динара. Тај рок од је 
продужен на молбу предлагача 
до 21. марта.

Прво поверилачко рочиште 
заказано је за 4. мај, а испит-
но рочиште ради испитивања 
потраживања заказано је за 1. 
јул.

 С. М.

ОТВОРЕН ПОСТУПАК СТЕЧАЈА НАД ПРЕДУЗЕЋЕМ 
„ТЕРАТРЕЈД-БРОДОРЕМОНТ“  

МИЛОРАД ВЕЉОВИЋ 
СТЕЧАЈНИ УПРАВНИК

Милорад Вељовић

Недовршени брод за холандског купца
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СТРАНКЕ
КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА НОВИНАРЕ ГРАДСКОГ ОДБОРА ДСС

ПЕТИЦИЈА ПРОТИВ 
ПОЛИТИЧКОГ ПРОГОНА

Градски одбор Демократске 
странке Србије Сомбор у уторак, 
22. марта, одржао је конференцију 
за новинаре на којој је саопштено да 
је и у Сомбору почело прикупљање 
потписа за петицију против 
политичког прогона председника 

ДСС-а Војислава Коштунице. 
- Ова, могу слободно да употребим 

израз харанга, која се по налогу 
режима, а у једном добром делу 
медија и од стране појединих 
државних органа води већ дуже 
време против Демократске странке 
Србије и њеног председника, сваке 
године ескалира око 12. марта у 
данима када се сви са пијететом 
сећамо убијеног председника Владе 
Републике Србије Зорана Ђинђића. 
Појединци се изнова сете неке 
измишљене улоге нашег председника 

у том трагичном догађају, да би то ове 
године резултирало и спекулацијама 
о позиву на сведочење и осталим 
нападима – рекао је Срђан Алексић, 
члан Градског одбора ДСС. 

По речима Бранислава Јеремића, 
председника Градског одбора ДСС 

Сомбор, актуелни режим нападима 
на Демократску странку Србије и 
њеног председника покушава да 
скрене пажњу са тешког економског 
тренутка у којем се налази држава. 

- Видели сте да се и специјални 
тужилац укључио у ту кампању 
давањем изјаве за медије. То није 
његов посао. При свему томе, 
Коштуница ни дан - данас није добио 
позив за сведочење, што заправо 
говори о медијском притиску и 
стварању атмосфере линча у којој 
је циљ медијски осудити председника 
Војислава Коштуницу, а тиме и целу 
странку. Због тога смо задовољни 
што је наша интелектуална јавност 
подигла глас против тога. Заиста је 

жалосно што ми више од 10 година 
после демократских промена морамо 
да говоримо о оваквим стварима – 
истакао је Јеремић. 
Горан Булајић, члан Главног 

одбора ДСС, подсећа да је у време 
побуне Црвених беретки и убиства 
Зорана Ђинђића био потпредседник 
странке и начелник Округа. Каже да 
није могао да се присети ничега из 
тог времена што се сада ставља на 
терет Војиславу Коштуници.

- Сетио сам се само две ствари. 
Прво, када је Драган Јочић, тада 
председник Одбора за безбедност 
у Републичкој скупштини, покушао 
да оде на разговор са „црвеним 
береткама“ и тамо није чак ни био 
примљен, а друга ствар је концерт 
мирења са „црвеним береткама“ у 
Кули 2002. године на који сам био 
позван као начелник Округа. Били су 
тамо и Чедомир Јовановић и Душан 
Михајловић. Сећам се добро тога, 
питао сам председника Коштуницу 
да ли да одем на коктел који је био 
после овог концерта и он ми је рекао 
да не идем, али зна се ко је ишао и ко 
је с њима имао контакте – испричао 
је Булајић. 

Говорећи о збивањима на локалној 
политичкој сцени, Горан Булајић 
рекао је да владајућа коалиција добро 
функционише и да мањи пропусти не 
могу да угрозе њену стабилност. 
Упитан да прокоментарише 

писање једног листа о наводним 
злоупотребама у Сомбору, Булајић је 
одговорио да је то штампа најнижег 
нивоа и да о ауторима текста треба да 
се побрине психијатријска установа. 
 Н. Ж. 

Gradski odbor G17 plus 
Sombor saopštio je da u pot-
punosti podržava aktivno-
sti predsednika stranke G17 
plus, Mlađana Dinkića, u 
oblasti spoljne politike. Na-
ime, predsednik G17 plus i 
lider URS-a, Mlađan Din-
kić, učestvovaće na sаmitu 
Evropske narodne partije. 
Strаnkа G17 plus је pridru-
ženi člаn ove najveće evrop-
ske političke stranke koja 
okupljа lidere desnog centrа 
iz zemаljа člаnicа Evropske 
unije, kаo i onih zemаljа ko-
je tek trebа dа postаnu deo 
Evropske unije. 

- Mlаđаn Dinkić je je-
dini lider iz Srbije koji će 
učestvovаti nа sаmitu i 
biće u prilici dа sа nаjvišim 
evropskim zvаničnicimа 
rаzgovаrа o procesu evrop-
skih integrаcijа Srbije i o 

pripremi Srbije zа dobijаnje 
stаtusа kаndidаtа zа član-
stvo. Ovo je od izuzetnog 
značaja kako za Srbiju, ta-
ko i za sve njene građane, 
jer se Srbija još pre desetak 
godina nedvosmisleno opre-
delila za put prema Evrop-
skoj uniji. Evropskа nаrodnа 
pаrtijа imа 15 od 27 člаnovа 
Evropskog sаvetа, а među 
njimа su i Angelа Merkel, 
Nikolа Sаrkozi, Silvio Ber-
luskoni i mnogi drugi ev-
ropski zvаničnici. Evropski 
sаvet donosi konаčnu odlu-
ku o odobrаvаnju stаtusа 
kаndidаtа zа člаnstvo Srbi-
je u Evropsku uniju i ovаj 
sаstаnаk će biti odličnа 
prilikа dа Mlađan Dinkić 
rаzgovаrа sа evropskim zva-
ničnicima i o kandidaturi 
za članstvo – kaže se u sa-
opštenju.  

Gradski odbor G17 plus 
dodaje da je od izuzetnog 
značaja na evropskom putu 
za našu zemlju da srpski par-
lament usvoji sve zаkone ko-
je Vlаdа pošаlje, а to su pre 
svegа Zаkon o fi nаnsirаnju 
političkih strаnаkа, Zаkon 
o jаvnoj svojini, Zаkon o 
restituciji, izmene i dopu-
ne Zаkonа o аkcizаmа, kаo 
i Zаkon o izboru nаrodnih 
poslаnikа kojim bi se uki-
nule blаnko ostаvke. 

- Samo na ovaj način prib-
ližićemo se Evropskoj uniji. 
Ujedinjeni regioni Srbije se 
zalažu da se u što kraćem 
roku usvoje ovi zakoni jer 
jedino tako Srbija može da 
nastavi sigurnim koracima 
ka punopravnom članstvu 
u Evropskoj uniji – saopšta-
va Gradski odbor G17 plus 
Sombor. 

G17 PLUS: SIGURNIM KORACIMA 
KA EVROPSKOJ UNIJI

ПОТПИСИВАЊЕ 
И НА ИНТЕРНЕТУ
Грађани Сомбора, који желе 

да потпишу петицију којом се 
противе бескрупулозној кампањи 
која се води против Војислава 
Коштунице, могу то да учине 
у просторијама Демократске 
странке Србије у Сомбору, 
Градска кућа соба бр. 7, сваког 
радног дана и суботом од 9,00 до 
13,00 часова, као и на интернет 
сајту www.dss.rs .

Горан Булајић, Срђан Алексић и Бранислав Јеремић

КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА НОВИНАРЕ 
ГРАДСКОГ ОДБОРА СРС

СОМБОР НА МЕДИЈСКОМ 
СТУБУ СРАМА

Конференција за нови-
наре Општинског одбора 
Српске радикалне стран-
ке, одржана у среду, 23. 
марта, већим делом била је 
послећена писању табло-
идне штампе које је, како 
је истакнуто, Сомбор по-

ново довело на медијски 
стуб срама. 

- Апсолутно нећемо 
да машемо с тим и да тај 
текст користимо за поли-
тички обрачун. Не може-
мо ни да тврдимо да је све 
што пише тачно, али оно 
што ми знамо углавном је 
тачно. Гарнитура која во-
ди политику Сомбора од 
1996. године произвела је 
такве ефекте који се сим-
болично могу поредити 
са ефектима цунамија – 
изјавио је, између осталог, 
Миодраг Секулић, пот-
председник Општинског 
одбора СРС, прозивајући 
Горана Булајића и Вељка 
Стојновића да јавно са-
опште да ли су наводи тог 
листа тачни или не. 
Стеван Кесејић, шеф 

одборничке групе СРС, ре-
као је да је Српска ради-
кална странка већину тога 
што је написано осетила на 
својој кожи и учествовала 
у разоткривању афера. 

- Ја сам користио вока-
булар који се можда није 
свиђао онима који су на 

власти. Лопова сам нази-
вао лоповом, криминалца 
криминалцем, злоупотребу 
злоупотребом, корупцију 
корупцијом и тако даље. 
Због тих својих речи доста 
пута сам био тужен за кри-
вично дело клевете и ово је 

сада за мене сатисфакција, 
зато што се још неко поред 
одборничке групе Српске 
радикалне странке дрзнуо 
да пита зашто нису до краја 
разрешене све афере – ре-
као је Кесејић. 

Он је наговестио да ће 
одборничка група Српске 
радикалне странке у скуп-
штини града тражити да 
се ова питања приведу 
крају, а ако буде потреб-
но захтеваће и заказивање 
ванредних седница. 
Говорећи о случају 

рушења надгробних спо-
меника у Стапару, Миодраг 
Секулић, који је и бранилац 
оптуженог Стапарца, ре-
као је да је кроз поступак 
вештачења утврђено да за 
ношење и премештање спо-
меника није била довољна 
физичка сила једног чо-
века, а узимајући у обзир 
и замор особе која руши 
споменике, вештаци су ут-
врдили да је у оштећењима 
на надгробним спомени-
цима учествовало више 
лица. 

 Н. Ж. 

Стеван Кесејић и Миодраг Секулић

KONFERENCIJA ZA MEDIJE OMLADINE SRPSKOG 
POKRETA OBNOVE

PROTIV RASNE DISKRIMINACIJE
Srpski omladinski pokret ob-

nove Gradski odbor Sombor, odr-
žao je u ponedeljak, 21. marta, 
konferenciju za medije povo-
dom obeležavanja Međunarod-
nog dana za eliminaciju rasne 
diskriminacije. 

- Čim postoji verovanje da je 
jedna rasa superiornija u odno-
su na druge, takvo ponašanje se 
može nazvati rasizmom. Rasna 
diskriminacija predstavlja ozbi-
ljan problem u našem društvu. 

Ovim putem želimo da skrenemo 
pažnju da se ljudi mogu razliko-
vati po željama, stavovima, nači-
nima mišljenjima, ali nedozvo-
ljena je podela na osnovu rasne 
pripadnosti - rekla je Dragana 
Milković.

Miro Jurković, predsednik 
Omladine SPO u Somboru, ista-
kao je da se kao sportista, naža-
lost, često sreće na borilištima sa 
rasnom diskriminacijom. 

- Najbolji primer za to je po-

većanje broja tamnoputih sporti-
sta u fudbalu i košarci, a baš na 
takvim događajima možemo čuti 
uvredljive komentare od strane 
publike i navijača na njihovu ra-
su, ten i sve druge stvari po koji-
ma se oni razlikuju od nas. Povo-
dom toga velike sportske asoci-
jacije su se udružile da iskorene 
rasnu diskriminaciju na terenima. 
Nažalost, kod nas se patriotizam 
meša sa rasnom diskriminacijom 
i ljudi se vređaju na osnovu rase 
i smatraju da su tako patriote, što 
je greška i zabluda, jer ako voliš 
svoje, ne treba da mrziš druge - 
poručio je Jurković.

Oni su ovom prilikom naja-
vili omladinske akcije u centru 
grada povodom 25. marta - Me-
đunarodnog dana borbe protiv 
tuberkuloze i 27. marta - Me-
đunarodnog dana pozorišta. 
 T. S.Dragana Milković, Ivana Krnić i Miro Jurković

ПЕТИЦИЈУ ПОТПИСАЛИ 
АКАДЕМИЦИ, УМЕТНИЦИ, НОВИНАРИ...

Петицију против политичког прогона лидера ДСС-а Војислава Коштунице 
потписали су многи угледни академици, уметници, новинари, спортисти и 
друге познате јавне личности, међу којима су: Матија Бећковић, Милорад 
Екмечић, Бата Михајловић, Коста Чавошки, Чедомир Попов, Драгослав 
Михаиловић, Милован Данојлић, митрополит Амфилохије, Брана 
Црнчевић, Синиша Ковачевић, Емир Кустурица, Томислав Николић, 
Милован Витезовић и други. 
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ZABAVA

VIKEND U GRADU
U kafe baru „Hram“ sutra (subota, 26. mart) 

nastupaju „BHC - Banathardkor sound system“ 
iz Zrenjanina i Kikinde, kao podrška somborskom 
„Rasta Goblins“. Početak je u 22 sata.

“LOOP” FESTIVAL
Narednog vikenda (subota, 2.april) u gradskoj 

hali “Mostonga” održaće se „Loop“ muzički festi-
val. Nastupaju Stereo Palma (Mađarska), The Be-
atshakers (Beograd), DJ Groover - As FM (Novi 
Sad), DJ Macro - As FM (Novi Sad) i Filip Fisher 
- Zadruga Zvuka (Novi Sad). Karte se mogu naći 
već u predprodaji, a više informacija možete naći 
na facebook strani „The Loop Festival“ ili na bro-
jeve telefona 060/3039-827 i 065/5048-283. Poče-
tak je u 21 sat.

 T.S.

„NEOZBILJNI PESIMISTI“ PO POVRATKU SA EVROPSKE TURNEJE

PARISKI „ULIČNI SVIRAČI“

PREDNOSTI INTERNETA U 
PROMOCIJI DOMAĆE RADINOSTI

U subotu, 19. marta, u prepu-
noj sali Gradske kuće, održan je 
prvi „TweetUpSO“ -  druženje 
ljudi koji su u svakodnevnoj ko-
munikaciji na Tviter društvenoj 
mreži. Iskusni i istaknuti blogeri 
i tviteraši održali su jednodnevnu 
edukaciju o pravilnom korišćenju 
interneta lokalnim udruženjima 
žena, koje svojim radom i tru-
dom pokušavaju da sačuvaju od 
zaborava tradicionalne vrednosti 
domaće radinosti. Predavanja su 
održali Miloš Đajić, Vladimir 
Stanković, Dragan Varagić, Je-
lena Glišić i Zoran Torbica, a 
inicijator i organizator skupa bila 
je Vera Mlađan. Cilj ove akcije 
je bio da se članicama udruženja 
prezentuju sve prednosti interneta 
u promovisanju sopstvenih zna-

nja, umeća i proizvoda.
U okviru manifestacije održa-

na je i izložba radova Udruženja 
žena „Zlatne ruke“ iz Sombora, 
„Staparke“ iz Stapara, „Brežan-
ke“ iz Bačkog Brega, „Udahni ži-
vot“ iz Stanišića, udruženja žena 
iz Monoštora i Koluta. Organizo-
vana je i modna revija na kojoj 
su učestvovale učenice Srednje 
škole „Sveti Sava“ uz pratnju 
Tamburaškog sastava „Sombor-
ski bećari“.

„TweetUp“ je okupio veliki 
broj blogera i tviteraša iz cele 
Srbije: Bora, Kruševca, Niša, 
Pančeva, Beograda i Novog Sa-
da, koji su obišli centar grada, 
posetili Gradski muzej i druženje 
nastavili u „Pikolini“.

 T. S.

ODRŽANO PRVO DRUŽENJE TVITERAŠA I 
BLOGERA U SOMBORU

Oduševili su publiku u Parizu, 
Strazburu, Cirihu i Lucernu! Sude-
ći po pozivima koji svakodnevno 
stižu, sledeće destinacije „Neoz-
biljnih pesimista“ verovatno će 
biti Vintertur, Bazel, Beč, neki gra-
dovi u Skandinaviji i mnogi drugi 

evropski gradovi. 
- Utisci sa turneje su fenome-

nalni! Počeli smo na pravi način 
da koristimo svoje afi nitete, spojili 
smo lepo sa korisnim, obišli pola 
Evrope i konačno počeli da ostva-
rujemo ono što smo priželjkivali 
pre skoro 18 godina kad smo po-
činjali sa vežbanjem i prvim na-
stupima. Najlepša stvar od svega 
je što naš autorski kreativan rad, 
muzika i tekstovi, nailaze na ova-
kav odziv kod publike gde god se 
pojavili, i svaki put kad negde od-
sviramo, znamo da smo pozvani 
da se što pre vratimo!Nismo oče-
kivali baš tako dobar provod i na-
stupe, kaо ni publika, ali nisu krili 
oduševljenje posle nastupa, nisu 

štedeli reči pohvale, a dolazili su i 
neki menadžeri i organizatori fes-
tivala da nas bukiraju za ubuduće. 
Cela naša priča se odvija prema 
planu, ali mnogo brže nego što smo 
predvideli. Na svim mestima gde 
smo svirali dobili smo poziv za re-

prizu - rekao je Davor Demonja, 
bubnjar i menadžer benda.

Publika ih je odlično prihvati-

la, znali su i tekstove, ništa manje 
nego u Srbiji. U Strazburu je pub-
lika pevača Igora Olujića kroz 
punu halu nosila na rukama, a 
harmonikaš Damir Demonja je 
najmanje bio na sceni i većinom 
„krstario po publici“. U Parizu 
su, na snimanju novog spota, kao 
ulični svirači izmamili znatiželju 
prolaznika i pljeskanje u ritmu 
uz novu pesmu „Sunce tuđeg ne-
ba“.

- Spot je sniman na raznim 
lokacijama, od Ajfelovog tornja, 
umetničkih četvrti, mostova i tera-
sa, pa do toga da smo svirali kao 
ulični svirači. Kamerman Bojan 
Đurišić je otišao pet dana ranije 
da odabere lokacije i snimi neke 
kadrove bez nas. Rađeno je teh-
nikom sa 16 milimetarskom tra-
kom koju danas koriste samo sk-
upe produkcije, ali mislimo da će 
to dati celoj prići jedan šmek do-
kumentarca. U celom projektu je 
učestvovao i glumac Raša Bukvić, 
rekao je Demonja. T. S.

Prepuna sala Gradske kuće

BUDI   FIT
TRENIRAJ AEROBIK TAE - BO
Aerobik tae - bo stvara sve veću ek-

spanziju u svetu pa i kod nas. On je kom-
binacija osnovnih aerobik koraka sa ele-
mentima kik boksa, karatea, tae-kwon-
doa,...sve to uz žestok ritam muzike, dobro 
raspoloženje i odličnu koreografi ju pruža 
FIT IZGLED!

Ko sve može da trenira aerobik 
tae - bo ?

Tae - bo ne zahteva određenu starost, 
pa je time predodređen za sve one koji 
žele da postignu željene efekte na svom 
telu (zategnutost, kondiciju, gipkost, ko-
ordinaciju,...)

 Gde i kada može da se trenira ae-
robik tae -bo ?

U Fitness klubu “HERKULES” pone-
deljkom, sredom i petkom 18:30-19:30h 
i u OŠ “DOSITEJ OBRADOVIĆ” po-

nedeljkom 21:00-22:00h, utorkom i če-
tvrtkom 20:30-21:30h.

Pored ovih grupa formiraće se nove 
grupe i novi termini!

Viši trener fi tnessa: Siniša Kozak

DOĐITE I PROBAJTE!
PRVA TRI TRENINGA SU GRATIS!

Tel: 063/511-699

Sa nastupa u Strazburu

Snimanje spota u Parizu

PRVI FITNES CENTAR I DEČIJA IGRAONICA U TRŽNOM 
CENTRU “RODA”

ZABAVA ZA SVE
U okviru Tržnog centra 

“Roda” i kafe - bara “Vi-
ew”, prošle subote otvoren je  
moderni Fitnes centar “Body 
View” i Dečija igraonica “Vi-
ew4Kids”. 

Željko Rebrača, košar-
kaški as i vlasnik objekta, 
istakao je da su u ovom trž-
nom centru otvorena nova 
radna mesta, što je od veli-

ke važnosti za građane Som-
bora. 

- Otvaranje ovakvog kom-
pleksa upotpuniće svakodne-
vicu i omogućiti sugrađanima 
da na jednom mestu prona-
đu više zanimljivih sadrža-
ja. Ovo će biti lepo mesto za 
okupljanje, druženje i provod 
sa pogledom na panoramu 
grada - rekao je Rebrača.

Fitnes centar Body View 
je opremljen najmodernijim 
spravama, a u sklopu centra   

postoji i tursko kupatilo (ha-
mam), sala za grupne spor-
tove, joga, tae-bo i slično, a 
posebno je zanimljiva soba 
za masažu koja je uređena 
po fengšui principu. Deči-
ja igraonica upotpunjena je 
lavirintima, kao i mnogim 
drugim zabavnim sadržaji-
ma. Igraonica je prilagođe-
na deci najmlađeg uzrasta uz 

konstantno prisustvo vaspi-
tača i animatora, a prilikom 
izgradnje i opremanja igrao-
nice, posebno se vodilo raču-
na o bezbednosti dece.

Na svečanosti povodom 
otvaranja novih objekata u 
“Rodi”, vlasnik je najavio 
i nove investicije i projek-
te koji uskoro treba da budu 
realizovani. 

Željko Rebrača
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PR TEKST
DDOR NOVI SAD NA SAJMU AUTOMOBILA

POPUST DO 50 ODSTO NA KASKO
● Kupci automobila na ovogodišnjem Sajmu automobila moći će kasko da ga osiguraju kod DDOR-a sa popustom i 

do 50 odsto 
● Uz kasko polisu na poklon se dobija i specijalna obuka bezbedne vožnje u Nacionalnoj vozačkoj akademiji 
● Posebni paketi Standard, Plus i Max pokrivaju štete i kvarove na vozilu, ali i osiguravaju vozača i putnike i to po 

principu „za manje para – veće pokriće“

Osim što okuplja ljubitelje četvo-
rotočkaša, Sajam automobila je za 
mnoge mesto na kome će jeftinije 
doći do svog novog ljubimca sa sve 
pratećom opremom. Uz automobil, 
podrazumeva se, ide i osiguranje, 
a oni koji vide dalje i misle duže – 
obezbediće svog novog prijatelja i 
od krađe i drugih rizika.

Svi posetioci ovogodišnjeg Saj-
ma automobila u Beogradu, koji 
kupe vozilo tokom trajanja Sajma, 
uz podršku kompanije DDOR Novi 
Sad moći će kasko da ga osiguraju 
po specijalnim, sajamskim cenama, 
koje omogućavaju popuste i do 50 
odsto! Sajamski popusti će omogu-
ćiti vlasnicima novih vozila da do-
biju kasko osiguranje za iznos već 
od 157 evra u dinarskoj protivvred-
nosti godišnje, i bez učešća u šteti, 
u zavisnosti od marke automobila. 
Kasko osiguranje može se platiti i 
na rate – rate su u dinarima i una-
pred se ugovaraju fi ksno, tako da 
visina rate neće zavisiti od eventu-
alnih promena kursa dinara!

Kasko osiguranje po specijalnim 
uslovima može se dobiti uz goto-
vo sva vozila koja će se pojaviti na 
Sajmu: kompanija DDOR Novi Sad 
napravila je sporazum o saradnji to-
kom Sajma automobila sa oko 170 
dilera automobila i 16 lizing kuća, 
koje pokrivaju oko 40 automobil-
skih brendova. Uslovi će važiti za 
sva vozila kupljena ili ugovorena sa 
auto dilerima i lizing kompanijama 
za vreme Sajma, od 25. marta do 3. 
aprila tekuće godine.

Ovom kasko polisom biće pokri-
veni standardni kasko rizici, kao i 
rizik krađe. To podrazumeva rizike 
od saobraćajne nezgode (prevrnuće, 
sudar, iskliznuće, udar), požarne ri-
zike (požar, termičko i hemijsko de-
lovanje spolja, eksplozija), prirodne 
rizike (udar groma, oluja, grad, po-
plava, bujica i visoka voda), rizike 
vandalizma (zlonamerni postupci, 
obest trećeg lica, krađa vozila…)

OBUKA BEZBEDNE 
VOŽNJE

Svi koji svoje vozilo kasko osi-
guraju kod DDOR-a sa godišnjom 
premijom većom od 300 evra u di-
narskoj protivvrednosti, na poklon 

će dobiti oočetni trening bezbedne 
vožnje u Nacionalnoj vozačkoj aka-
demiji NAVAK u Subotištu kod Pe-
ćinaca. Ovaj trening obavlja se na 
vozilima i simulatorima akademije, 
a polaznici između ostalog isproba-
vaju kočenje pri malim i velikim br-
zinama, uče da izbegavaju prepreke 
i u prilici su da na potpuno bezbe-
dan način osete kako izgleda čeoni 
sudar i prevrtanje.

Uz DDOR kasko osiguranje sa 
godišnjom premijom većom od 500 
evra u dinarskoj protivvrednosti, na 
poklon se dobija intenzivni trening 
bezbedne vožnje u NAVAK-u. Na 
specijalizovanim poligonima vo-
zači će proći put od osnovnih do 
naprednih tehnika upravljanja vo-
zilom, poput „izvlačenja“ automo-
bila iz oštre krivine, i biće u prilici 
da probaju sve ono što bi u saobra-
ćaju bilo „ludo“ i opasno.

I vlasnici automobila koji zaključe 
kod DDOR-a polisu autoodgovorno-
sti moći će da dopune svoje vozačke 
veštine, jer na poklon dobijaju obu-
ku „Dozvola Plus“  - četvoročasovni 
uvod u trening bezbedne vožnje u 
NAVAK-u, gde će saznati koliko su 
im brzi refl eksi, šta se dešava kada 
se ne drži dovoljno odstojanje i kako 
se raguje za upravljačem u stresnoj 
situaciji. Uz profesionalne trenere, 
a pri realnim brzinama, vozači će 
se naći u raznim opasnim situaci-
jama i naučiće kako da se u njima 
najbolje snađu.

Veština bezbedne vožnje koja se 
uči u Nacionalnoj vozačkoj aka-
demiji specifi čan je „adrenalinski 
izazov“ za polaznike, ali i „dopun-
ska“ nastava običnim auto-škola-
ma: svetska iskustva pokazuju da uz 
ovakvu vrstu treninga za samo par 
godina broj poginulih u saobraćaj-
nim nesrećama može da se smanji 
i do 17 odsto.

PAKETI ZA PUTOVANJE 
BEZ STRESA

Za Vaše bezbedno putovanje i 
kompletnu zaštitu na putu za Vas 
i Vaše vozilo, DDOR je napra-
vio posebne pakete osiguranja 
– Standard, Plus i Max - zahva-
ljujući kojima se dobija pokriće 
više rizika za iznos manji nego 

da se osiguravate od svakog ri-
zika pojedinačno. Paketi podra-
zumevaju zaštitu i za vozilo, ali 
i za vozača i putnike, i dostupni 
su svima bez obzira na to u kojoj  
osiguravajućoj kući imate polisu 
autoodgovornosti.

Standard paket pokriva troško-
ve šlepanja i manje popravke na 
vozilu na teritoriji Srbije, osigu-
ranje nezgode vozača i putnika i 
pokriće štete na putničkom vozilu 
usled prirodnih rizika (oluje, gro-
ma, grada, poplave i sl.), i to za 
svega 920 dinara godišnje.

Paket Plus us sve rizike koje 
pokriva prethodni paket, nudi još 
i osiguranje stakla od loma, a go-
dišnja premija je 3.545 dinara. 

Max paket uz osiguranje nezgo-
de vozača i putnika, pokriće štete 
na vozilu usled prirodnih rizika i 

osiguranje stakla od loma, speci-
fi čno je po tome što omogućava 
putnu asistenciju i pokriće troško-
va širom Srbije ili Evrope u sarad-
nji sa Centrom za pomoć korisni-
ku „Coris“. Osiguranje pomoći na 
putu specijalno uz ovaj paket do-
bija se uz uštedu od 20 odsto, pa 
je godišnja premija za čitav ovaj 
paket 7.008 dinara.

Vlasnici ovih paketa u slučaju 
štete nemaju obavezu da dostav-
ljaju policijski izveštaj da bi šte-
tu i naplatili.

Na ovogodišnjem Sajmu auto-
mobila svi vozači mogu besplat-
no da testiraju svoje poznavanje 
saobraćajnih propisa, a kupce po-
lisa autoodgovornosti i ostale po-
setioce čeka još niz iznenađenja 
koje im je pripremila kompanija 
DDOR Novi Sad.

Manje popravke 
na vozilu na teritoriji Srbije

Pokriće štete na putničkom vozilu usled prirodnih 
rizika (oluje, groma, grada, poplave i sl.)

Organizacija i pokriće 
troškova šlepanja

Osiguranje stakla od loma

Veća osigurana suma

Najveća osigurana suma

Osiguranje nezgode 
vozača i putnika

Putnu asistenciju i pokriće troškova širom 
Srbije ili Evrope, u saradnji sa Centrom za 
pomoć korisniku „Coris”

Plus
3.545
GODIŠNJA PREMIJA: 

DINARA

Standard

920
GODIŠNJA PREMIJA: 

DINARA

Max
7.008
GODIŠNJA PREMIJA: 

DINARA

Paketi 
uz osiguranje od
autoodgovornosti

Ove pakete možete koristiti, bez obzira na to u kojoj 
ste osiguravajućoj kući uplatili polisu osiguranja od 
autoodgovornosti.

Za Vas i Vaše vozilo pripremili smo ove posebne pakete 
osiguranja od nepredviđenih okolnosti koje Vas mogu 
zadesiti na putu.
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У четвртак, 17. марта, 
у Градском музеју Сом-
бор отворена је историјско-
документарна изложба у 
оквиру које су ауторке ви-
зуелно представиле нека 
питања везана за тему жене 
у социјализму  под називом 
„Женска страна“.
На отварању, уз уво-

дну реч Викторије Лака-
тош (односи са јавношћу 

ГМС), говорила је Ружи-
ца Николић, председница 
Комисије за равноправност 
полова Скупштине града 
Сомбора, о организацији 
изложбе.  Више о излож-
би и њеном концепту ка-
зивала је једна од ауторки  
Ана Панић,  кустос исто-
ричар уметности из Музеја 
историје Југославије. Из-
ложбу је отворио Зоран 
Милер, заменик пред-
седника Скупштине гра-
да  Сомбора, уз речи под-
ршке изложби “Женска 
страна”.
Изложба је реали-

зована као партнерски 
пројекат Музеја историје 
Југославије и Музеја сав-
ремене уметности из Бео-
града. Ауторке изложбе су 
Марија Ђорговић (Музеј 
историје Југосавије), Ана 

Панић (Музеј историје 
Југославије)  и Уна Попо-
вић (Музеј савремене умет-
ности). Изложба “Женска 
страна” биће отворена  до 
27. марта у просторијама 
у приземљу. Улаз је бес-
платан.

Ауторке изложбе опре-
делиле су се да питања ис-
траже и презентују кроз 
форму један дан у животу 

радне жене. Овај мо-
дел свакодневице хроно-
лошки, али нелинеарно 
пунктира основне улоге 
жене у овом периоду, као 
и то како су се званич-
но, друштвено те улоге 
представљале. Сегменти 
изложбе подељени су на 
оне делове или тренутке 
са којима се сусреће же-
на свакога дана: породи-
ца, домаћинство, посао, 
слободно време, мода 
итд. Уводни део излож-
бе посвећен је активно-
стима Антифашистич-
ког фронта жена (АФЖ) 
чији је један од главних за-
датака била борба за равно-
правност, једнакост полова 
и културна еманципација 
жена. АФЖ је организова-
ла курсеве описмењавања, 
хигијене, домаћинства, а на 

изложби је  представљен и 
часопис “Жена данас” који 
је одиграо значајну улогу у 
подизању свести жена као 
и њиховом укључивању 
у друштвено политички 
живот. 
Приказани су и видео 

снимци интервјуа са жена-
ма које кроз лично искуство 
говоре о свом поимању 
социјалистичког перио-
да, приватним и послов-
ним могућностима за жену, 
шта је највише обликова-
ло њихове животе и сва-
кодневицу у том тренут-
ку итд. Управо узимајући 
жене, женско искуство за 
субјект истраживања, као и 
архиве женских удружења, 
фотографије, службене и 
званичне податаке, жен-
ске часописе и литерату-
ру, ауторке желе да овом 
историјско-документарном 

изложбом визуелно пред-
ставе нека питања везана за 
тему жене у социјализму и 
тиме направе добар терен за 
нека будућа истраживања, 
каже се у информацији 
Викторије Лакатош.

IZLOŽBA U SOMBORSKOJ PREPARANDIJI 29. MARTA

RAVNIČARSKE VODE SAVE STOJKOVA

„ЖЕНСКА СТРАНА“ - АКТУЕЛНА ПОСТАВКА У 
ГРАДСКОМ МУЗЕЈУ

ЈЕДАН ДАН У 
ЖИВОТУ РАДНЕ ЖЕНЕ

Šta povezuje jednog od 
najvećih umetnika dvade-
setog veka, čuvenog špan-
skog nadrealistu Salvadora 
Dalija, i slavnog francuskog 
pesnika i basnopisca iz se-
damnaestog veka Žana de 
Lafontena? Odgovor na 
ovo pitanje poklonici umet-
nosti mogu da potraže već 
za desetak dana u Galeriji 
Kulturnog centra „Laza 
Kostić“ u Somboru, od 5. 
aprila do 13. maja, kada će 

biti priređena izložba „Dali 
između zvezda i basni“. 

Izložba je organizovana 
u saradnji sa „Viskonti art 
galerijom“ iz Ljubljane i 
predstavlja seriju od jedana-
est numerisanih i potpisanih 
grafi ka (bakropisa) dorađe-
nih akvarelom, koje ilustru-
ju basne Žana de Lafontena, 
kao i njegov portret, viđen 
Dalijevim očima, te trina-
est grafi ka iz serije Zodijak. 
Među njima su poznate ba-

sne kao što su Gavran i 
lisica, Konj i vuk, Lav-
lji dvor, Bolesni jelen, 
Hrast i trska...  Ova se-
rija bakroreza nastala 
je 1974. godine i štam-
pana je u 250 grafi čkih 
tabli koje se čuvaju u 
mnogim galerijama ši-
rom sveta.  

Zbog velikog intere-
sovanja otvaranje izlož-
be zakazano je 5. apri-
la u 19 i 20.30 časova. 
Ulaznice za otvaranje 
mogu se rezervisati i ku-
piti po ceni od 200 dina-
ra u Galeriji Kulturnog 
centra (Ul. Laze Kostića 

5). Telefon: 025 22583. U 
programu u Ul. Laze Ko-
stića i na Trgu umetnosti, 
uz špansko vino, učestvuju 
muzičari, glumci, žongleri, 
akrobate...

Tokom trajanja izložbe 
posetioce će kroz postavku 
voditi istoričarka umetno-
sti Mila Krstić Krasuljak. 
Galerija će raditi tokom ne-
delje (i radnim danima i vi-
kendom) od 8 do 22 časa. 
Cene ulaznica su: 200 dinara 
za odrasle, 100 din. Za uče-
nike i 100 dinara za organi-
zovane posete. Za grupne 
posete potrebno je najaviti 
se  telefonom na broj Gale-
rije: 025/22583.  N.M.

DESET DANA DO OTVARANJA IZLOŽBE GRAFIKA ČUVENOG  
ŠPANSKOG NADREALISTE U GALERIJI KC „LAZA KOSTIĆ“

DALI IZMEĐU 
ZVEZDA I BASNI

Зоран Милер, Ана Панић, Ружица Николић и Викторија Лакатош

U utorak, 29. marta, u 
19 časova, u Galeriji sli-
ka Save Stojkova u Pre-
parandiji Pedagoškog 
fakulteta u Somboru, biće 
otvorena 444. samostalna 
izložba poznatog sombo-
rskog slikara. Na izložbi, 
koja će biti otvorena na 
86. rođendan Save Stojko-
va, prikazano će biti 16 ra-
dova na temu ravničarskih 
voda, od kojih je najveći 
deo nastao tokom posled-
njih nekoliko meseci nje-
govog umetničkog rada. 
O slikarskom delu Save 
Stojkova govoriće istoričar 
umetnosti Sreto Bošnjak, a 

izložbu će otvoriti poznati 
književnik Miroslav Josić 
Višnjić. Istovremeno, na 
uzložbi će biti prikazana i 

kompjuterska prezentacija 
slikarstva Save Stojkova 
„Od prozorčeta do Google 
Earth-a“. 

Sava Stojkov završava sliku “Dunavac” (ulje na platnu)

Вечерас (25. марта) у 
Малој сали Културног 
центра „Лаза Костић“ у 
Сомбору (Венац Р. Путника 
1) биће представљени 
видео записи са путовања 
др Слободана Лалића 

– Делета под називом 
„Путујем, снимам, 
живим...“. Хобији др 
Лалића (Гаково, 1955), 
који тренутно живи и 
ради у Адашевцима код 
Шида, су планинарење и 

снимање (фотографије, 
филм), а значајне резултате 
остварио је у омасовљавању 
добровољног давалаштва 
крви. Почетак промоције 
видео записа је у 19 
часова.

ВЕЧЕРАС У МАЛОЈ САЛИ КЦ „ЛАЗА КОСТИЋ“

ВИДЕО ЗАПИСИ ДР СЛОБОДАНА ЛАЛИЋА

Stručni tim VBS Centra 
(Virtuelna biblioteka Srbije) 
izradio je za 2010. godinu 
statističku analizu rada lokal-
nih baza podataka biblioteka 
članica sistema COBISS.SR, 
programa za biblioteke. 

Izrađene su sledeće sta-
tisike: Statistika korišćenja 
COBISS/OPAC-a, Statisti-
ka pozajmice i Statistika 
korišćenja servisa Moja bi-
blioteka. Statistika brojča-
no prikazuje koliko korisni-
ci pretražuju lokalni on-lajn 
katalog i koliko je izvršeno 
pozajmica i rezervacija bi-
bliotečke građe. Somborska 
biblioteka je na osnovu pri-
kazanih rezultata zauzela vo-
deće mesto među javnim bi-
bliotekama članicama sistema 
COBISS.SR koje koriste pro-
gramski segment COBISS/

Pozajmica. Vo-
deća je po broju 
pozajmljene bi-
bliotečke građe, 
broju učlanjenja, 
a u ovogodišnjoj 
statistici vidljiv 
je i najveći broj 
korišćenja on-
lajn kataloga.

Korisnici ra-
do koriste uslu-
ge rezervacije i 
produženja ro-
ka pozajmice 
sa svog kućnog 
kompjutera putem servisa 
COBISS/OPAC-a Moja bi-
blioteka. Somborska bibli-
oteka je pored postavke na 
sajtu www.biblioso.org.rs 
štampala i Vodič za korišće-
nje ovog servisa, što je re-
zultiralo povećanjem broja 

pozajmica i rezervacija.
Gradsko veće dodelilo je 

Biblioteci dodatnih 300 hilja-
da dinara za nabavku građe, a 
dalje praćenje standarda omo-
gućiće bogatije pokazatelje 
zapaženog učinka Sombor-
ske biblioteke u savremenoj 
usluzi korisnika.

VBS CENTAR - STATISTIČKA ANALIZA UČINKA U 
SAVREMENOJ USLUZI KORISNIKA

SOMBORSKA BIBLIOTEKA 
NA PRVOM MESTU

● „SLAVUJ I KINESKI 
CAR“. U sredu, 30. marta, 
u 11 i u 13 sati na velikoj 
sceni Narodnog pozorišta 
Sombor biće izvedena pred-
stava za decu Kikindskog 
narodnog pozorišta „Slavuj 
i kineski car“, po motivi-
ma bajke Hansa Kristiana 
Andersena u adaptaciji i re-
žiji Miodraga Dinulovića. 
Predstava je proglašena za 
najbolju predstavu za decu 
(prošlogodišnjeg) 60. festi-
vala profesionalnih pozori-
šta Vojvodine. U predsta-

vi se kombinuju elementi 
dramskog i lutkarskog te-
atra. U predstavi igraju: 
Dragan Ostojić, Slavoljub 
Matić, Miljana Kravić, Ni-
kola Joksimović, Gordana 
Roščić, Milan Vujić, Jordan 
Bursać, Aleksandar Male-
tin, Dragana Čretnik i Jo-
vica Kuzmančev.
● MARTOVSKI „SU-

SRETI“. Gošća martovskih 
„Susreta” Džepnog pozo-
rišta „Berta Ferenc” biće 
Klara Fridrik, studentki-
nja somborskog Pedagoš-

kog fakulteta. Publici će bi-
ti prikazana njena likovna 
dela rađena raznovrsnim 
tehnikama i raznom tema-
tikom. U programu će uče-
stovati somborski srednjoš-
kolci: Viktoria Poganj, 
Sintia Slako i Žolt Čele-
nak, kao i Mali orkestar 
Džepnog pozorišta. Doma-
ćin večeri će biti Jožef J. 
Fekete. „Susreti” počinju 
u 18.00 časova u utorak, 
29. marta, u prostorijama 
somborske Mađarske gra-
đanske kasine.
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ОБРАЗОВАЊЕ
ШКОЛА ЗА ОБРАЗОВАЊЕ ОДРАСЛИХ У СОМБОРУ 

“ДРУГА ШАНСА” 
ЗА БОЉИ ЖИВОТ 

У сомборској Школи за 
образовање одраслих у уторак 
је одржан састанак сарадника 
на пројекту “Друга шанса” Ев-
ропске уније, који ће уз помоћ 
локалне самоуправе,  непис-
меним особама дати шансу за 
бољи живот.
Пројекат је по-

кренут серијом 
састанака широм 
земље како би се 
створила мрежа од 
више од 40 локал-
них партнерстава 
са основним шко-
лама.

- Циљ „Дру-
ге шансе” је да 
унапреди живот 
одраслих особа без 
завршеног основ-
ног образовања и без стручних 
квалификација, тако што ће 
им бити пружена друга прили-
ка да стекну знање и вештине 
које се траже на тржишту рад-
не снаге. Нова шанса за 4.000 
одраслих да се поново укључе 
у јавни систем образовања, 
треба да потпомогне борбу 
против неписмености и си-
ромаштва у друштву, и да по-
могне одраслима и њиховим 
породицама да ухвате корак 
са савременим и глобалним 
тенденцијама рада и живота 
- каже Снежана Медић, про-
фесорка на београдском Фи-
лозофском факултету, члан 
експертског тима за настав-
не планове и програме рада 
за образовње одраслих.

У наредне две школске годи-
не у оквиру пројекта ће пробно 
бити спроведено функционал-
но основно образовање одрас-

лих за 4.000 одраслих полаз-
ника преко 15 година старости 
у 80 основних и 75 средњих 
стручних школа. Више од 1.000 
наставника у јавним школама 
изводиће наставни план и про-
грам функционалног образовања 

одраслих, органи-
зован у 3 годишња 
циклуса, који 
покривају осам 
разреда основног 
образовања и обуку 
за 30 једноставних 
занимања. Резула-
ти пројекта тре-
ба да омогуће си-
стемски развој 
овога образовања 
са намером да он 
у будућности по-
стане део система 

образовања Републике Србије - 
каже професорка Медић.
Састанци на којима ће би-

ти успостављена локална пар-
тнерства одржаће се у 40 основ-
них школа и општина које су 
укључене у пројекат, уз прису-
ство представника школа (дирек-
тора школа, наставника, психо-
лога и педагошких асистената), и 
других партнерских институција 
на локалном нивоу: општинских 
власти, испостава Националне 
службе за запошљавање, НВО-а, 
Сталне конференције градова и 
општина, послодаваца, центара 
за социјални рад...
Школа за образовање одрас-

лих у Сомбору ће ове и наред-
не године моћи да упише по 
три одељења, што значи да ће 
кроз ова пилот одељења моћи 
да прође око 150 одраслих осо-
ба без завршене основне школе 
из наше средине. 

“PRIMENLJIVA” MATEMATIKA I “ 
FUNKCIONALNA” PISMENOST

● Prvi i drugi nivo zadataka osmacima uglavnom ne zadaje veće probleme 
● Napredni nivo - izazov za najbolje 
● Predviđeno je da prva dva nivoa na testiranju prođe oko 80 posto učenika 
● Đaci kažu da imaju dovoljno vremena da provežbaju sve zadatke

Nove zbirke zadataka iz 
matematike i maternjeg, odnosno 
srpskog jezika, još sredinom februara 
stigle su do škola i učenika završnog 
razreda “osmoletke”. Najveća novina 
je da će svi učenici 
osmog razreda morati 
da polažu završni ispit, 
odnosno “malu maturu”, 
a od onoga što pokažu 
na testiranju, umnogome 
će zavisiti i koju srednju 
školu će u junu moći 
da upišu. Najveći broj 
učenika, zajedno sa 
svojim predmetnim 
nastavnicima (kojima 
je to i obaveza),  već je 
otpočeo sa pripremama, 
a ako je suditi po rečima 
i jednih i drugih, prvi 
utisci i nisu tako loši. 

- Zbirka zadataka 
iz srpskog jezika za završni ispit u 
osnovnom obrazovanju i vaspitanju 
za školsku 2010/11. godinu, znatno 
se razlikuje od dosadašnjih zbirki. 
Ovogodišnja zbirka sastoji se od 
350 zadataka raspoređenih kroz 
tri nivoa postignuća obrazovnih 
standarda: osnovni nivo - 141 
zadatak, srednji nivo - 108 zadataka 
i napredni nivo - 101 zadatak. U 
sva tri nivoa zastupljene su četiri 
oblasti obrazovnih standarda za srpski 
jezik - veština čitanja i razumevanja 
pročitanog, pisano izražavanje, 
gramatika, leksika, narodni i 
književni jezik i književnost - kaže 
Suzana Sekulić, profesorka srpskog 
jezika i književnosti. - Oblast 
usmeno izražavanje ne pojavljuje se u 
ovogodišnjoj zbirci, jer za razliku od 
prethodno navedene četiri oblasti, nije 
do sada empirijski proverena. Zadaci 
su hijerarhijski organizovani, 
tako da nivoi postignuća zapravo 
predstavljaju i nivoe težine 
zadataka. Zbirka je pokušaj da 
se u prvi plan stavi funkcionalna 
pismenost jer istraživanja pokazuju 
da je skoro polovina stanovnika 
Srbije funkcionalno nepismena. 
Većina zadataka je usmerena na 
razumevanje teksta i osnovne 
zahteve iz ostalih oblasti. Velika 
novina su tumačenja nelinearnih 
tekstova. Pred nastavnicima srpskog 
jezika ove školske godine su dva 
obavezujuća dokumenta, jedan 
je nastavni program, a drugi su 
obrazovni standardi, odnosno iskazi 
o osnovnim znanjima i umećima 
učenika iz oblasti srpskog jezika 
na kraju osnovnog obrazovanja - 
napominje profesorka Sekulić.

Najveća primedba Saše Katačića, 
profesora matematike, na novu 
zbirku iz matematike, je što u njoj 
ima veoma malo zadataka iz 
gradiva koje će osnovcima trebati 
u srednjoj školi.

- Recimo, primena Pitagorine 
teoreme na različite geometrijske 
fi gure ili polinomi i jednačine. A to 
će im u srednjoj školi najviše trebati. 
Novina u ovogodišnjim zbirkama 
su, na primer, zadaci koji se odnose 
na svakodnevni život: pretvaranje  
dinara u evro, računanje kamate 
i slično, što će đacima svakako 
biti korisno da znaju. Previše se, 
po meni, pažnje posvećuje obradi 
podataka. Tipa - grafi koni, čitanje 
sa tih grafi kona, kako se tumače i 
slično, jer je to gradivo kojem je 
posvećeno svega pet - šest časova 
- kaže profesor Katačić.

Zadaci sa osnovnog nivoa, po 
oceni profesora Katačića, nisu u 
principu teški i svi đaci bi trebalo 
da ih reše.

- Ni zadaci na srednjem nivou nisu 

naročito teški, a oni iz naprednog 
nivoa predviđeni su za samo 20 posto 
učenika. Do tog nivoa još nismo stigli, 
a ono što je trenutno nepoznanica, 
jeste kako će se zadaci na testiranju 

vrednovati. Koliko sam primetio, 
deca uglavnom razumeju šta se od 
njih traži i nemaju nejasnoća. Malo 
ih bune prelazi iz oblasti u oblast, 
jer su prošlogodišnje zbirke bile 

drugačije organizovane. 
Pošto je ovo nova 
zbirka, smatram da je 
podložna dogradnji, 
ali je pozitivna stvar 
što su prvo urađeni 
standardi i što se po 
njima sada radi - 
kaže Saša Katačić, 
profesor matematike, 
koji posebno naglašava 
da je neophodno da 
deca ponove gradivo 
iz matematike iz petog, 
šestog i sedmog razreda, 
jer se u ovogodišnjim 
zbirkama nalazi i to 
gradivo. Dakle, sve je 

zastupljeno, a ono što je možda 
najvažnije, jeste da đaci na 
testiranju ne žure i da prvo rešavaju 
zadatke koje znaju, odnosno da idu 
od lakših ka težim.

U SUSRET PREDSTOJEĆEM UPISU U SREDNJU ŠKOLU: 
NOVE ZBIRKE ZADATAKA IZ UGLA NASTAVNIKA I UČENIKA

ĐACI O ZBIRKAMA 

NIJE SVE TAKO CRNO!
David Lojen:
- Želim da upišem društveno-jezički 

smer u somborskoj Gimnaziji “Veljko 
Petrović” i počeo sam da se pripremam 
za testiranje. Prešao sam osnovni nivo i 
iz srpskog jezika i iz matematike, i oko 
polovinu zadataka sa  srednjeg nivoa. Za-
daci zaista nisu teški, primetio sam da je 
malo štamparskih grešaka. Malo radim 
sam, malo u školi, a idem i na privatne 
časove. Ne bi trebalo da imam nekih ve-
ćih problema na prijemnom.

Nemanja Pribić:
- Zadaci su jasni, precizni, razumem ih 

i laki su. Bar ovo što sam do sada prešao. 
Sam se pripremam, a ako budem negde za-
peo, tu su nastavnici u školi. Odličan sam 
učenik, za sada sve ide kako treba, mislim 
da ću imati dovoljno vremena da do juna 
prođem obe zbirke do kraja, a očekujem 
da ću iz svakog predmeta imati bar po 15 
bodova. To će mi biti dovoljno za upis u 
Ekonomsku školu.

Sara Zorica:
- Prvo sam počela da se pripremam po 

prošlogodišnjim zbirkama, tako da mogu 
da povučem neku paralelu. Ovogodišnji 
zadaci su defi nitivno ne samo lakši, nego 
i zanimljiviji. Pogotovo mi se dopadaju 
oni koje ćemo sutra moći koristiti u sva-
kodnevnom životu. Što se tiče srpskog 
jezika, malo mi smeta što su zadaci tek-
stualno jako dugački, a traži se, recimo, 
da samo zaokružimo odgovor. Želim da 
upišem Medicinsku školu, tako da ništa 
ne prepuštam slučaju.

Ivana Tomasović:
- Brat mi je prošle godine završio osmi 

razred i znam kakve su bile prošlogodišnje 
zbirke. Malo smo bili uplašeni kakve će 
biti ovogodišnje, ali se dogodilo obrnuto. 
Zadaci iz matematike su zanimljivi i bi-
će dobro da i u životu znamo te stvari, a 
srpski mi je nekako “zgužvan” i “suvopa-
ran”. Za upis u Medicinsku školu trebaće 
mi dosta bodova, na vreme sam počela s 
pripremama, uz to sam i odlična učeni-
ca, pa valjda u junu neće biti problema.       
 Lj. Zelić

Saša KatačićSuzana Sekulić

● Пројекат Европске уније за бољи живот одраслих без 
завршеног основног образовања биће реализован 
у 80 школа за 4.000  особа 

● За три године ове особе стећи ће основно образовање 
и занат

Професорка Снежана Медић

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ СРЕДЊОШКОЛАЦА 
ИЗ ИСТОРИЈЕ

УЛАЗНИЦА ЗА ОКРУЖНО НАДМЕТАЊЕ
Прошле суботе сомборска 

Средња економска школа била је 
домаћин Општинског такмичења 
из историје. На такмичењу су 
учествовали ученици Гимназије 
„Вељко Петровић” и Средње еко-
номске школе. Од гимназијалаца 
највећи успех постигле су: 
Вишња Давидовић (III место 
у конкуренцији првих разре-
да), Маријана Бућан (II место 
у конкуренцији трећих разре-
да) и Дајана Деспић (III место, 
такође у конкуренцији трећих 
разреда). Ментор им је проф. 

Филип Ђуровић.
Међу ученицима стручних 

школа најбољи резултат постигла 
је Јована Гагић, која је освојила 
I место у конкуренцији првих 
разреда са максималним бројем 
бодова. Јованин метнор је проф. 
Сенка Канурић. Треће место 
освојила је Зорица Лончар, а од 
ученика других разреда III ме-
сто освојио је Игор Чарапина. 
Ментор је Нада Плећаш.

Наведени ученици пласирали 
су се на Окружно такмичење.

 Љ. З.
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УМЕЋЕ ЖИВЉЕЊА

ГУБИТАК И ТУГОВАЊЕ (I)           
Свако од нас доживео је неки вид губитка. Губици не 

настају само због смрти. Можемо изгубити кућу, домовину, 
па чак и идеале, кад оставимо некога или неко остави 
нас.  Након губитка следи уобичајен природни процес 
који називамо туговање. Прилагођавање на губитак 
подразумева да морамо научити живети са чињеницом 
да те особе више нема. Суштина је да треба завршити 
задатке из процеса туговања и проћи све фазе да би процес 
прилагођавања био потпун и без застоја. Први задатак 
обухвата прихватање стварности губитка, што значи да 
кроз мисли и емоције морамо прихватити да је губитак 
стваран. Потешкоће могу настати када људи потискују 
чињеницу да се губитак десио. Годинама, на пример, држе 
собу умрлога нетакнуту и тиме упорно умањују важност 
губитка и његов утицај. Следећи задатак подразумева да је 
потребно изразити бол и све друге емоције које осећамо 
због губитка. Ово може бити отежано ставовима друштва 
да није добро показивати осећања („Мораш бити јак/а и 
издржати“). Важно је рећи да потиснути бол неће нестати. 
Ако смо овоме често склони и ако то траје дуго, веома је 
вероватно да ће се сва та нагомилана осећања појавити у 
неком, обично неповољном тренутку. Следи прилагођавање 
на живот у коме више нема умрлога. Односи се на разне 
животне ситуације које смо делили са умрлом особом. 
Неопходно је стећи нове вештине које ће вам помоћи 
у животу без блиске особе. Могу се односити на кућне 
послове, васпитање деце, привређивање за живот и сл. 
Последње, емоционално смештање умрле особе на “друго 
место“ и настављање живота, не односи се на одустајању 
од умрле особе. Потребно је наћи у свом емоционалном 
животу прикладно место за умрлу особу, како би остала 
важна, а како би могли да наставимо са својим животом.

Друштво психолога 
Западнобачког округа

ТРИ ГРАЦИЈЕ 
Јана, Олга и Мина су три најбоље 

другарице. Заједно се играју и друже. 
Недавно су за своје укућане приредиле 
и праву малу модну ревију. А у таквим 
приликама - зна се! Правац мамини ормари! 
Хаљина, ципела, торбица и осталих модних 
детаља у изобиљу! 

МИЛИЦА ТОДОРОВИЋ, 5 
година, Риђица:

- Ово је моја омиљена играчка. И морам 
да се пожалим да је јако несташна. Чим 
је пустим из руку- она побегне. Али зато 
сваки дан имам пратњу до вртића! 

ZDRAVQE JE U MODI
Центар за превенцију

Пише: 
Др Габријела 

Арнаут, онколог

РАК ГРЛИЋА МАТЕРИЦЕ
Инвазивни карцином грлића материце други је по 

учесталости карцинома у свету и са скоро пола милиона 
нових случајева сваке године чини 12 % свих случајева рака 
у жена. Србија има највећу инциденцу цервикалних 
канцера у односу на све друге земље југоисточне 
Европе.

Старосна дистрибуција цервикалног канцера показује 
типичан пораст после 30. године живота, са врхом 
учесталости у жена старости од 45 до 49 и 70 до 74 
године. Последњих година врх у обољевању се помера 
према млађим старосним групама. Непосредни узрок 
карцинома грлића материце није познат. Чиниоци 
који повећавају ризик су извесне гениталне инфекције 
(ХПВ), пушење, имуносипресија, сексуалне навике 
(рано ступање у сексуалне односе, промискуитет), 
факторе везане за мушког партнера, начин живота 
(лоши социоекономски услови).

Неопходан је редован гинеколошки преглед жена три 
године после почетка сексуалне активности, а најкасније 
у старости од 20. година. После три узастопна нормална 
цитолошка бриса урађена у годину дана, периодични прегледи 
се женама које припадају групи ниског ризика могу радити 
на 2 до 3 године. За сексуално активне жене млађе од 30 
година предлаже се цитолошки брис једном годишње.

Резултати цитолошког бриса могу се исказати применом 
класификације по Папаниколау. У случају патолошког 
налаза бриса предузимају се даље дијагностичке методе 
(колпоскопија, биопсија, ендоцервикална киретажа). У 
неким случајевима прецизна дијагностика промене на грлићу 
материце захтева потпуно одстрањење промене.

Редовне контроле код гинеколога су кључни фактор 
спречавања развоја ове опаке болести.

ЗАШТИТА ОД 
ЕЛЕКТРОНСКОГ НАСИЉА
Злонамерни појединци користе нове технологије како 

би угрожавали кориснике. На тај начин  крше закон. Од 
електронског насиља се може одбранити на један од 
следећих начина: Не треба одговарати на злонамерне 
поруке примљене на мобилни телефон или на интернету. 
Примљени нежељени позив треба прекинути, али 
сачувати све неугодне поруке и бројеве телефона са 
којих су примљени нежељени позиви. Они су доказ 
злостављања и могу помоћи у проналажењу особа које 
малтретирају. Блокирати број са којег стижу нежељене 
поруке, односно пријавити и блокирати кориснике у 
причаоницама, на Фејсбуку или другим друштвеним 
мрежама. Набавити нови број мобилног телефона 
и дати га само особама којима се верује уз договор 
да без твог знања не дају твој нови број мобилног 
телефона никоме. Пре него што се било коме прослеђују 
информације о себи, треба сазнати како ће се ти подаци 
користити и да ли ће и коме од стране примаоца даље 
бити прослеђивани. Не би требало одговарати на поруке 
са ознаком SPAM уколико нисмо сигурни да познајемо 
пошиљаоца. Лозинке за електронске налоге за пошту 
и др. никада не треба чувати аутоматски у пољима за 
унос. Када год је могуће избегавајте постављање 
својих фотографија на интернету које могу бити јавно 
доступне другим корисницима без могућности контроле. 
Треба водити рачуна о подацима које остављамо када 
вршимо преузимање података са интернета (download), а 
на рачунару треба инсталирати и ажурирати антивирус 
програм и оперативни систем и угасити рачунар када 
поред њега нисмо присутни.

Пише:
 Маја Пенџић, 

дипломирана правница

НВО “Женска алтернатива” 
ЖЕНА - ЖЕНИ

27-321
Пише: 

Моника Вук, психолог

PORODICA
URE\UJE: QUBICA ZELI]

ЧОНОПЉА: КАО У СТАРА ВРЕМЕНА

СИТНА ПРЕЂА СРЦЕМ СЕ ТКА
Први топлији дани 

измамили су из кућа 
све оне којима се дуга и 
досадна зима попела “на 
врх главе”. Пролећу и 
сунцу обрадовале су се и 
добре комшинице Зора и 
Сеја из Чонопље. Како би 
“убиле досаду”, а радни 
је дан, Зора се присетила 
старог, скоро заборављеног 
обичаја предења вуне, па 
не буди лења, дограбила 
се преслице да испреде 
мало плетива за чарапе, 
пуловер или можда рукавице. Комшиница 
је ту да јој прави друштво, јер је она своју 
преслицу одавно негде оставила. 

- Овако сам прела док сам живела у 
Босни – прича  Зорка Тодоровић, спретно 
вртећи вретено и правећи велики намотај 
предива. То је био и један од наших обичаја, 
а када се увече, нарочито зими, скупи већи 
број девојака, онда се направи прело. Било 
је то занимљиво у мојој младости, јер су 
на прело позивани и момци, па су се тако 
рађале и прве симпатије, прве љубави, а 

врло често су настајали и бракови. Нема 
тога више ни у Босни, а камоли овде. Али 
ја волим да предем вуну, подсети ме то на 
младост, а и корисно је јер исплетем чарапе 
за целу породицу, понеки прслук или џемпер 
- вели  Зора. У сваком случају, за данашње 
време веома необичан призор, али било их 
је лепо видети како једна комшиница седи 
и са сетом се присећа своје младости, док 
друга преде вуну као у нека добра и стара 
времена.

 З. Панић

КУВАЈТЕ СА НАМА 

ТОРТА ЈАГОДИЦА 
БОБИЦА

Пишкота: Умутити посебно 6 беланаца. У 
другој посуди пенасто умутити 6 жуманаца, 6 
кашика воде и 200 гр шећера. Додати  кашику 
уља и  прашак за пециво. У смесу постепено 
додати још 200 гр брашна. На крају ручно 
умешати умућена беланца. Сипати у подмазан 
калуп пречника 28 цм и пећи на 180 степени  
45 – 50 минута. Кад се пишкота добро охлади, 
пресећи на 4 дела.

Фил I: У 700 мл млека скувати мешавину 
два пудинга од ваниле и 12 жуманаца. Кад 
се охлади у фил умутити мешавину од 1 
маргарина и 250 гр шећера у праху.

Фил II: Паковање смрзнутих јагода (или 
свежих), 250 гр шећера и 1 дцл сока кувати 
5 минута. Посебно помешати 1 пудинг од 
јагода са 1 дцл сока и додати

у јагоде што се кувају. Додати комадић 
маргарина и кувати док се маса згусне.

Фил III: У 2 дцл воде густо умутити 12 
кашика шлага.

Ређати: Пишкота, I фил, II фил, III фил 
и тако редом до четврте пишкоте која треба 
да буде одгоре.

Премазати целу торту са остатком првог 
фила и украсити.

НАПОМЕНА: Ако се ставља фондан 
одгоре припазити да се воће и фондан не 
додирују, него ред са воћем обрубити са 
филом или шлагом.

Рецепт препоручује: Катарина Коловић 
(II место на осмомартовској изложби 

торти и колача Савеза жена).

ПОДРУЖНИЦА ДРУШТВА ПСИХОЛОГА 
ЗАПАДНОБАЧКОГ ОКРУГА 

Е-МАИЛ АДРЕСА ЗА ЧИТАОЦЕ “СОМБОРСКИХ”
У жељи да изађу у сусрет што већем броју читалаца “Сомборских новина”, 

Подружница Друштва психолга Западнобачког округа, чије прилоге објављујемо 
на овој страни, отворило је е-маил адресу преко које ће читаоци моћи да остваре 
непосредни контакт са психолозима. На ову адресу не само наши читаоци, него 
и сви заинтересовани грађани могу постављати питања, давати коментаре и 
сугестије и предлагати теме о којима желе да пишу психолози. Адреса је: psiho-
logzbo@gmail.com.

Катарина Коловић
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LOV - RIBOLOV - HOBI

MOJ LJUBIMAC

Tamara i Maša

Uspon preko Batine

Годишња скупштина Удружења спортских рибо-
ловаца “Сомбор” биће одржана у уторак, 29. мар-
та, са почетком у 17 часова у Плавој сали Сокол-

ског дома (“Партизан”), Венац Петра Бојовића 11.
Удружење је упутило позив заинтересованима 
да присуствују Скупштини.

УДРУЖЕЊЕ СПОРТСКИХ РИБОЛОВАЦА “СОМБОР”

ГОДИШЊА СКУПШТИНА У УТОРАК

U OKVIRU AKCIJE “4 GODIŠNJA DOBA” 
PLANINARA “CELTISA”

PAVASOVIĆI U MONOŠTOR STIGLI IZ DALMACIJE

VESNICI PROLEĆA 2011

ŠUNKA KAO PRŠUTA

Planinarsko - alpinistički klub 
„Celtis“ iz Sombora je 19. i 20. marta 
2011. godine na potezu Baračke po 
četvrti put organizovao akciju “Ve-
snici proleća” u okviru omnibusa 
akcija “4 godišnja doba” u Speci-
jalnom rezervatu prirode “Gornje 
Podunavlje”. Ova akcija je  upisana 
u kalendar akcija za 2011. godinu 
Planinarsko - smučarskog Saveza 
Vojvodine i u dva dana je okupila 
planinare i ljubitelje prirode, njih oko 
140, kako iz Sombora, tako i goste 
iz Subotice, Bečeja, Novog Sada, 
Kraljeva i Beograda. Ni izrazito loši 
vremenski uslovi nisu omeli doma-
ćine u realizaciji akcije. Dok su neki 
pešačili, orijentiring komisija kluba 
je organizovala takmičenje “Kup 
Ravangrada – Baračka 2011”, koje 

se boduje za Kup Vojvodine u pla-
ninarskoj orijentaciji. Na startu su se 
pojavile samo juniorske ekipe, koje 
su pred sobom imale stazu dugačku 
4,4 km. Nakon sat vremena traganja 
za KT i trčanja po predelu Baračke, 
najbolje vreme su postigli juniori 
“Celtisa” u sastavu: Alen Hrena-
us, Saša Raič i Nebojša Jerković. 
Drugi su bili juniori “Spartaka”, a 
njihovi drugari iz kluba su bili na tre-
ćem mestu. Posle podele zahvalnica 
svim klubovima učesnicima akcije, 
kao i najboljima u planinarskoj ori-
jentaciji, manifestacija je svečano 
zatvorena, a gosti su pozvani da se 
pridruže i sledećoj akciji povodom 
prvog dana leta pod nazivom “Prvi 
koraci celtisa”.

 I. T.

Vesna i Marko Pavasović u Mo-
noštor su stigli iz rodne Dalmacije. 
Iako su došli među Vojvođane, ni-
su promenili svoje navike, naroči-
to ne u ishrani. Ovih dana preneli 
su osušene šunke na tavan, koje su 
prethodno tretirane na dalmatin-
ski način. 

Osim pršuta, ova porodica u 
ishrani koristi puno ribe i povrća, 
lignje, srdele, gradele, brodet, le-
šo, masline i maslinovo ulje, ali i 
domaće vino, smokve...

Iako su oboje nezaposleni i imaju 

dvoje dece – sina Nemanju i ćerku 
Draganu, Pavasovići uspevaju da 
se snađu. Marko „časkom skokne“ 
iz Monoštora do rodnog Skradina, 
okreše masline, okopa vinograd, 
ocedi ulje, ispeče rakiju... a Ve-
sna sa velikim umećem preprema 
đakonije. 

Da je to baš tako dokazala je 
i ukusna Skradinska torta koju je 
domaćica specijalno pripremila za 
ovaj razgvor, a koja u sebi nema ni 
trunku brašna. 

 V. K.

Vesna i Marko sa šunkama

JP ”VOJVODINAŠUME” OBELEŽILO DAN ŠUMA

ZA ZELENIJU VOJVODINU
Javno preduzeće “Vojvodina-

šume” obeležilo je u ponedeljak, 
21. marta, Međunarodni dan šuma. 
Na značaj šuma ukazano je kroz 
sprovođenje uobičajenih aktivno-
sti na pošumljavanju, uzgoju i nezi 
šuma, marketinški na reklamnim 
bilbordima na svim prilazima ve-
ćim gradovima Vojvodine, akci-
jama dodele besplatnih sadnica 
svim zainteresovanim građanima 
i edukativnim radom sa najmlađi-
ma u Predškolskoj ustanovi “Vera 
Gucunja” iz Sombora. 

Sredinom marta JP „Vojvodina-
šume” je pokrenulo akciju “Zasa-
dimo svoju šumu za zeleniju Voj-
vodinu” sa namerom da pokloni 
sadnice topole i vrbe svim zainte-
resovanim pravnim i fi zičkim lici-
ma, koja raspolažu odgovarajućim 
zemljištem za pošumljavanje. U 
odnosu na dodeljeni broj sadni-
ca, procenjuje se da je u okviru 
ove akcije podignuto oko 280 ha 
novih šuma. 

Osim besplatnih sadnica, Javno 
preduzeće “Vojvodinašume” obez-
bedilo je  stručno-tehničku podrš-

ku svim učesnicima u akciji pošu-
mljavanja sa obavezom korisnika 
da omoguće uvid stručnjacima u 
njihovo namensko korišćenje. 

Upoznavanje dece sa važnošću 
šume kao ekosistema, prisutnom 
fl orom i faunom putem fl ajera, edu-
kativnih materijala i interaktivnim 
radom, izazvalo je pozitivan oda-
ziv kod mališana i privuklo nji-
hovu pažnju. Najveće oduševlje-
nje su izazvale fotografi je faune i 

prepoznavanje prisutnih šumskih 
vrsta. Deci su podeljeni raspore-
di časova sa šumskom faunom u 
vojvođanskim šumama i fl ajeri o 
pravilima ponašanja u šumi. Sa-
vetovano im je da fl ajere poka-
žu i roditeljima, jer se često deca 
u šumi i prema šumi adekvatnije 
ponašaju nego odrasli.
 Radmila Šakić, 
 samostalni referent za zaštitu 
 životne sredine 

Bezdan kraj kojega protiče druga po 
veličini evropska reka Dunav, u aprilu će 
biti domaćin III Konferencije o nautič-
kom turizmu, koji je i te kako važna ka-
rika  razvoja turizma u Vojvodini. Forum 
će se održati 15. i 16. aprila, a organizatori 
su  UN “Dunavski propeler” i TU “Vikend” 
Bezdan u saradnji sa Društvom za zaštitu i 
proučavanje prirode “Natura” Sombor i JP 
“Vojvodinašume” SG “Sombor”. Povodom 
održavanja foruma organizatori su raspisa-
li konkurs za izbor najlepše fotografi je na 
temu “Ptičji svet na vodama “Gornjeg Po-
dunavlja” i Velikog bačkog kanala”. Pred-
ložene fotografi je treba poslati do 10. aprila 
na e-mail: dunavskipropeler@gmail.com. 
Učesnici mogu poslati maksimalno dve fo-
tografi je, a proglašenje pobednika i dodela 
nagrada obaviće se tokom dvodnevnog fo-
ruma u Bezdanu.

 S. Trivunović

Deca iz vrtića “Vera Gucunja” u akciji obeležavanja Dana šuma

FORUM O NAUTIČKOM TURIZMU 15. I 16. APRILA U BEZDANU

KONKURS ZA NAJLEPŠU FOTOGRAFIJU
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СТРАНКЕ

Припадници Управе кри-
миналистичке полиције, 
Министарства унутрашњих 
послова Републике Србије 
и Полицијскe управe у Ни-
шу, Суботици и Сомбору, у 
сарадњи са Министарством 
пољопривреде, трговине, во-
допривреде и шумарства, ин-
тезивно раде на расветљавању 
узрока смрти З. М. (47) из 
Ниша и И. Т. (38) из Куле. 
Према саопштењу Мини-
старства унутрашњих по-
слова Републике Србије, 
сумња се да су наведена ли-
ца конзумирала алкохолна 
пића привредног друштва 
„SCAID“ д.о.о. Суботица, 
које се бави производњом 
и прометом жестоких ал-
кохолних пића у произво-
дном погону у Пригревици.

Према досадашњим провера-
ма и анализама, ракије овог 
произвођача садрже и до де-
сет пута више метанола од 
дозвољене количине, што по 
квалитету и здравственој ис-
правности представља опас-
ност по здравље, каже се у 
саопштењу. 

МУП Србије моли грађане 
да не купују и не конзумирају 
следеће производе привред-
ног друштва „SCAID“: ракију 
шљивовицу - препеченицу 
у паковању од пола литре, 
јачине 50 степени у пластич-
ним боцама, шљивовицу - 
препеченицу у паковању од 
једног литра, јачине 50 сте-
пени у пластичним боцама 
и лозовачу од пола литре, 
јачине 40 степени у пластич-
ним боцама.

ДВЕ ОСОБЕ УМРЛЕ 
ОД МЕТАНОЛА?

У четвртак, 17. марта, Форум жена Град-
ског одбора Српске напредне странке Сом-
бор посетио је Дом за незбринуту децу 
„Мика Антић“ у Сомбору и том приликом 
штићеницима дома уручио посластице које 
су чланице Форума жена саме направиле.

- Ова већ традиционална акција Форума 
жена ГО СНС Сомбор имала је за циљ да се 
наши најмлађи суграђани обрадују слатки-
шима бар једном месечно, а не само када је у 
питању Нова година и слични празници. Ове 
и сличне акције биће настављене и убудуће на 
радост малишана и сомборских напредњака 
– саопштава Градски одбор СНС.

Градски одбор Српске напредне стран-
ке у Сомбору организовао је и акцију 
добровољног давања крви. У акцији је 
прикупљено 16 јединица драгоцене течно-
сти. Сомборски напредњаци су и раније ор-
ганизовали овакве акције, а у својим редо-
вима имају око 100 добровољних давалаца 
крви од којих је 10 жена.

СНС: КОЛАЧИ ЗА ДЕЦУ ХРОНИКА

Милоша Ћ. (26) из 
Црвенке припадници кри-
миналистичке полиције 
Полицијске станице у Кули 
лишили су слободе и одре-
дили му задржавање до 48 
сати због основа сумње да 
је извршио кривично дело 
разбојништва.

Брзом интервенцијом 
полицијских службеника 
осумњичени је лишен сло-
боде убрзо пошто је у субо-
ту, 19. марта, око 21,55 ча-
сова на бензинској пумпи у 

Кули, маскиран и уз претњу 
пиштољем, од радника пум-
пе одузео око 30.000 динара, 
каже се у саопштењу. 

Основано се сумња да 
је Милош Ћ. 15. марта око 
22,00 часа извршио још једно 
разбојништво одузевши пре-
ко 40.000 динара од радни-
це спортске кладионице у 
Црвенки. 

Осумњичени је спроведен 
надлежном истражном судији 
Основног суда у Сомбору.

 Н. Ж. 

У ПРИТВОРУ ЗБОГ 
РАЗБОЈНИШТВА

Месни одбор Социјалистичке 
партије Србије у Бездану одржао је 
у петак, 18. марта, свечану седни-
цу поводом доделе књижица новим 
члановима СПС-а. У овом узорном 
селу Социјалистичкој партији при-
ступило је 25 нових чланова, који су 
изразили уверење да ће залажући се 
за социјалну правду, слободу, равно-
правност и солидарност, значајно 
допринети развоју свог завичаја, 
каже се у саопштењу. 
Васа Релић, председник сом-

борских социјалиста, нагласио је 
да омасовљење партије у Бездану 
доказује да су вредности за које се 
залаже СПС трајне и прихватљиве 
за све који желе да стварају и да жи-

ве од свог рада. Председник Релић 
је посебно истакао да то што је 
међу новим члановима значајан број 
омладине, гарантује раст рејтинга 
Социјалистичке партије. 
Секретар Извршног одбора ГО 

СПС Сомбор Борислав Станич-
ков, саопштио је основне елементе 
програма и статута Социјалистичке 
партије Србије, а најавио је и ак-
тивности у вези са покрајинским 
партијским изборима.
Дугогодишњи председник Мес-

ног одбора СПС Бездан, Миро-
слав Сапожниченко, захвалио је 
на истрајности старим кадровима, 
а младима који су образовани и 
жељни акције, препустио вођење 

СПС-а у Бездану. Уз једногласну 
подршку изабаран је нови Месни 
одбор. Нови председник је Дар-
ко Косановић, секретар је Дарио 
Стојановић, а благајник Весна 
Кедвеш.

- Младо и агилно руководство 
најавило је да ће радом и отво-
реним, искреним приступом 
грађанима Бездана, доказати да је 
СПС партија модерне левице која 
ће овој вишенационалној средини 
обезбедити светлију будућност – 
каже се у саопштењу Градског од-
бора СПС Сомбор, који најављује 
и свечани пријем нових чланова у 
градској Месној заједници „Горња 
Варош“.

СПС: НОВИ МЕСНИ ОДБОР У БЕЗДАНУ

U Somboru je osnovan Gradski 
odbor Bunjevačke stranke Vojvo-
dine. Ova stranka, čije je sedište 
u Subotici, zalaže se za očuvanje 
bunjevačkog identiteta – tradicije, 
kulture i jezika. Predsednik stranke 
je mr Branko Francišković. Za 
predsednika somborskog Gradskog 
odbora izabrana je Marija Šamu, 

dipl. pravnik, a članovi odbora su 
i Josip Bošnjak (koji je i zamenik 
predsednika stranke), Ksenija Vu-
ković, Đura Bošnjak, Zoran Duj-
mović, Marija Bošnjak, Stipan 
Budimčević, dr Aleksandar Raič, 
Grgo Knezi, Antun Fratrić i mr 
Suzana Kujundžić - Ostojić. 

Stranka deluje u okviru Ujedi-

njenih regiona Srbije. Bunjevačka 
stranka Vojvodine, uz ostale aktiv-
nosti, u narednom periodu najvi-
še će raditi na buđenju nacionalne 
svesti kod somborskih Bunjevaca, 
posebno u pogledu njihovog izjaš-
njavanja o nacionalnoj pripadnosti 
na predstojećem popisu stanovnika 
u Republici Srbiji.        

BUNJEVAČKA STRANKA VOJVODINE

OSNOVAN GRADSKI ODBOR

Градски одбор Покрета Снага 
Србије је основао Клуб жена. На 
Oснивачкој седници усвојен је план и 
програм рада и изабрано руководство 
Клуба жена ПСС-а. За председницу 
је изабрана Ангелина Затезало, а за 
потпредседнице Марија Брдарић 
и Снежана Сабо. 

По речима председнице Ангелине 
Затезало, циљеви Клуба жена су 
усклађени са програмом странке са 
посебном пажњом на побољшање 
и унапређење положаја жена кроз 
њихову афирмацију и еманципацију, 
те активно укључивање у све сегменте 
развоја локалне заједнице и јачању 

економске, политичке и социјалне 
равноправности. Заинтересоване 
жене могу доћи у просторије странке 

и укључити се у рад Клуба жена, 
саопштава Градски одбор Покрета 
Снага Србије. 

ПСС: КЛУБ ЖЕНА

U subotu, 12. marta, u Bezdanu je 
osnovana Osnovna organizacija Komu-
nističke partije-Josip Broz. Za sekretara 
Osnovne organizacije KP u Bezdanu 
jednoglasno je izabran Josip Kele, a 
za zamenika sekretara Veronika Gal, 
saopštio je Gradski komitet Komuni-
stičke partije u Somboru. Osnivačkom 
odboru pisustvovali su zainteresovani 
meštani iz Bezdana, članovi Gradskog 
komiteta KP Sombor i koordinator za 
Zapadnobački okrug Saša Stošić. 

Na sastanku je pročitan program 
Komunističke partije u kojem se, iz-

među ostalog kaže da je Komunistička 
partija “progresivna marksističko-lenji-
nistička partija koja zastupa interese 
društvenih slojeva koji žive od svog 
rada i koja se zalaže za zbližavanje 
svih jugoslovenskih naroda i narod-
nosti sa krajnjim ciljem ujedinjenja 
na dobrovoljnoj osnovi.”

Posle sastanka druženje je nastav-
ljeno u ugostiteljskom objektu kod Fe-
rike Šlezika, koji je prihvatio ulogu 
da bude i tehnička i moralna podrška 
Osnovnoj organizaciji KP u Bezdanu, 
kaže se u saopštenju. 

SAOPŠTENJE KOMUNISTIČKE PARTIJE – JOSIP BROZ

ODBOR U BEZDANU

У току претходне недеље 
на подручју Полицијске 
управе у Сомбору дого-
дило се 18 саобраћајних 
незгода у којима су 3 ли-
ца задобила тешке и 6 ли-
ца лаке телесне повреде. 
Због вожње под дејством 
алкохола задржана су три 
лица. Материјална ште-
та процењује се на преко 
700.000,00 динара.
На територији општи-

не Сомбор догодило се 
11 саобраћајних незгода 
у којима су 3 лица задоби-
ла тешке и 3 лица лаке те-
лесне повреде. Због вожње 
под дејством алкохола зад-
ржана су 2 лица.
У општини Апатин до-

годиле су се 2 саобраћајне 

незгоде у којима је 1 ли-
це задобило лаке теле-
сне повреде. Једно лице 
је задржано због вожње 
под дејством алкохола.  
На подручју општине 
Оџаци догодиле су се 3 
саобраћајне у којима је 1 
лице лакше повређено. У 
општини Кула догодиле су 
се 2 саобраћајне незгоде у 
којима је 1 лице задобило 
лаке телесне повреде. 

Међу узроцима који су 
довели до саобраћајних 
незгода најбројнији су 
неприлагођена брзина, 
вожња под дејством алко-
хола, непрописна вожња 
уназад и друго - наводи се 
у саопштењу Полицијске 
управе Сомбор.

ПОЛИЦИЈСКA УПРАВA СОМБОР

ТРОЈЕ ТЕШКО ПОВРЕЂЕНИХ 
У САОБРАЋАЈУ
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Koliko često lažete? 
Da li lažete uopšte? Ma 
koga zavaravam, mislim 
da je svaki čovek na sve-
tu bar jednom u životu 
izgovorio neku laž. A da 
li svi mi u trenutku kada 
reči potpuno suprotne od 
istinitih krenu da prelaze 
preko naših usana razmi-
šljamo o posledicama? 
Ne! Tada je samo važno 
izvući se, pobeći od neke 
možda surove istine. Ipak, 
treba se zapitati šta uraditi 
onda kada nas istina sti-
gne. Da li je prosto „izvi-
ni“ dovoljno? Ponekad i 
jeste, ali ponekad nas ništa 
ne može spasiti od surove 
realnosti, od istine. Uvek 
imamo izgovor zašto smo 
rekli laž, dok je izgovor za 
istinu veoma retka poja-
va. Mnogi se vode onom 
poznatom: „Ono što ne 
znam ne može me povre-
diti“. A šta ćemo kada sa-
znaju, kako opravdati ta-
da laž koju smo izrekli? I 
uprkos tome što nas laži 
vređaju, mi nastavljamo 
da kreiramo naše priče, 
one suprotne od čiste isti-
ne. Pa čak i ja istinu pre-

tvorim u laž. I da, mislim 
da je tako lakše svaki put 
kada to učinim, ali na kra-
ju se ispostavi da nije ta-
ko. I tako u krug. Nekako 
imam osećaj da taj zača-
rani krug nikada ne nesta-
je. I posle svih izrečenih 
laži koje kad - tad bivaju 
otkrivene, zapitam se šta 
da uradim pa da sve ne-
stane, bol, razočarenje, ali 
svaki put neuspešno. Ia-
ko mislim da je bolje reći 
istinu odmah, a ne samo 
odlagati istu nekim be-
smislenim lažima, često 
učinim sasvim suprotno. 
A kladim se da tako isto 
kao i ja rade mnogi dru-
gi. Da li ne umemo? Šta 
nas, ustvari, sprečava da 
izađemo iz tog začara-
nog kruga i prestanemo 
govoriti laži? Da li neko 
zna odgovor, kao u ne-
kom kvizu postavljam 
to pitanje sebi svakoga 
dana. Što sam stariji, iz 
dana u dan shvatam ka-
ko laži nikada nisu dobar 
izbor, ali opet činim istu 
stvar. A vi? Da li i vi kao 
i ja igrate tu besmislenu 
igru istine?

Piše:
Stefan Obrenović, 

učenik Ekonomske škole

MOJ STAVMOJ STAV

IGRA ISTINE

MOJA MOJA 
TOP LISTATOP LISTA

 Film Film

1. “Mi deca sa stanice Zoo” -  
     Kristina F.
2. “Zamak u šumi” - Norman 
     Mejlor
3. “Vitez” - Džim Bulf

1. “Kad porastem biću 
    kengur”
2. “Krug”
3. “Sveti gral”

1. “Welcome to Serbia” - 
    “Beogradski sindikat”
2. “Face to face” - “Daft Punk”
3. “Vuk vuku nikad čovek” - 
     Škabo Mestro

KnjigaKnjiga

MuzikaMuzika

Dijana Pekeč, 
učenica 

Gimnazije

MLADI ZA MLADE
RAZMENA GIMNAZIJALACA IZ SOMBORA I ROMANSHORNA

DOM ZDRAVLJA “DR ĐORĐE LAZIĆ” - 
SAVETOVALISTE ZA MLADE 

PREPORUČUJEMO FILM TRUDNOĆA
U ADOLESCENCIJI

Trudnoća tokom adolescencije 
predstavlja ozbiljan problem koji 
ostavlja posledice ne samo na zdravlje 
adolescenata, već predstavlja veliki 
psihički problem za mladi par. Ona 
utiče na funkcionisanje njihovih 
porodica, na zdravstveni sistem, 
na društvo u celini.

Devojka može da zatrudni 
ako je imala seksualni odnos 
sa mladićem, a nije koristila 
pouzdane (ili nikakve) načine 
zaštite. U vreme kada menstrua-
cije počinju da dolaze u redov-
nim vremenskim intervalima, 
svakog meseca sazreva po jedna 
jajna ćelija. Tokom seksualnog 
odnosa sperma se izliva u vaginu 
i spermatozoidi kroz matericu 
putuju do jajovoda. Oplodnja, tj. 
spajanje jajne ćelije i spermato-
zoida, se odigrava u jajovodima.

Prvi znak trunoće je izostanak 
menstruacije. Neki od simptoma koji 
se još mogu javiti su napetost dojki, 
bolovi u donjem stomaku, mučnina, 
pospanost i oni predstavljaju nesigur-
ne znake trudnoće. Izostanak men-
struacije je pojava koja se u ovom 
uzrastu može javiti i zbog nekih 
drugih razloga, tako da se trud-
noća sa sigurnošću može utvrditi 
ginekološkim pregledom, ultra-
zvučnim pregledom i proverom 
prisustva hormona trudnoće u 
krvi i urinu.

Trudnoća se često dešava na 
početku seksualne aktivnosti, 
pa čak i kod prvog seksualnog 

odnosa, a ponekad se dešava i bez 
seksualnog odnosa ako dođe do izli-
vanja sperme na spoljašnje polne 
organe devojke tokom petinga. Naj-
veći broj ovih trudnoća je neplani-

ran i predstavlja rizik po zdravlje 
devojke, ali i veliki psihički i so-
cijalni problem i za devojku i za 
mladića.

Telesno sazrevanje kod mla-
de devojke još uvek nije završe-
no. Ako se donese odluka da se 
ovakva trudnoća nastavi i zavr-

ši rađanjem, moguće su kompli-
kacije tokom trudnoće i porođaja, 
a beba može da bude rođena pre 

vremena i da zaostaje u razvoju. 
Majke adolescentnog uzrasta i nji-

hove bebe češće obolevaju u od-
nosu na osobe koje rađaju posle 
dvadesete godine života.
Trudnoća u ovom uzrastu može 

i na druge načine da poremeti život 
mladog para. Mladi roditelji nisu 
emocionalno spremni za bebu koja 
je na putu, a nemaju ni fi nansijske 
mogućnosti da samostalno zasnu-
ju porodicu. Mlada majka najčešće 
mora da prekine sa školovanjem, a 

ponekad i mlad otac 
koji se, zbog želje 
da izdržava porodi-
cu, odlučuje da tra-

ži zaposlenje. Po-
rodice zasnova-
ne na ovakav na-
čin imaju manje 
šanse za uspe-
šan opstanak. 

“ASTRO BOY”

“TAMO GDE SU 
DIVLJE STVARI”

Smešten u futurističkom 
Metro Sitiju, Astro Boy je pri-
ča o mladom robotu sa izvan-
rednim moćima koje mu je do-
delio briljantni naučnik koji je 
izgubio sina. Pošto nije uspeo 
da ispuni očekivanja ožalošće-
nog čoveka, naš junak kreće 
na putovanje u potrazi za pri-
hvatanjem, ali umesto toga 
će iskusiti izdaju i gorki svet 
robotskih gladijatora, pre ne-
go što se bude vratio da spasi 
Metro Siti i povrati vezu sa 
ocem koji ga se odrekao. 

Kao i knjiga za decu, fi lm 
“Tamo gde su divlje stvari” 
prati avanture malog Maksa, 
osetljivog dečaka koji se ose-
ća neshvaćenim i zato beži u 
svet koji je sam stvorio. Na 
mestu “gde su divlje stvari” 
on sreće tajanstvenа i čudna 
bića čija su osećanja nepred-
vidljiva baš kao i njihovi po-
stupci. Oni očajnički žele vo-
đu, kao što Maks želi kraljev-
stvo u kome može da vlada. 
Pošto ga krunišu, on obećava 
da će stvoriti mesto na kome 
će svi biti srećni, ali uskoro 
shvata da to nije baš lako. 

“Radio Evolution” je internet radio 
koji je okrenut muzičkim dešavanjima 
i servisnim informacijama iz kulture. 
Cilj ovog medija je da se stvori multi-
medijalna virtuelna podloga za publiku 
starosne dobi od 25 do 60 godina. Pro-
gram je okrenut komercijalnom tipu, 
ali u isto vreme neki delovi programa 
biće okrenuti manje komercijalnim sa-
držajima. Na adresi www.radioevoluti-
on.info možete čitati muzičke novosti, 
recenzije albuma, muzički vremeplov, 
pratiti najave i dešavanja ali i on-line 
slušati muzičke emisije.

NOVI INTERNET RADIO

Somborski gimnazijalci ugostili 
su ove nedelje 19 učenica drugog 
razreda gimnazije u Romanshornu 
(Švajcarska). One će sa svojom ra-
zrednom Mirjam Paceler Munc 
boraviti u našem gradu od 19. do 
26. marta. Učenice će pohađati ča-
sove u gimnaziji, a u popodnevnim 
časovima obići će Sombor, upozna-
ti se sa istorijom i kulturom grada, 

posetiti igraonicu za romsku decu u 
Bačkom Monoštoru, Narodnu kuhi-
nju Crvenog ksta, Udruženje Nema-
ca „Gerhard“, imati izlet do Novog 
Sada i još mnoge druge zanimljive 
sadržaje. Ovu razmenu, kao i mno-
ge dobre i korisne projekte do sada, 
inicirao je i organizovao Arne En-
geli iz švajcarske organizacije „Op-
štine zajedno“. 

- Utisci sa obe strane su pozitiv-
ni. Dobro je da mladi rade zajedno 
na rušenju predrasuda i druže se. U 
školi vlada vesela atmosfera i svi su 
oduševljeni ovom razmenom - rekla 
je profesorka Irina Curnović.

U uzvratnu posetu svojim gosti-
ma somborski gimnazijalci ići će od 
2. do 9. aprila. 

 T. S.

Tri somborske škole – Gimnazija “Veljko Petrović”, 
Srednja ekonomska škola i Srednja škola “Sveti Sava”, 
učestvovaće u šestom ciklusu kviza “Koliko se pozna-
jemo”. Takmičenje će se održavati tokom maja u studi-
ju RT Vojvodine, a emitovaće se od septembra. Najveći 
uspeh od somborskih škola do sada ostvarila je Sred-
nja ekonomska škola, koja se u petom ciklusu kviza 

(2010. godine) plasirala u polufi nale. Projekat “Koliko 
se poznajemo” realizuje Pokrajinski sekretarijat za pro-
pise, upravu i nacionalne zajednice u saradnji sa Radio-
difuznom ustanovom Vojvodine u oviru projekta Vlade 
AP Vojvodine “Afi rmacija multikulturalizma i tolerancije 
u Vojvodini” i u njemu učestvuju ekipe 48 vojvođanskih 
srednjih škola.

UČENJE I DRUŽENJE BEZ PREDRASUDAUČENJE I DRUŽENJE BEZ PREDRASUDA

SOMBORCI U KVIZU “KOLIKO SE POZNAJEMO”



LJUDI I DOGA\AJI
                

NEOBAVEZNO SA...

● Kad pomislite na detinjstvo prvo 
se setite
- Raspusta na selu kod bake.
● Prva ljubav (ko i kada)
- Svaka ljubav je jedinstvena na 
svoj način.
● Poslednji najbolji provod
- Izlazak sa najboljim drugom. 
● Najlepše mesto na kome ste 
bili
- Lucern.
● Gde niste bili, a želeli biste
- Uvek sam bila impresionirana 
Japanom.
● Najdraži deo grada
- Centar.
● Najdraži deo dana
- Jutro.
● Omiljena knjiga, pisac
- “Četiri sporazuma”, “Moć pod-
svesti”, pisac Ivo Andrić.
● Emisija koju ne propuštate
- Retko gledam emisije.
● Koje novine (časopis) čitate
- Dnevnu štampu, ali neredovno.
● Kultni fi lm, pozorišna predstava, 
reditelj, glumac
- Filmovi: „12“, „Sibirski Berberin“; 
pozorišna predstava: „Nora - lutki-
na kuća“; reditelj Nikita Mihalkov; 
glumica Jelisaveta Sabljić.
● Na pusto ostrvo poneli biste ili 
poveli
- Ponela i povela što više mogu.
● Bez čega ne možete da živite
- Bez ljubavi bližnjih.
● Na muškarcu prvo primetim
- Stav.

● Prva misao kad se kaže sex je 
- Strast.
● Najčešće sanjam 
- Nepovezano.
● Najradije spremam prijatel-
jima
- Vežbe.
● Piće koje rado pijem
- Bezalkoholni kokteli.
● Koncert na koji bih otišla ili 
kod kuće slušam
- Na koncert Vanese Mej, a kod 
kuće slušam muziku u zavisnosti 

od raspoloženja.
● Rastuži me
- Nepravda.
● Razveseli me
- Prijatno društvo.
● Za ljubimca imam
- Psa Dina.
● Parfem koji moram da imam
- Nemam određeno.
● Kada bih bila milioner
- Bavila bih se humanitarnim ra-
dom.
● Životni moto
- Ko nebo ne nosi u sebi, uzalud će 
ga tražiti po čitavom svemiru.
● Moja najveća vrlina
- Samostalnost.
● Moja najveća mana
- Brzopletost.
● Blam koji pamtim
- Kada nisam znala kako izgleda 
profesor pa sam ga pitala da li zna 
da li će se isti uskoro pojaviti...
● Omiljeno mesto za izlazak u 
gradu
- “View”.
● Čega se plašite
- Slagaću - ničega.
● Da možete, da li bi i šta menjali 
u svom životu
- Ne bih ništa menjala, prihvatam 
i dobru i lošu stranu svega.
● Najgluplje pitanje koje vam je 
neko nekada postavio
- Ne postoje glupa pitanja, samo 
glupi odgovori.

171625. III 2011.

MILANA
L

ep
e 

`e
n

e 
p

ro
la

ze
 k

ro
z 

g
ra

d
..

.

F
o
to

 s
tu

d
io

 "
Z

O
O

M
" 

MIRJANOM VIDOVIĆ, FITNES MODELOM I INSTRUKTORKOM

KO NEBO NE NOSI U SEBI, UZALUD ĆE 
GA TRAŽITI PO ČITAVOM SVEMIRU

Dvadesetsedmogodišnja Mirjana Vidović rođena je u 
Beogradu, a odrasla je u Somboru. Završila je Srednju 
ekonomsku školu, a znanje sa Ekonomskog fakulteta 
u Subotici i usmerenja marketing menadžment poka-
zalo se kao dobra podloga za rad u okviru samostal-
nog fitnes studija u kom se održavaju treninzi pilatesa, 
step aerobika, fat burninga i body relaxa. Ambiciozna 
i uporna, uz prijatnu atmosferu i kreativan sadržaj 
Mirjana animira naše sugrađanke na polju rekreaci-
je, koja je postala nezaobilazna potreba savremenog 
društva. Odnedavno nastupa kao fitnes model, takmi-
čarka je u fitnes aerobiku, a neretko gostuje kao pre-
zenter na časovima iznenađenja uspešnog fitnes kluba 
u Beogradu.

GKUD „RAVANGRAD“ OBELEŽAVA DECENIJU 
SVOG POSTOJANJA

Narodni orkestar Gradskog kul-
turno-umetničkog društva „Ravan-
grad“ priredio je 20. marta na velikoj 
sceni Narodnog pozorišta u Somboru 
svoj Godišnji koncert. Bio je ovo je-
dan od događaja u okviru obeležava-
nja decenije postojanja i plodnog rada 
GKUD-a „Ravangrad“, a priređen 
je na desetu godišnjicu održavanja 
Promotivnog koncerta – prvog koje 

je Društvo priredilo takođe na velikoj 
sceni Narodnog pozorišta. 

Pored Narodnog orekstra doma-
ćina, učestvovali su članovi veteran-
skog sastava GKUD-a „Ravangrad“, 
Jelena i Mirjana Grković, a gosti 
su bili Orkestar Doma kulture Sivac, 
Nebojša Brdarić, Emil Antunić i 
mladi tamburaški sastav „Sombor-
ski bećari“.

FOTO BELEŠKA

Snimio: Z. Vranješ

TAMBURAŠI I VIOLONČELISTI MUZIČKE ŠKOLE 
“PETAR KONJOVIĆ”

„MESEC ČISTOĆE“ U DOMU MIKA ANTIĆ

POBEDNIČKI PLES PO ŽICAMA

OREZANO DRVEĆE, 
SREĐENO DVORIŠTE

U dvorištu Doma za decu 
bez roditeljskog staranja “Mi-
roslav Antić Mika” proteklih 
deset dana bilo je radno. Za-
posleni u JKP „Čistoća“ ore-
zali su drveće i sredili dvo-
rište u okviru akcije „Mesec 
čistoće“. Deca i zaposleni u 
Domu za decu bez roditelj-
skog staranja zahvaljuju ovom 
preduzeću i direktoru Andriji 
Penzešu na nesebičnom radu i 
pomoći koju su pružili da am-
bijent u kome borave dobije 
lepši i čistiji izgled.

ОСНОВНА ШКОЛА “БРАНКО РАДИЧЕВИЋ” У СТАПАРУ ПРОСЛАВИЛА РОЂЕНДАН

СВЕСТРАНИ ЂАЦИ, ПОНОСНИ НАСТАВНИЦИ
Колектив Oсновне школе 

„Бранко Радичевић“ у Стапа-
ру  свечано је 15 марта  просла-
вило Дан школе. У присуству 
многобројних гостију из Градске 
управе Сомбор, директора шко-
ла, пензионера – некадашњих 
чланова колектива, родитеља, 
мештана Стапара...Ученици шко-
ле су на свечаној приредби при-
казали своја умећа и таленте из 
разних области. На  бини су се 
смењивали глумци, плесачи, пе-
вачи, свирачи... На овогодишњој 
приредби су представљене све 
секције школе, а истовремено је 
промовисан нови број школског 
листа „Основац“. У оквиру свеча-
ног дела приредбе директор шко-
ле Душко Секулић је најбољим 
ученицима доделио похвални-
це за постигнуте резултате на 
такмичењима и 
смотрама уче-
ника, као и 
з а х ва л н и ц е 
установама и 
појединцима 
који су помага-
ли и промови-
сали рад шко-
ле у претход-
ном периоду. 
Координатор 
организације 
п р и р е д -
бе је била 
у ч и т е љ и ц а 
Јелена Милић.  
Н а с т а в н и -
ци и гости су 
дружење на-
ставили на 
свечаној вече-
ри уз жељу да 
се виде и на-
редне године.

Савез учитеља Републике Србије, 
Центар за интерактивну педагогију, 
Центар за образовне политике и Фонд 
за отворено друштво, у сарадњи са 
Министарством просвете (пројекат 
“Пружање унапређених услуга на локал-
ном нивоу” - ДИЛС), покрећу кампању 
„Сви у школу, будућност за све“. 
Трибина посвећена промоцији свима 
доступног квалитетног образовања 
и обезбеђивању позитивне климе за 
инклузивно образовање у Сомбору је 
одржана у уторак, 22. марта, у Свечаној 
сали Жупаније, а присуствовали су јој 
бројни просветни радници из основних 
и средњих школа, педагози и психоло-
зи, родитељи и ученици, представници 

Школске управе, Националне службе 
за запошљавање и други.

На трибини је било речи о регула-
тиви којом се унапређује праведност 
образовања, карактеристике инклузив-
ног вртића и школе, и обезбеђивање под-
ршке деци и наставном кадру, затим како 
подучавати свако дете на начин који му 
највише одговара (индивидуализација 
и индивидуални образовни план), о 
улози интерресорне комисије за про-
цену потреба за пружањем додатне 
образовне, здравствене или социјалне 
подршке детету, као и примерима об-
разовне праксе прилагођене потребама 
детета у вртићу/школи.   

 Љ. З.

NARODNI ORKESTAR
I GOSTI ULEPŠALI JUBILEJ

Na osmom Festivalu vojvođanske tambure, odr-
žanom u Kikindi 16. marta, Tamburaški orkestar 
somborske Muzičke škole “Petar Konjović”, pod 
dirigentskom palicom nastavnika Đure Parčetića,  
zauzeo je  prvo mesto. U solo kategorijama Mar-
ko Mastilović i Marko Parčetić su osvojili prve 
nagrade, dok je Ksenija Vezmar osvojila treću 
nagradu. Učenike je za ovo takmičenje  pripremao 
nastavnik Đura Parčetić, dok je nastavnik Miloš 
Mitić bio korepetitor.

U nedelju, 20. marta, u Bačkoj Topoli na tradicio-
nalnom takmi-
čenju violon-
čelista „Kad 
cvrčci cvrče“, 
učenice šestog 
razreda Muzič-
ke škole, Senja 
Malbaša i  Ksenija Janković, osvojile 
su prve nagrade, a Viktor Tumbas, 
koji pohađa treći razred, osvojio je dru-
gu nagradu. Svi nagrađeni učenici su 
u klasi profesorke Adriane Županek, 
a na samom takmičenju učenike su za  
klavirom pratile profesorke Marta Mal-
baša i Stanislava Gajić. 

 Staša Stojisavljević, pedagog

Senja Malbaša 

Nastavnik Đ. Parčetić i nagrađeni učenici 
M. Mastilović, M. Parčetić i K. Vezmar

Душко Секулић, директор школе, 
уручио је похвалнице најбољим 

ученицима

ТРИБИНА “ОБРАЗОВАЊЕ ЗА СВЕ”

ШКОЛА ПО МЕРИ СВАКОГ ДЕТЕТА

Prošle sedmice somborski Sokolski dom bio je “poprište” najmlađih 
gimnastičara. Čak 60 devojčica i samo 7 dečaka nadmetalo se u raznim 
gimnastičkim disciplinama u ekipnoj i u pojedinačnoj konkurenciji.Va-
žnije od svega bilo je druženje naših sportskih nada.
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OVE NEDELJE U SOMBORU
SERVISNA

 CRKVENI KALENDARI
I BOGOSLU@EWA

PRAVOSLAVNI KATOLI^KI
Дани Нови  Стари

П 25 12 Преподобни Симеон 
   Нови Богослов; свети 
   Григорије Двојеслов
С 26 13 Пренос моштију све-
   тог Никифора 
   Цариградског
   Недеља трећа поста 
   – Крстопоклона
Н 27 14 Преподобни Бенедикт 
   Нурсијски
П 28 15 Свети мученици Ага-
   пије, Плисије и други
У 29 16 Свети апостол Ари-
   стовул; свети мученик 
   Савин
С 30 17 Свети Алексије, 
   Човек Божји
Ч 31 18 Свети Кирил 
   Јерусалимски

S 26 Emanuel, Sabina, Montan 
  i Maksima
  Mise: 8.00 + Kandas
  Antun
N 27 3. KORIZ. (Bezimena); 
  Lidija, Rupert, Lada
  Mise: 9.00 Na čast sv. 
  Antuna; 10.30 Za narod
P 28 Priska, Sonja, Nada
  Mise: 8.00 + Božić Luca
U 29 Bertold, Jona, Eustazije
  Mise: 8.00 + Miletić
  Valerija
S 30 Kvirin, Viktor, Vlatko
  Mise: 8.00 Za zdravlje
Č 31 Benjamin, Amos,
  Ljubomir, Ljubo
  Mise: 8.00 + Pavošev
  Josip
P 1 Teodora, Božica
  Mise: 8.00 Na čast srca 
  Isusova

RTV SREĆE
Sombor, Čitaonička 1
025/ 24 – 878

www.rtvsrece.com 
SBB – kanal C – 63 
Bivalent – kanal 23
Multimedia kablovska 
Apatin 
Program za sve generacije.
24 sata za Vas odabranog pro-
grama.
Svakog radnog dana uživo 
JUTARNJI PROGRAM od 
8 do 10 časova 
(servisne informacije, najava 
događaja, pozivi gledalaca, 
gosti iz svih sfera društve-
nog života).
Informativna emisija SOM-
BORSKE VESTI
(9.00, 10.55, 11.55, 16.30, 
17.30, 19.30, 22.30)

NOVI, A ODLIČNI!

PRAVA SOMBORSKA 
TELEVIZIJA

Novi konkurs pod nazivom 
„Stručna praksa” Nacionalne službe 
za zapošljavanje,  izazvao je veliku 
zainteresovanost kako poslodavaca, 
tako i nezaposlenih lica. U odnosu 
na predviđenu kvotu za somborsku 
fi lijalu, podnet je daleko veći broj 
zahteva. Na osnovu donetih odlu-
ka, planirana kvota za 80 lica je 
popunjena.

Za učešće u programu „Prva 
šansa 2011“ podneta su 44 zahteva 
za radnim angažovanjem 51 neza-
poslenog lica u svojstvu volontera 
i 43 nezaposlena lica u svojstvu 
pripravnika. Odluke su donete za 
34 zahteva po kojima će u svojstvu 
volontera biti angažovano 38 neza-
poslenih lica, a u svojstvu prip-

ravnika 32 nezaposlena lica.
Kako je konkurs za organizo-

vanje sprovođenja javnih rado-
va na kojima se angažuju osobe 
sa invaliditetom i dalje otvoren, 
iz somborske fi jilale podsećaju 
da pravo učešća u postupku 
sprovođenja javnih radova imaju 
organi teritorijalne autonomije i 
organi jedinice lokalne samuprave, 

javne ustanove i javna preduzeća, 
privredna društva, preduzetnici, 
zadruge, društvene organizacije 
i udruženja građana. Javni radovi 
na kojima se angažuju osobe sa 
invaliditetom mogu se sprovoditi 
u oblasti: socijalnih, humanitar-
nih, kulturnih i drugih delatnosti 
i održavanja i zaštite životne sre-
dine i prirode. 

KONKURSI NACIONALNE SLUŽBE ZA ZAPOŠLJAVANJE

POPUNJENA „STRUČNA PRAKSA“
SLOBODNA RADNA MESTA

Ove nedelje potreban je serviser biro opreme po pro-
gramu “Prva šansa”, veći broj šivača konfekcije i jedan 
lekar specijalista radioterapije (1 godina radnog iskustva 
u struci) u ZC “Kladovo”.

NARODNO POZORIŠTE SOMBOR

Petak, 25. mart, u 20 sati: Nikolaj Va-
siljevič Gogolj „ŽENIDBA“, režija Ana 
Đorđević, Velika scena.
Subota, 26. mart, u 20 sati: Peter Šefer  
“MRAČNA KOMEDIJA”,  režija Olja 
Đorđević, Studio 99.
Sreda, 30. mart, u 11 i 13  sati: Hans 
Kristian Andersen “SLAVUJ I KINE-
SKI CAR”, režija Miodrag Dinulović, 
predstava za decu, gostovanje Narodnog 
pozorišta Kikinda, Velika scena.
Sreda, 30. mart, u 20 sati: Branislav 
Nušić “PUČINA”, režija Vladan Đur-
ković, Velika scena.
Četvrtak, 31. mart, u 20 sati: Branislav 
Nušić “SUMNJIVO LICE”, režija Ja-
goš Marković, Velika scena.  

BIOSKOP “EKRAN” DOO

Do 27. marta u 17.30  i 20 sati: “DILE-
MA”, komedija.
25. marta u 15.30, 26. i 27. marta u 11 
i 15.30 sati: “ZLATOKOSA I RAZ-
BOJNIK”, animirani.
Od 31. marta u 20 sati: “BEZ OBAVE-
ZA”, komedija.
Telefoni: 22-056, 065/ 430-88-05, www.
bioskopsombor.com

KULTURNI CENTAR “LAZA KOSTI]”

Galerija KC, Laze Kostića 5
Radno vreme od ponedeljka do pet-
ka od 8 do 14 i od 17 do 19 časova, a 
subotom i nedeljom od 9 do 13 časova.
Velika galerija: 
Izložba skulptura i  slika “ZA KIM 
ZVONA ZVONE”, autor BOBAN 
ILIĆ, Čikago.
Mala galerija: 
Prodajna postavka. 
Mala sala KC ”Laza Kostić”, 
Venac R. Putnika 2.

GALERIJA “MILAN KONJOVI]”

Radno vreme: utorak - petak od 9 do 
19 sati, subota, nedelja od 9 do 13 sati, 
ponedeljak neradni dan.

GRADSKI MUZEJ

Inovirana stalna postavka Gradskog mu-
zeja Sombor na prvom spratu.
Do 27. marta izložba “ŽENSKA STRA-
NA”, glavni ulaz - izložbene prostorije 
u prizemlju, ulaz besplatan.
Radno vreme: ponedeljak - petak od 9 
do 18 sati, subota od 9 do 13 sati, a ne-
delja od 9 do 13 sati za najavljene grupe 
ne manje od 10 posetilaca.

GRADSKA BIBLIOTEKA

Radno vreme: ponedeljak - petak od 
7.30 do 19 sati, subotom od 7.30 do 
13 sati.

AMBULANTE

Stomatološke: U subotu, 26. marta, 
od 7 do 13 sati i nedelju, 27. marta, od 
8 do 12 sati, dežurna je ambulanta u 
Mirnoj ulici.
Opšte prakse: U subotu, 26. marta, od 7 
do 13 sati dežurne su sve ambulante sem 
ambulante u Ulici Hajduk Veljka, a u ne-
delju, 27. marta, od 8 do 12 sati dežurna 
je ambulanta u Batinskoj ulici. 
Ambulanta Medicine rada u Mirnoj 
ulici vikendom i za vreme praznika radi 
od 7 do 13 sati.
Dečiji dispanzer u Mirnoj ulici vi-
kendom i za vreme praznika radi od 8 
do 12 sati.

DE@URNE APOTEKE

U subotu i nedelju, odnosno 26. i 27. 
marta, dežurna je apoteka “Bulevar”, 
Prvomajski bulevar A-19,  telefon: 
440-668.
Apoteka “Vipera”, Mirna ulica 2 (preko 
puta Doma zdravlja), telefon: 441-464, 
radnim danom od 7 do 20 sati, subo-
tom od 7.30 do 20 sati i nedeljom od 
8 do 13 sati. 
Apoteka “Vipera - 3”, Bolnica (u pri-
zemlju Hirurškog bloka), telefon: 421-
166, radno vreme od 7.30 do 19 sati, 
subotom od 8 do 14 sati.  

VETERINARSKA AMBULANTA

Veterinarska stanica “Sombor” d.o.o, 
25-838.
Ambulanta za male životinje, 431-
910.

RO\ENI

ANASTASIJA - Monike i Predraga Ko-
stića, BENCE - Akoša i Šarolte Horvat, 
NATAŠA - Kristine i Vladimira Vadića, 
KSENIJA - Ljiljane i Slobodana Budimi-
ra, NIKOLA - Violete i Dragana Tišme, 
ALEKSEJ - Tatjane i Zorana Liščevića, 
STEFAN - Gordane i Damira Mandića, 
DUNJA - Dragane Radanović i Igora 
Miškovića, VOJISLAV - Anite i Davo-
ra Dunklera, UROŠ - Marije i Aleksan-
dra Đorđevića, TOMISLAV - Gabora i 
Suzane Stanković - Bakoš.

VEN^ANI

Dragana Bulović i Marko Bezbradica, 
Jovana Stojić i Nemanja Burgijašev, 
Tamara Buzadžić i Miloš Rudić, Jelena 
Lalošević i Goran Velebit.

UMRLI

Mara Zdjelar r. Slijepčević (1930), Zorka 
Latković r. Japundžć (1926), Jagodinka 
Milovanović r. Nikolić (1937), Dragica 
Ivković r. Novaković (1934), Milorad 
Rašković (1940), Marija Mađar r. Me-
rei (1948), Mileva Kentrić r. Vukmiro-
vić (1928), Stevan Čičovački (1951), 
Miodrag Žmiraković (1936), Rozalija 
Kabok r. Balint (1925), Milka Rado-
vić r. Knežević (1948), Katarina Fuček 
(1937), Petra Sekulić r. Bašić (1935), 
Sima Stojanović (1935), Nada Aleksić 
r. Mirić (1950), Ranko Kundak (1968), 
Mile Momčilović (1927), Dušanka Ivan-
čević r. Kangrga (1937), Žarko Kordić 
(1961), Ruža Kuntić r. Vuković (1922), 
Miroslav Martić (1931), Petar Milaković 
(1924), Mirko Zuber (1942), Nikola Hla-
pović (1930), Ratko Bulatović (1951), 
Jovanka Maširević r. Ferenčević (1932), 
Josip Janjatović (1953), Ruža Kostić r. 
Milenković (1926), Rade Mandić (1942), 
Soka Jazić (1928), Jovo Bilić (1933), 
Jovan Šorak (1930), Marija Kontić r. 
Borković (1934), Milka Kecman r. Sed-
ler (l930), Stana Pašić r. Patarić (1947), 
Kurt Robert Ojgen (Kurt Robert Eugen) 
Ferle (Pehrle) (1928), Tomislav Srakić 
(1935), Anica Živanov r. Kalentić (1935), 
Dobrosav Stefanović (1939).

DR@AVNI ORGANI

Zapadnobački okrug 22-950
Skupština opštine Sombor 468-111
Civilna zaštita 24-899
Centar za obaveštavanje, javlja-
nje i uzbunjivanje 985
Služba unutrašnjih poslova 92
Republički fond penzijskog i invali-
dskog osiguranja zaposlenih 0700/017-
017, 011/3060-680

MEDICINSKA POMO]

Hitna pomoć 94
Medicinski centar “Dr Radivoj Simo-
nović” 467-700, 467-800
Zavod za zaštitu zdravlja 22-888
Narodna apoteka 26-316

JAVNA PREDUZE]A

Vatrogasna služba 466-593
JKP “Čistoća” 25-788
“Vodokanal” 25-110, 23-555
“Energana” 443-369
“Elektrodistribucija” 424-399
Pošta 22-564

SAOBRA]AJ

Železnička stanica 28-922
Autobuska stanica 441-751, 441-166
TAXI služba 25-665
TAXI služba Autobuska stanica
420-960
JAT agent 422-225

BANKE

Vojvođanska banka 22-733
OTP banka 25-331
Banca Intesa 420-809

HUMANITARNE ORGANIZACIJE

SOS – telefon 27-321 od 16 do 22 
sata.

USTANOVA SOCIJALNE ZA[TITE

Centar za socijalni rad 482-499

PRIJAVA SMRTI

Prijava smrti lica umrlih izvan zdravstve-
ne ustanove na telefon: 468-111.

DRUŠTVO ZA BORBU 
PROTIV ŠEĆERNE 

BOLESTI

GODIŠNJA 
SKUPŠTINA

U četvrtak, 31. marta, u Veli-
koj sali Gradske kuće u Somboru 
održaće se redovna Godišnja skup-
ština Društva za borbu protiv še-
ćerne bolesti. Društvo poziva sve 
članove da prisustvuju Godišnjoj 
skupštini i aktivno učestvuju u 
njenom radu.

Početak je u 17 časova.

СУТРА У СРПСКОЈ ЧИТАОНИЦИ 
ЈАВНА ТРИБИНА

ПРОТИВ ГЕНЕТСКИ 
МОДИФИКОВАНЕ ХРАНЕ

Сутра (субота, 26. март) у Српској читаоници 
(Читаоничка улица 2) ће бити одржана јавна 
трибина под називом „Зашто смо против гајења 
генетски модификованих организама? Ко је 
дозволио тровање становништва Србије?“ 
Трибину организују: Завичајно удружење Срба 
„КОРИЈЕНИ“, Еколошко удружење грађана 
Сомбора, Еколошко друштво „ОЗОН“ Бездан и 
Еколошки покрет Новог Сада. Гост уводничар је 
Никола Алексић, директор Еколошког покрета 
Новог Сада. Почетак трибине је у 18 часова. 
Улаз је слободан.

 С. М.

U organizaciji Društva za 
borbu protiv raka Sombor, a 
pod pokroviteljstvom Amba-
sade Sjedinjenih Američkih 
Država u Beogradu, u utorak, 
29. marta, u Hotelu “In” na 
Novom Beogradu održaće se 
forum pod nazivom “Druš-
tveno - odgovorno pona-
šanje prema unapređenju 
kvaliteta života lečenih od 
malignih bolesti”. Cilj ovog 
okruglog stola je da podstakne 
čitavu zajednicu na trenutnu 
akciju, kako institucije, tako i 
udruženja, kompanije, medije, 

pa i svakog pojedinca u Srbiji 
da doprinese u naporima za 
poboljšanje kvaliteta života 
lečenih od maligne bolesti. 
Neke od tema o kojima će biti 
reči su vezane za savremeno 
lečenje, svetske preporuke i 
ekonomske mogućnosti u le-
čenju onkološkog bolesnika 
u Srbiji, prepoznavanje druš-
tveno - odgovornog ponašanja 
kao doprinos za unapređenje 
kvaliteta života lečenih od ma-
lignih bolesti i drugo. Početak 
foruma je u 11 sati.

 T. S.

DRUŠTVO ZA BORBU PROTIV RAKA

ZDRAVSTVENI FORUM
U BEOGRADU
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JKP “^ISTO]A” SOMBOR
25000 Sombor, Rade Drakuli}a 12

WWW.CISTOCA.CO.RS
direktor: 025/25-299 centrala: 025/25-788 faks: 025/24-326

E-mail: DIREKTOR@CISTOCA.CO.RS

PLAN I PROGRAM RADA NA ODVO@ENJU
OTPADA SA JAVNIH POVR[INA U AKCIJI

“MESEC ^ISTO]E” 2011.GODINE
PONEDELJAK 28. MART

APATINSKI PUT1. 
KNEZA MILO[A2. 
SON]ANSKI PUT3. 
MAKSIMA GORKOG4. 
MOSTARSKA5. 
J.FLOZBERGERA6. 
JORGOVANSKA7. 
ILIJE BIR^ANINA8. 
CENTRALA9. 
BUKOVAC10. 
VENAC PETROVE 11. 
GORE

UTORAK 29. MART

DALMATINSKA1. 
\URE DANI^I]A 2. 
DUJE MARKOVI]A3. 
[KOLSKA4. 
P. PRERADOVI]A5. 
BO@IDARA AD@IJE6. 
A. [AR^EVI]A7. 
AUGUSTA CESARCA8. 
DUBROVA^KA9. 
D.STANI^KOVA10. 
P. ATANACKOVI]A11. 

SREDA 30. MART
 

JOVANA POPOVI]A1. 
LIPOV LAD2. 
JOVANA SKERLI]A3. 
AUGUSTA [ENOE 4. 
STEVANA 5. 
MOKRANJCA
@. J. [PANCA 6. 
Dr RADIVOJA 7. 
SIMONOVI]A
MILANA I NIKOLE 8. 
KUNI]A
ROZE LUKSEMBURG 9. 
BRA]E RIBNIKAR 10. 
IVE ANDRI]A 11. 
NEZNANOG JUNAKA 12. 
VUKICE MITROVI] 13. 
HEROJA KARPO[A 14. 
VASE PELAGI]A 15. 
SERDAR JANKA 16. 
VUKOTI]A 
ROKOVA^KI PUT 17. 
I. GARA[ANINA18. 

^ETVRTAK 31. MART

A.^ARNOJEVI]A 1. 
BELOG GOLUBA 2. 
S. RADOSAVLJEVI]A 3. 
MITE POPOVI]A 4. 
VOJNI^KA 5. 
ALEKSE [ANTI]A 6. 
B. NU[I]A 7. 
SPORTSKA 8. 

PETAK 1. APRIL  

STAPARSKI PUT1. 
21. OKTOBRA2. 
FILIPA KLJAJI]A3. 
SONJE MARINKOVI]4. 
PODGORI^KA5. 
@ARKA ZRENJANINA    6. 

STANKA OPSENICE7. 
JOVANA CVIJI]A8. 
BORE STANKOVI]A9. 
JOSIPA PAN^I]A10. 

PONEDELJAK 4. APRIL

PRVOMAJSKI BULEVAR1. 
J N A 2. 
FRU[KOGORSKA 3. 
GRUJE DEDI]A4. 
S.V.^I^E5. 
PROTE M. NENADO-6. 
VI]A
ALEKSE DUNDI]A7. 
KANARINSKA8. 
IVANA PAR^ETI]A9. 
BALA I[TVANA10. 
MILETE PROTI]A11. 
VI LI^KE12. 
BENJA ANTALA13. 
CARA DU[ANA14. 

                   
UTORAK 5. APRIL

[TROSMAJEROVA1. 
TEKSTILNA2. 
I.G.KOVA^I]A3. 
BORA^KA4. 
VLADIKE NIKOLAJA5. 
FRANJE RA^KOG6. 
SIVA^KI PUT7. 
ADI ENDREA 8. 
^IHA[ BENE9. 
JUHAS [ANDORA10. 
RU@ICE RIP11. 
LIVADSKA12. 

SREDA 6. APRIL

IVE LOLE RIBARA1. 
RADIVOJA2. 
]IRPANOVA
PRIZRENSKA3. 
SVETOG SAVE4. 
VUJADINA SEKULI]A5. 
BANATSKA6. 
SAVE KOVA^EVI]A7. 
OGNJENA PRICE8. 
PETRA KO^I]A  9. 
BA^VANSKA10. 
SREMSKA11. 

^ETVRTAK 7. APRIL
   

BEOGRADSKA1. 
B. RADI^EVI]A2. 
BLAGOJEVI]EVA3. 
DR \. LAZI]A4. 
JADRANSKA5. 
IVANA GUNDULI]A6. 

PETAK 8. APRIL

VERE GUCUNJE1. 
STEVANA SIN\ELI]A2. 
VUKA KARAD@I]A3. 
MITE PETROVI]A4. 
VOJISLAVA ILI]A5. 
KOSOVSKA6. 

PONEDELJAK 11. APRIL
 

MILO[A OBILI]A1. 
^ONOPLJANSKI PUT2. 

DVORSKA3. 
SLAVONSKA4. 
BARANJSKA5. 
VODOVODSKA6. 
BANJALU^KA7. 
STEFANA 8. 
DE^ANSKOG

UTORAK 12. APRIL
 

LI^KA1. 
BOGOLJUBA JEFTI]A2. 
VOJISLAVA BAKI]A3. 
BRA]E LUKA^EV4. 
@ARKA \URO[EVA5. 
MILKE GRGUROV6. 
NIKE GRUJI]A7. 
STEVANA SREMCA8. 
MITE VASILJEVI]A9. 
MITE KALI]A10. 

SREDA 13. APRIL
 

PARTIZANSKA1. 
JUG BOGDANA2. 
TANASKA RAJI]A3. 
RADNI^KA4. 
HAJDUK VELJKA5. 
MARKA KRALJEVI]A6. 

^ETVRTAK 14. APRIL

VOJVO\ANSKA1. 
RADI[I]EVA   2. 
SVETOZARA3. 
MILETI]A 
VI[NJI]EVA4. 
KARA\OR\EVA5. 
@ELEZNI^KA 6. 
VENCI I SVE ULICE 7. 
UNUTAR VENCA 

PETAK 15. APRIL

KONJOVI]EVA1. 
VASE STAJI]A2. 
SKOPLJANSKA3. 
KAMENKA GAGR^INA4. 
MILANA TOPLICE5. 
IVANA KOSAN^I]A6. 
BRA]E \ULINAC7. 

PONEDELJAK 18. APRIL
 

IVANA MILUTINOVI]A1. 
JA[E IGNJATOVI]A 2. 
SOLUNSKIH BORACA 3. 
SIME MATAVULJA4. 
DUNAVSKA5. 
\URE SALAJA6. 
SLOBODANA MACURE7. 
KAPETANOVA8. 
IVANA CANKARA9. 
SARAJEVSKA10. 
VINOGRADSKA11. 
MALA12. 

UTORAK 19. APRIL
 
 

XII VOJV.UDARNE 1. 
BRIGADE

PETRA DRAP[INA2. 
PO@AREVA^KA3. 
VLADE ]ETKOVI]A4. 
MAJORA ILI]A BAJKE5. 
[IKARSKI PUT6. 
VELJKA ^UBRILOVI]A7. 
NIKOLAJA [IMI]A8. 
MITE CENI]A9. 
TOME ROKSANDI]A10. 
D. RADOVI]A11. 
V. MI]UNOVI]A12. 
BRKI] \OR\A13. 
I. MA@URANI]A14. 
SUN^ANA15. 

SREDA 20. APRIL

MONO[TORSKA1. 
PINKIJEVA2. 
MIHAJLA  PUPINA3. 
STERIJINA4. 
NIKOLE TESLE5. 
MILUTINA BOJI]A6. 
OTONA @UPAN^I]A7. 
\URE JAK[I]A8. 
STEVANA SEMZE9. 
VALJEVSKA10. 
KRATKA11. 

^ETVRTAK 21. APRIL

URO[A PREDI]A1. 
PERE SEGEDINCA2. 
NIKOLE PA[I]A3. 
PETRA DESPOTOVI]A4. 
MOSKOVSKA5. 
ME[E SELIMOVI]A6. 
JOVANA DU^I]A7. 
MAJORA GAVRILO-8. 
VI]A
MILO[A CRNJANSKOG9. 

UTORAK 26. APRIL
 

BATINSKA1. 
STANKA PAUNOVI]A2. 
SLOBODANA BAJI]A3. 
JURIJA GAGARINA4. 
VLAHA BUKOVCA5. 
BLAGOJA PAROVI]A6. 
GAVRILA PRINCIPA7. 
JASNA POLJANA  8. 
BANIJSKA9. 
DINARSKA10. 
IGMANSKA11. 
ROMANIJSKA12. 
LOVA^KA13. 
OMLADINSKA14. 
JANKA VESELI-15. 
NOVI]A
I. GANDI16. 

SREDA 27. APRIL

MATIJE GUPCA1. 
SIMELE [OLAJE2. 
22. DECEMBRA3. 
PANONSKA4. 
UJEDINJENIH NACIJA5. 
ISIDORE SEKULI]6. 
JOSI]KI PUT7. 
[UMADIJSKA8. 
M. RADAKOVI]A9. 
VLADIMIRA NAZORA10. 
GEORGI DIMITROVA11. 

BLA[KA MARKOVI]A12. 
IVANA ANTUNOVI]A13. 
D. MUDRAKA14. 
M. TEPI]A15. 

^ETVRTAK 28. APRIL
 

TOZE MARKOVI]A1. 
ERNESTA KI[A2. 
RADE DRAKULI]A3. 
SUBOTI^KA4. 
RADE KON^ARA5. 
NIKE MAKSIMOVI]A6. 
8. MARTA7. 
SUVAJSKA8. 
MARIJE BURSA]9. 
SLAVUJEV VENAC10. 

PETAK 29. APRIL

MILANA RAKI]A1. 
\OR\A NATO[EVI]A2. 
JOCE LALO[EVI]A3. 
RADIVOJA KORA]A4. 
PRIJEDORSKA5. 
BALKANSKA6. 
ZRMANJSKA7. 
VELEBITSKA8. 
HAD@I SVETI]A9. 
BO[KA BUHE10. 
RADOJA DOMA-11. 
NOVI]A
BRA]E MILADINOVA12. 
STAROG VUJADINA13. 
STARINE NOVAKA14. 
BRANKA @I@I]A15. 
ZORANA GOMIRCA16. 
RADIVOJA KRSTI]A17. 
STEVANA BELJANSKOG18. 
VILMO[A [PAJDLA19. 
MIROSLAVA ANTI]A20. 
MILENKA PLAV[I]A21. 
VII VOJV.UDARNE 22. 
BRIGADE
SREMSKOG FRONTA23. 
PROLETERSKA24. 
D.VASILJEVI]A25. 
OSTALE ULICE U 26. 
NASELJU  “GOGE”
OBZIRSKIH @RTAVA27. 

NAPOMENA: 
U akciji “Mesec ~isto}e” 
odnosi}e se sav otpad od 
ure|enja javnih povr{ina 
ispred objekata, i otpad iz 
dvori{ta     koji ne  spada 
u ku}ni otpad.
U akciji je obuhva}eno 
350 ulica
Otpad se od svih u~esnika 
akcije  odnosi besplatno
U toku akcije }e se izvr{iti 
saniranje divljih deponi-
ja koje se nalaze u datim 
ulicama
Svi u~esnici su du`ni da 
dan ranije spreme sav ot-
pad i pridr`avaju se datog 
rasporeda.



20   25. III 2011.

РЕПОРТАЖА

ПРЕЗЕНТАЦИЈА ФАКУЛТЕТА ПОЛИТИЧКИХ НАУКА
ГИМНАЗИЈА „ВЕЉКО ПЕТРОВИЋ“

У Гимназији „Вељко 
Петровић“протеклог 
понедељка је одржана 
промоција београдског 
Факултета политичких 
наука (ФПН). 

Према договору са ру-
ководством Гимназије, тим 
сарадника професора Че-
домира Чупића предста-
вио је будућим матуранти-
ма могућности студирања 
на ФНП – у. Преплићући 
сопствена, дубоко лич-
на сећања на године про-
ведене под сводовима 

сомборске Гимназије са 
потенцијалима и програ-
мима Факултета политич-
ких наука, проф. Чедомир 
Чупић још једном је указао 
на снагу позитивног лич-
ног примера, који враћа 
веру у смисао образовања 

у свакодневном животу. 
Презентацију су зао-

кружили студенти – ап-
солвенти ангажовани као 
сарадници Сектора за од-
носе са јавношћу ФНП – а 
и др Гојко Мишковић, као 
медијатор презентације.

START U KRAGUJEVCU
AMERIČKI FUDBAL: SUPER LIGA SRBIJE

Klub američkog fudba-
la “Celtis“ Sombor počinje 
takmičenje u Super ligi Sr-
bije i prvi meč je gostova-
nje 26. marta u Kragujevcu 
gde igraju protiv tima „Wild 
Boars“. 

- Proteklog petka u Veli-

koj sali Gradske kuće odr-
žana je svečana promocija 
kluba gde je javnosti pred-
stavljen istorijat sporta i klu-
ba, planovi za naredni period 
i demonstrirane tehnike od 
strane igrača što je prisutni-
ma izazvalo oduševljenje. 

Predstavljeni su i svi igrači 
koji će se takmičiti i zastupati 
grad Sombor u ovom šampio-
natu. Ostaje nam da bodrimo 
naše momke i da im poželi-
mo uspeh – rekao je Alek-
sandar Ivanić, član Uprav-
nog odbora KAF Celtis.
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www.meteorkomerc.com
Staparski put bb

telefoni direkcijе: 
025/432-400, 

448-916, 448-917

Prijatelj vašeg imanja!

MALOPRODAJNI OBJEKTI  
METEOR COMMERCE

• Robna kuća Sombor
Maksima Gorkog 55

025/442-186

• Prodavnica br. 2 Telečka 
Trg Revolucije 2

025/864-220

•  Prodavnica br. 3 Kupusina 
Somborski put 2

025/786-403

• Prodavnica br. 4 
Bački Monoštor
Bezdanska 81
025/808-330

• Prodavnica br. 5 Sombor
Staparski put bb

025/434-290
• Prodavnica br. 6 Crvenka 

Save Kovačevića 95
063/10-89-773

• Prodavnica br. 7 Sombor
Matije Gupca 72

063/10-88-912

• Prodavnica br. 8 Stanišić
Cara Dušana 35
063/10-88-918

• Prodavnica br. 9 Kula
Veljka Vlahovića 15

025/723-237

• Prodavnica br. 10 Odžaci
Železnička 10
025/546 - 850 

• Prodavnica br. 11 Prigrevica 
Nine Maraković 58

025/822 - 532

• Prodavnica br.  12 Ratkovo
Svetozara Markovića 48

025/883 - 861

• Prodavnica br.  13 Bezdan
Kolutska 61
025/811 - 810 “Meteor commerce” kao i uvek

ZA RODNU GODINU 

METEOR COMMERCE 

DAJE NAJBOLJU PONUDU

VEŠTAČKA ĐUBRIVA: 
• UREA • KAN • AN • SAN • NPK 15:15:15 
• NPK 8:6:24 • NPK 16:16:16

TEČNA ĐUBRIVA: 
• VUXALI • FOLIGALI • SLAVOLI I DRUGI

PESTICIDI: 
• BAYER • BASF • SYNGENTA • DU PONT
• AGROSAVA • GALENIKA • DELTA AGRAR 
• MAGAN • STOCTON • AGROMARKET 
• DIPKOM I DRUGI RENOMIRANI 
  PROIZVOĐAČI I PROIZVODI

U Direkciji “ Meteor - commerce” i u svim prodavnicama 
svu našu robu možete nabaviti uz niz pogodnosti:
• ugovaranje proizvodnje • robna razmena • kupovina
 na odloženo plaćanje • popusti i akcijske prodaje
• realizacija poljoprivrednih kredita i dr.

Poštovani Poljoprivrednici, vreme je za setvu!

HIBRIDI KUKURUZA: 
• PIONEER • AS • NS • ZP • KWS 
• DKC • SYNGENTA • BC • LG 
• RAIFFEISEN AGRO I OSTALO

SEME SUNCOKRETA: 
• SYNGENTA • KWS-BAROLO • NS 
• LG I OSTALO

SEME SOJE: 
• GALEB • GORŠTAK • BALKAN 
• SAVA • VOJVOĐANKA I OSTALO
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AUTO - GAS 
SERVIS

SEQUENT, Sombor, Milke 
Grgurov 16, 
telefon: 062/441-598
“AUTO GAS IFKOVIĆ”, 
ovlašćeni servis “LANDI-
RENZO”, Bezdan, Bajska 127, 
Telefon 025/810-818, 
063/772-9046

AUTOPREVO-
ZNICI

“TEREK“, Sombor, Slavujev 
venac br 8. Tel. 063/88-34-879, 
063/87-41-268.
“TERZIN TRANSPORT”, Vuka 
Karadžića 25, Sombor. Telefon: 
069/ 426-48-70.

AUTO-STAKLO
SERVIS

DAKAR AUTO D.O.O.
Filipa Kljaji}a bb,
tel. 434-043

AUTOSERVIS

AUTO SERVIS “BOKUN”
Sombor, Solunskih boraca bb 
(preko puta Hirurškog bloka)
Telefoni 482-782; 064/120-28-21

AUTO[KOLAL
“HERC”, Vojvo|anska 13, tel. 
422-047, mob. 063/80-54-377.
CMVR auto škola sa 
simulatorom 
Sombor, VI ličke divizije 28
Telefon 064/15-40-525

BRAVARI

“GORETI]”, Ambrozija 
[ar~evi}a 44, tel. 422-052, 
064/25-64-515.

ZDRAVSTVO

Privatna lekarska ordinacija Dr 
Vesna \uri}, specijalista za plu-
}ne bolesti, Jurija Gagarina 1a, 
tel. 461-567, 063/552-606.
Stomatolo{ka ordinacija
Dr Aleksandar Crevar, Sombor, 
Son}anski put 41,
tel. 442-111.
Privatna poliklinika 
“BALTIS”,
M. Gupca 69, tel. 461-533.
Poliklinika “DR STOJA^I]”
-ultrazvu~ni i specijalisti~ki 
pregledi 
Sombor, Staparski put 22
Telefon 442-881

IZRADA ROLETNI, 
VENECIJANERA I 
HARMO-VRATA

“DUGA-MONT”, Panonska 49, 
tel. 461-649, 063/461-644.
“ROLO-SHOP”, Nova 7, 
Bezdan, tel. 025/810-761, 
064/127-63-43.
“ROLOMONT - ZB”, Sombor, 
Ive Andrića 9
Tel: 060/08-95-277

KAMENORESCI

“LAZI] I SINOVI” Blagojevi-
}eva 70. Tel. 429-379, 421-213; 
063/505-515.
STEVAN FARKA[, Majora I. 
Bajke 20, tel. 460-694.
STEVAN KOBERSKI, 
^onoplja, Kara|or|eva 55. 
Tel. 844-370, 063/857-10-61.
RONALD EGERC
Apatin, Petra Drap{ina br 39
Telefon 775-384, mob. 
063/ 8522-595
MILIVOJEVI], Sombor, 
Skopljanska 19, 
telefon 437-454
Kupusina, Jo`efa Atile br 8a, 
telefon 786-052
Mob.: 063/502-914

KNJIGOVODSTVENE
USLUGE

“SAVA”, Belog Goluba 8, 
tel. 24-480, 29-329, 421-042.

MESARE I
]EVABD@INICE

“RALE”, Staparski put 1,
tel. 460-380.

ODGU[IVANJE
KANALIZACIJE

“KOLARI] PLUS” D.O.O., 
\ure Dani~i}a 13, tel. 064/27-85-
899, 025/44-88-00

POGREBNE
USLUGE

“MIR”, Vojvo|anska 68, tel. 
430-890, mob. 063/520-956, 
063/543-062.
“HRAM”, Solunskih boraca 1a, 
tel. 428-777, mob. 063/527-260.
“TARA”, pogrebna slu`ba JKP 
“^isto}a”, Pariska 2. Telefon: 
22-740, mob. 063/548-609.

PVC STOLARIJA

“ROLOPLAST”, Sombor, Ive 
Andrića 9
Tel: 025/462-254
        063/ 80-67-412

PRODAVNICA
AUTO-DELOVA

“AUTOBARANJA” d. o. o. 
Radi{i}eva 67, tel. 25-626;
23-364.
“LER-AUTO”, Prote Mateje 
Nenadovi}a 18, telefoni: 440-067, 
mob. 064/22-19-768.

RTV SERVISI

“MEGATRONIC”, Gruje Dedi-
}a 24, tel. 440-440.
MIRKO SILA\I, Venac S. 
Stepanovi}a 22, tel. 438-535.

SERVISI BELE TEHNIKE I 
RASHLADNIH URE\AJA

“SVETLO SOKOLAI”, ovla-
{}en “Gorenje” servis, Kralja 
Petra I br. 34, 025/23-500.
“ELEKTRO SELEN^A”, 
Prvomajski bulevar A-12, 
telefon: 442-444. 
“ELEKTRO-TIM”, Venac
@ivojina Mi{i}a 27, tel. 
025/421-460, mob. 064/125-85-10.

SERVIS 
POLJOPRIVREDNIH 

PRSKALICA

“AGROMETAL“, Sombor, 
Rokova~ki put b.b.,
telefoni: 025/444-511, 
063/80-67-423.

SERVIS 
ELEKTROMOTORA I 

EL. PUMPI

“UNIELEKTRO”, Radi{i-
}eva 22, tel. 27-370, 462-021.

SERVIS ZA 
VODOVOD I 

KANALIZACIJU

ALIGATOR, Josi}ki put 102, 
Sombor, tel. 438-309, 436-577, 
063/75-61-484, 064/29-97-670.

SERVIS ZA 
MOTORNE 
KOSA^ICE

“STHIL-DS”, Sombor, Venac 
vojvode @ivojina Mi{i}a 22, 
telefon 459-954.

SODARE

“EKO-SODA REZA”, Sombor, 
21. oktobra 32a. Tel. 421-024, 
063/53-86-76.

STAKLORESCI

“ORNAMENT”, Svetog Save 
39. Tel. 424-889.

SERVIS 
APARATA
ZA MU@U

“VULKANUS”, Blagojevi-
}eva 76, tel. 437-600.

[TAMPARIJE

VUJEVI], Sterijina 16, 
tel. 427-817, 461-271.

TAXI SLU@BA

ALO – TAXI, (00-24h), 
469-469, 062/469-469, 
066/469-469

FARBARE

“TEN”, Venac vojvode 
@ivojina Mi{i}a 33, tel. 422-428, 
Toze Markovi}a 2, tel. 421-932.

FRIZERSKI 
SALON

Frizerski salon “BORKO” 
Sombor, Kneza Miloša 8
Telefoni 025 / 424-222,
064 / 358 - 76-88

HIDROIZOLACIJA

“HIDRO MD”, Tome 
Roksandi}a 95, telefon: 431-
740, mob. 063/80-61-135.
“PLAN B”, Milo{a Obili}a 17, 
tel. 23-123, 064/613-74-68.
VLAGA , Sombor, Ognjena Price 
br. 35   Telefon 427-614,
063/700-99-17

CVE]ARE

“NARCIS”, pijaca
“U lancima”, tel. 420-079.
“MIMOZA”, Kralja Petra I, 
tel. 25-060.

^I[]ENJE 
TEPIHA, ITISONA, 

MEBLA...

“NILCO”, Beogradska 33a, 
tel. 429-029.
“ENTERIJER”, J. [andora 47, 
tel. 421-245.
“MINA”, Vojislava Ili}a 25, 
tel. 427-555.

VETERINARSKE 
USLUGE

VETERINARSKA AMBU-
LANTA “RA\ENOVI]”, 
Sombor, Centrala 124a, tel. 
025/428-433, 063/584-502, dipl. 
vet. spec. @eljko Ra|enovi}.
“ROBERT M”, Sombor, Ivana 
Milutinovi}a 1. Tel. 025/462-
063, 064/331-3272. Robert 
Molnar, dipl. vet. specijalista za 
bolesti goveda.
VETERINARSKA STANICA 
Rebro 18 
Sombor, Matije Gupca 74 
Telefoni     025/482-741
Dragan Buzadžić   063/119-7030
Dušan Dodić 063/119-7033
Dubravka Dušanić  063/119-7032
VETERINARSKA STANICA
“ŽIVOTINJSKO CARSTVO” 
D.O.O. Sombor, Mostarska 1
Telefoni:                 025/421-021
Željko Paštrović  065/99-87-300
Stevica Zidarević  065/99-87-301
Igor Krizmanić  065/99-87-302

POTROŠAČKI VODIČ

PRODAJEM “daewoo  �
nexia” 1,5 1996. godi{te. Telefon: 
064/ 195-42-25. (2961-7)

PRODAJEM traktor IMT  �
539 godi{te 2005, malo kori{}en 
i prikolicu kiper 3,5 t. Telefon: 
774-911, 064/ 33-25-112. (2961-
22)

“Lada samara” 89. godi{te  �
u odli~nom stanju, plin, kuka, 
muzika, neregistrovana, 600 evra, 
064/ 169-09-95. (2961-153)

PRODAJEM “jugo 45”,  �
1991. godi{te, atestiran plin. Te-
lefon: 060/ 551-44-66. (2961-
166)

PRODAJEM “ford eskort”  �
98. godi{te, turbo dizel, 1,8 kara-
van, veliku rashladnu vitrinu, kasu 
“oliveti” sa skenerom i dve vage, 
062/ 892-11-44. (2961-188)

PRODAJEM “juga” 1989.  �
godi{te, cena 600 evra. Telefon: 
060/ 35-36-135.  (2961-217)

POLJOPRIVREDNA 
MEHANIZACIJA
PRODAJEM MTZ 82, plug  �

IMT 757/2 i suprasne nazimice, 
064/ 16-11-133. (2961-36)

PRODAJEM pneumatsku  �
sejalicu “beker” i balirano seno 
sudanske trave, 804-451, 063/ 71-
55-389. (2961-61)

PRODAJEM “oltovu” ~etvo- �
rorednu mahani~ku seja~icu za 
kukuruz, metalne plo~e i kutije, 
kutije za ve{tak, povoljno, 840-
559. (2961-132)

PRODAJEM pneumatsku  �
seja~icu za kukuruz ~etiri reda 
marke “nodet”, trodelni valjak 
4,30 metara {irine, 064/ 162-76-
82. (2961-158)

PRODAJEM traktor “Ra- �
kovicu 65”, Lugovo 49, @ivko 
Sekuli} 484-815. (2961-183)

PRODAJEM traktor “Ra- �
kovica 60” u odli~nom stanju, 
853-176, 063/ 150-66-36. (2961-
194)

PRODAJEM “zmaj 190” sa  �
tri hedera i “zmaj 142” sa dva 
hedera, sve u besprekornom sta-
nju, pogledati nedeljom, Rastina, 
Vojvode Petra Bojovi}a 52, Ste-
vo Mastilovi}.  (2961-197)

NEKRETNINE

PRODAJEM plac sa  �
zapo~etom gradnjom i dokumen-
tacijom u ^onoplji (17 ari), 065/ 
449-46-05. (2961-10)

PRODAJEM ogra|en plac  �
povr{ine 13 ari, gra|evinska zona, 
062/ 288-428. (2961-13)

POVOLJNO PRODAJEM  �
dvosoban komforan stan sa CG, 
podrum, u Somboru, Prvomajski 
bulevar, IV sprat. Zvati prepod-
ne 062/ 850-74-73, posle 17 ~aso-
va 063/ 812-48-46. (2961-15)

PRODAJEM 4 hektara ze- �
mlje u Industrijskoj zoni pored  
“ Panonke “,  065/  451-66-83. 
(2961-17)

PRODAJEM ku}u u Ku- �
pusini sa ba{tom. Telefon: 062/ 
19-58-171. (2961-20)

PRODAJEM ku}u od tvr- �
dog materijala, potpuno adapti-
rana, u centru Sombora, ̂ itaoni~ka 
20, 260 m2, CG, gas, plac 7 ari, 
mogu}nost zamene za poljopri-
vredno zemlji{te, snimak i plan 

ku}e mo`ete pogledati li~no ili 
na www.vebnekretnine.net (2961-
23)

PRODAJEM ~etvorosobnu  �
ku}u u centru, 150 m2, kaljeve 
pe}i, cena 44.000 evra. Telefon: 
063/ 415-277. (2961-33)

PRODAJEM dvosoban  �
stan, 54 m2, I sprat bez CG, novo 
kupatilo, klima, kaljeva, Ulica 
JNA, 063/ 10-22-021. (2961-46)

PRODAJEM ili IZDAJEM  �
garsonjeru, Prvomajski bulevar. 
Telefon: 062/ 854-14-77. (2961-
49)

PRODAJEM stan na  �
Selen~i, 54 m2, IV sprat. Telefon: 
428-679. (2961-54)

PRODAJEM ku}u na 5 ari  �
placa, 150 m2 stambenog pro-
stora. U prizemlju je trosoban 
stan, a na spratu jednosoban 
(poseban ulaz), nusprostorije, 
mogu}a zamena za stan uz do-
platu. Sombor, ̂ vorak, 025/ 422-
735, 064/ 365-20-44. (2961-55)

PRODAJEM us � eljivu ku-
}u, 2 sobe, 2 kuhinje, predsoblje, 
telefon, 2 {tale, 2 ~ardaka, 5 svi-
njaca i druge objekte, vredi vi-
deti, cena 6.700 evra. Telefon: 
831-392, Stani{i}. (2961-62)

PRODAJEM nov stan od- �
mah useljiv, 34 m2. Telefon: 065/ 
477-43-20. (2961-78)

PRODAJEM ku}u u Som- �
boru, Ive Lole Ribara 105. Te-
lefon: 429-332. (2961-93)

PRODAJEM jednoiposo- �
ban nov stan sa CG, ekstra lo-
kacija, 063/ 83-38-913. (2961-
122)

PRODAJEM dvosoban stan  �
u Novom Sadu, 51 m2, Deteli-
nara, IV sprat bez lifta, renovi-
ran, cena 40.800 evra, 065/ 58-
44-120. (2961-133)

PRODAJEM ku}u, 160 m2,  �
Venac Radomira Putnika 14, 
45.000 evra, 064/ 541-37-91. (2961-
147)

PRODAJEM dvosoban stan  �
u Somboru, Selen~a. Telefon:  
063/ 760-88-63. (2961-152)

PRODAJEM plac, Solun- �
skih boraca, sa gotovim projek-
tom i gra|evinskom dozvolom za 
poslovno - stambeni objekat, 064/ 
228-01-33, 442-540. (2961-154)

PRODAJEM ku}u, Suvaj- �
ska 5. Telefoni: 22-964, 069/ 44-
03-059. (2961-162)

PRODAJEM placeve uz  �
kanal, pogodno za vo}njake, ba{te, 
060/ 551-44-66. (2961-167)

PRODAJEM stan na glav- �
noj ulici broj 17, III sprat, povr{ine 
63 m2. Telefon: 066/ 94-10-342. 
(2961-170)

PRODAJEM u Somboru  �
useljivu prizemnu ku}u, odli~na 
lokacija, uknji`ena, 064/ 41-33-
804. (2961-191)

MOTORNA VOZILA

mali oglasi
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SE]AWE

DESPOT STAJ[I]
28. 03. 2004 - 28. 03. 2011.

Sine moj, tugo mamina, bol za tobom ne prolazi...
Zauvek }e{ biti u na{im srcima.

Mama, sestra, brat
 2961-89

Na{ dragi otac, suprug i deda

Dr ALEKSANDAR 
STOJADINOVI]

1924 - 2011.
preminuo je 15. marta i ostavio nas tu`ne da ~uva-

mo uspomenu na wega.
Supruga \ur|inka, sin Jovan, }erka Aleksandra, 

unuci Aleksandar, Konstantin, Petar, unuka Ana-
stasija i zet Ivan.

 2961-120

TU@NO SE]AWE
na

DU[ANA QUBI^I]A
25. 03. 1991 - 25. 03. 2011.

S qubavqu, ponosom i po{tovawem ~uvamo uspome-
nu na tebe.

Tvoja porodica.
 2961-76

PRODAJEM dvosoban  �
renoviran stan na Selen~i 
sa CG, 064/ 56-26-036. (2961-
198)

PRODAJEM sala{ na  �
Bukovcu. Telefon: 450-605. 
(2961-205)

PRODAJEM dvosoban  �
stan, 53 m2, CG, II sprat, 
Ulica I. G. Kova~i}a, cena 
26.500 evra. Telefon: 063/ 
580-933. (2961-208)

PRODAJEM garso- �
njeru, II sprat, CG, kablov-
ska, 23 m2, Ulica I. G. 
Kova~i}a, cena 14.500 evra. 
Telefon: 063/ 580-933. (2961-
209)

PRODAJEM noviju  �
ku}u u postupku legalizaci-
je, Majora Gavrilovi}a bb, 
cena 39.000 evra, 063/ 580-
933. (2961-210)

POVOLJNO PRO- �
DAJEM trosoban stan u 
Somboru, prizemlje, 80 m2, 
eta`no grejanje, klima. Te-
lefon: 065/ 999-00-40. (2961-
211)

PRODAJEM legali- �
zovan plac, kvadrat 5 evra. 
Telefon: 063/ 18-45-158. 
(2961-213)

HITNO PRODAJEM  �
jednoiposoban stan. Tele-
fon: 069/ 443-06-18. (2961-
214)

PRODAJEM ku}u u  �
Staparu, dva jutra zemlje, 
kaljevu pe}, bansek, staru 
gra|u, 063/ 822-52-74. (2961-
222)

PRODAJA stanova u  �
u`em centru Sombora, Pe-
tra Drap{ina 10, novograd-
nja, grejanje na gas, parket, 
parking, podrumski prostor. 
Garsonjera 30 m2, prize-
mlje+ terasa 12 m2+ dvori{te 
14 m2. Dvosoban stan 46 
m2, prizemlje. Trosoban 
stan 71 m2+ terasa 8 m2, 
drugi sprat. Informacije na 
telefon: 025/ 450-557 ili 063/ 
857-12-20. (2961-223)

PRODAJEM komplet- �
no renoviranu ku}u sa ku-
patilom, Vlade ]etkovi}a 
19, Kolut. Telefon: 804-433. 
(2961-224)

PRODAJEM garso- �
njeru na Staparskom putu, 
CG, lift, 443-693, 063/ 81-
16-477, 064/ 338-1197. (2961-
230)

PRODAJEM 4 hektra  �
i 32 ara oranice i `ito na 
zeleno, 422-427.  (2961-232)

GRA\EVINSKI 
MATERIJAL

PLETENE @ICE, be- �
tonski stubovi, ekseri, leksan, 
eval i bituval plo~e, 063/ 
523-049. (2961-6)

PRODAJEM crveni  �
crep - “{imi”, staru ciglu i 
gra|u, 060/ 551-44-66. (2961-
169)

PRODAJEM topolo- �
vu dasku - fosnu, bez ~vora, 
okraj~ena, cena 13.500 din 
m/3. Telefon: 063/ 536-554. 
(2961-187)

TEHNI^KA ROBA

PRODAJEM ispravnu  �
polovnu ve{-ma{inu “inde-
sit”, cena 100 evra, zvati od 
15 ~asova 460-863. (2961-
28)

PRODAJEM “penti- �
jum 4” kompletno sa moni-
torom, cena 90 evra, 063/ 
110-70-18. (2961-60)

PRODAJEM fri`idere,  �
zamrziva~e, televizore i ve{-
ma{ine. Telefoni: 421-515, 
063/ 71-42-906. (2961-177)

DOMA]E
@IVOTINJE
PRODAJEM 2 ovce i  �

2 jagnjeta. Telefon: 827-416. 
(2961-24)

PRODAJEM prasi}e  �
i tovljenike. Telefon: 422-
691. (2961-130)

PRODAJEM rasnu  �
junicu - 4 meseca, simental-
ku i metle korova~e, Vinko 
\urkovi}, naselje [vrake, 
Sombor, 439-125, 061/ 60-
86-181. (2961-137)

PRODAJEM visoko- �
suprasne krma~e, krma~e 
za klanje i prasi}e, 063/ 78-
15-326. (2961-149)

KUPUJEM prasi}e od  �
15 do 25 kilograma. Telefon: 
063/ 863-17-68. (2961-172)

FARMA pili}a (Milo- �
rad), Svetozar Mileti}, pro-
daje gotove pili}e za klanje 
i suprasne krma~e, 841-547, 
063/ 344-625. (2961-174)

KOKE nosilje prodajem, 
dovozim na ku}nu adre-
su, 063/ 87-78-292. 
(2961-192)

KUPUJEM obele`enu  �
mu{ku telad starosti do 15 
dana, 064/ 31-80-288. (2961-
193)

PRODAJEM jedno  �
`ensko i tri mu{ka teleta. 
Telefon: 459-078. (2961-
216)

FARMA tovnih pili}a  �
(Bezdanski put) prodaje 
tovne pili}e te`ine 1 kg, cena 
170 dinara kom, 485-412, 
063/ 507-274. (2961-226)

PRODAJEM kvalitet- �
nu mesnatu prasad za dalji 
tov, a mo`e i za klanje, Bu-
kovac 2/b, 426-155, 063/ 83-
78-400. (2961-229)

PRODAJEM dva ̀ en- �
ska {teneta {arplaninca. 
Telefon:  062/ 240-583. 
(2961-235)

STANOVI

IZDAJEM sobu i ku- �
hinju u centru Sombora, 
840-383. (2961-18)

IZDAJEM dvosoban  �
stan, Ulica Kara|or|eva 16. 
Telefon: 021/ 771-323, 063/ 
72-56-284, zvati od 19 do 
21. (2961-19)

IZDAJEM name{tenu  �
sobu sa upotrebom kupati-
la za samca. Telefon: 422-
241. (2961-27)

IZDAJEM nename{ten  �
jednoiposoban stan 53 m2, 
Gruje Dedi}a 21. Telefon: 
021/ 467-154, 064/ 668-49-
11. (2961-57)

IZDAJEM name{ten  �
jednosoban stan, CG, ka-
blovska, Prote Mateje Ne-
nadovi}a, 064/ 389-19-81. 
(2961-69)

IZDAJEM opremljenu  �
garsonjeru i prodajem fo-
telju na razvla~enje. Telefon: 
28-343. (2961-72)

IZDAJEM novu gar- �
sonjeru na Selen~i. Telefon: 
060/ 555-22-37. (2961-75)

IZDAJEM stan u ku- �
}i blizu centra. Telefoni: 
462-178, 063/ 731-90-85. 
(2961-81)

IZDAJEM zidanu  �
gara`u, Sportska T -6. Te-
lefon: 422-340. (2961-106)

IZDAJEM name{tenu  �
garsonjeru u Beogradu, 063/ 
112-57-52. (2961-109)

IZDAJEM dvosoban  �
name{ten stan, {iri centar, 
TA, II sprat, kablovska, in-

ternet, klima, 061/ 156-53-
05, 062/ 891-12-40. (2961-
114)

IZDAJEM name{ten  �
jednosoban stan, JNA C -3. 
Telefoni: 712-926, 063/ 502-
981. (2961-115)

POTREBNA ku}a sa  �
dvori{tem u zakup u blizini 
centra, 064/ 803-66-15. 
(2961-126)

IZDAJEM prazan  �
dvosoban stan u ku}i bez 
gazde, 064/ 283-00-64. (2961-
131)

IZDAJEM prazan jed- �
nosoban stan, CG, kablov-
ska, telefon, Gruje Dedi}a 
14/A, II sprat, 063/ 81-21-
176. (2961-134)

IZDAJEM garsonjeru,  �
062/ 418-670. (2961-135)

IZDAJEM jednosoban  �
prazan stan na Prvomajskom 
sa CG i telefonom, 423-501. 
(2961-143)

IZDAJEM jednoipo- �
soban stan na Vencu. Tele-
fon: 423-190. (2961-150)

IZDAJEM dvosoban  �
nename{ten stan u privatnoj 
ku}i, poseban ulaz, 483-949. 
(2961-160)

IZDAJEM nename{ten  �
jednoiposoban stan na du`i 
period, useljiv od 01. aprila, 
064/ 40-98-979. (2961-164)

IZDAJEM manji jed- �
nosoban name{ten stan u 
zgradi. Telefon: 063/ 557-
947. (2961-165)

IZDAJEM jednosoban  �
poluname{ten stan sa CG, 
064/ 278-07-63. (2961-168)

IZDAJEM jednosoban  �
name{ten stan na Selen~i, 
064/ 239-88-37. (2961-185)

IZDAJEM prazan  �
dvosoban stan, Kosovska 
61. Telefon:  420-959. (2961-
212)

IZDAJEM name{ten  �
jednoiposoban stan sa 
gara`om, Ulica Ivana Go-
rana Kova~i}a, 063/ 714-48-
72, 025/ 807-599. (2961-
218)

IZDAJEM prazan jed- �
nosoban stan sa CG. Tele-
foni: 441-458, 442-674. 
(2961-221)

IZDAJEM stambeni  �
prostor, 50 m2. Telefon: 
025/ 25-311. (2961-225)

IZDAJEM jednoipo- �
soban stan radnicima na 
terenu od 15. aprila, 060/ 
436-68-00. (2961-228)

LOKALI

IZDAJEM lokale na  �
glavnoj ulici u pasa`u, 30 i 
55 m2. Telefon: 064/ 83-45-
223. (2961-12)

IZDAJEM lokal u  �
pasa`u na glavnoj ulici, 433-
280, 063/ 85-62-722. (2961-
88)

IZDAJEM kafanu sa  �
name{tajem i prodajem “jugo 
45” u dobrom stanju, regi-
strovan, 437-528. (2961-104)

USLUGE

PREVOZ putnika i  �
robe u zemlji i inostranstvu. 
Nenad, 060/ 450-34-50. 
(2961-1)

VR[IM uslugu ru{enja  �
starih ku}a i objekata, 
ma{inski iskop, utovar i od-
voz zemlje i {uta, 025/ 827-
957, 064/ 133-98-41. (2961-
2)

POVOLJNI molero -  �
farbarski radovi, demit fa-
sade, postavljanje laminata, 
061/ 235-32-39, 064/ 365-20-

33, Darko. (2961-4)
PREVODILA^KA  �

KANCELARIJA “Kumer-
kramer” radi redovno svaki 
dan od 8 do 13 sati. Telefon: 
24-267. (2961-5)

ELEKTRI^AR - izra- �
da novih i popravka starih 
elektroinstalacija, popravka 
bojlera, elektri~nih {tednja-
ka, termo pe}i, Darko, 069/ 
199-55-87. (2961-9)

VR[IMO orezivanje  �
vo}aka, vinove loze i va|enje 
stabala, 064/ 15-32-126. 
(2961-31)

OREZUJEMO vo}e i  �
vinovu lozu. Telefon: 484-
849, 064/ 227-08-30. (2961-
48)

VR[IM usluge svih  �
molerskih radova i farbanja 
drvenarije, 066/ 904-94-16. 
(2961-66)

POVOQNO zidam,  �
malteri{em i popravqam 
krovove. Telefoni: 025/ 
422-020, 063/ 822-93-67. 
(2961-79)

VR[IM zimsko prska- �
nje vo}a i kultiviranje ba{ta. 
Telefon: 064/ 52-80-377. 
(2961-98)

POVOLJNO ru{im  �
stabla motornom testerom 
(orah, jela, bagrem, topola 
i ostalo) u Somboru i oko-
lini. Ne smetaju struja i 
krovovi. Telefon: 866-948. 
(2961-108)

Dajem ~asove engle- �
skog jezika za osnovce i 
norve{kog za sve uzraste, 
063/ 112-57-52. (2961-110)

Dajem ~asove mate- �
matike za sve uzraste i pri-
preme za upis u srednju 
{kolu, 063/ 249-172. (2961-
112)

IZRADA seminarskih,  �
maturskih i diplomskih ra-
dova, 063/ 464-121. (2961-
142)

POVOLJNO pretres,  �
zalivanje i opravka krovova. 
Telefon: 063/ 865-31-83. 
(2961-155)

[kola tenisa, Radi{i- �
}eva 38, u toku je upis po-
laznika od 6 do 12 godina, 
060/ 444-36-93, 025/ 443-
693. (2961-171)

PREVOZ svih vrsta  �
roba kiper kamionom do 3 
tone (treber, ugalj, drva, 
pesak, {ljunak, cement, {ut, 
selidbe), 069/ 426-48-70. 
(2961-173)

USLU@NO frezovanje  �
ba{ta. Telefoni: 060/ 35-55-
008, 025/ 426-302. (2961-
175)

KOMBI prevoz robe i  �
selidba do 2 t u Srbiji i ino-
stranstvu, 062/ 872-34-20. 
(2961-180)

VR[IM usluge bu{enja  �
ispod puteva i betonskih 
povr{ina i sve vrste iskopa, 
061/ 679-18-71, 064/ 23-99-
123. (2961-190)

GRA\EVINSKI ra- �
dovi svih vrsta od temelja 
do krova, sve vrste adapta-
cija, fasade, tesarski radovi, 
stare fasade sa ukrasima i 
prodajem ku}u, 424-602, 
063/ 836-49-27, 063/ 115-44-
49. (2961-219)

KVALITETNO i po- �
voljno vr{imo sve vrste po-
pravki krovova, 061/ 193-
78-58.  (2961-227)

RAZNO

KUPUJEM staro  �
gvo`|e, limove, akumula-
tore, bakar, mesing, alumi-
nijum, stare neispravne 
automobile, centralne nei-

spravne pe}i, kade, “kreka 
veso” pe}i, ve{-ma{ine, 
fri`idere, zamrziva~e i sve 
{to vam zauzima mesto u 
dvori{tu. Pla}am po visokim 
cenama, po pozivu dolazim 
na ku}nu adresu. Telefoni: 
460-554, 065/ 513-09-91. 
(2961-3)

PRODAJEM balirano  �
livadsko seno, zvati posle 
16 ~asova, 025/ 809-157. 
(2961-8)

PRODAJEM novu  �
mu{ku ko`nu jaknu, trpe-
zarijski ovalni sto (bukva), 
sto sa plo~icama za dnevni 
boravak, 064/ 150-16-19. 
(2961-11)

PRODAJEM  �
dvogodi{nje sadnice vi{nje 
“marela” krupna, rana, 064/ 
33-24-622. (2961-30)

PRODAJEM gara`na  �
metalna vrata na kipanje, 
dimenzije 2700 x2050 cm i 
motornu testeru “stihl” 056 
. Telefon: 025/ 427-702. 
(2961-34)

PRODAJEM berber- �
sko - frizersku stolicu i kau~. 
Telefon: 460-447. (2961-
41)

PRODAJEM pi{tolj  �
“ERMA -VERKE -LU-
GER”, kalibar 7.65. Telefon: 
063/ 591-575. (2961-56)

PRODAJEM trupac  �

oraha. Telefon: 462-045. 
(2961-58)

PRODAJEM muzilicu  �
“de laval” sa dve kante i va-
kum vod, 060/ 08-07-269. 
(2961-87)

PRODAJEM zemlju  �
za cve}e, humus za ba{te, 
vo}njake, travnjake. Dovo-
zimo ku}i. Telefoni: 482-334, 
064/ 11-83-591. (2961-107)

PRODAJEM tri gar- �
derobna ormara. Telefon: 
442-814, 063/ 834-65-27. 
(2961-121)

KUPUJEM kaljevu  �
pe}. Telefon: 823-218. (2961-
148)

PRODAJEM balirano  �
livadsko seno. Telefon: 830-
833. (2961-159)

PRODAJEM detelinu  �
i balirano seno. Telefon: 
852-613. (2961-184)

PRODAJEM baliranu  �
detelinu, kukuruz u zrnu i 
doma}u `ivinu, Obzir, Jo-
van, 063/ 545-563.  (2961-
234)

LI^NE VESTI

MU[KARAC 61 go- �
dina, `eli poznanstvo `ene 
radi prijateljstva i braka. 
Telefoni: 060/ 44-77-716. 
(2961-186)



GODI[NJI POMEN

dragom

LAJO[U VARGI

Dok smo mi `ivi, `ive}e{ u 
na{im srcima.

Supruga Er`ika, }erka Erika 
sa porodicom i brat Vlado.

(2961-74)

PETOGODI[NJI POMEN

MILANU ZELEN^I]U

Hvala za dobrotu i iskrenost.
Supruga An|a, sinovi Stipa 
i Goja sa porodicama.

(2961-82)

SE]AWE

DRAGOJLO - DRA[KO 

WAWAI]

2001 - 2011.

Sa qubavqu i po{to-
vawem,

wegovi najmiliji.

(2961-83)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragom

MIROQUBU TERZI]U

odr`a}emo u subotu, 26. 03. 
u 10.30 na Velikom pravo-
slavnom grobqu.

Wegovi najmiliji

(2961-84)

GODI[WI POMEN

NIKOLI 

DOKMANOVI]U 

DOKI

Vreme prolazi, a uspome-
ne i bol su ve~ni. Sa qu-
bavqu,

tvoji najmiliji.

(2961-90)

POSLEDNJI POZDRAV

jedinom sinu

JOSIPU
JANJATOVI]U

Sine moj voljeni, prerano si 
oti{ao i ostavio me da za To-
bom ve~no tugujem. Tvoja 
plemenitost i dobrota su ple-
nili sve koje si voleo i koji su 
Te voleli. Po~ivaj u miru, sine 
moj, i neka Te an|eli ~uvaju.
Tvoja do groba neute{na 
mama Rozika.

(2961-67)

POSLEDNJI POZDRAV

dragom kom{iji

JOSIPU
JANJATOVI]U

Ve~no Ti hvala za dobrotu i 
pa`nju.

Od Mirka i Zlate sa decom.
(2961-68)

GODI[WI POMEN

ZORKI SANDI]

1950 - 2010.

Vreme prolazi, ali se-
}awa ostaju.

Suprug Miladin, sin Slo-
bodan, snaja Du{ka, unu~ad 
Nevena, Marko i Vawa.

(2961-70)

GODI[WI POMEN

ZORKI SANDI]

1950 - 2010.

Vreme prolazi, ali se-
}awa ostaju.

]erka Milena, zet Qubo-
mir i unuk Vasilije

(2961-71)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

MILENI SIMENDI] 
ro|enoj BOGDANOVI]

S qubavqu i po{tovawem,
suprug Sava Simendi}.

(2961-73)

Dragi na{

SRETEN ]URI]

Svojom brigom i pa`wom 
sve si nas zadu`io da Te 
po dobru pamtimo i s po-
nosom pomiwemo. Sledi-
mo Tvoj put jer smo sigur-
ni da ne}emo pogre{iti. 
Hvala Ti za sve.

Tvoji najmiliji.
(2961-14)

TU@NO SE]AWE

BOSIQKA KUSTURA  
BOSA

25. 03. 1991 - 25. 03. 2011.

Sa velikom qubavqu i 
po{tovawem ~uvamo tvoj 
lik od zaborava u na{im 
srcima.

Tvoji: Qiqana, Sun~ica, 
Ivana, Mom~ilo, Nemawa 
i Nikola.

(2961-16)

GODI[NJI POMEN

baki

ANI FIRANJ

Sveta misa }e se odr`ati 26. 
03. u 9 ~asova u crkvi Svetog 
kri`a.

Unu~ad: Perica, Pavle i Fra-
nja sa porodicom.

(2961-21)

MAJKO

hvala za sve lepe trenu-
tke.

Svetlana sa porodicom.
(2961-25)

TU@NO SE]AWE

MILE DRAKULI]

27. 03. 2009 - 27. 03. 2011.

Praznina u du{i zau-
vek, se}awa na zajedni~ki 
`ivot svaki dan.

Supruga Stojanka
(2961-32)
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TU@NO SE]ANJE

DARKO [TIMAC

1993 - 2011.

Sa ljubavlju i ponosom ~uva-
mo uspomenu na Tebe.

Tvoji: mama Nada, tata Mi{o 
i brat @eljko sa porodicom.

(2961-51)

Voqenom suprugu i ocu

RADOVANU MEDI]U

24. 03. 1999 - 24. 03. 2011.

Vreme nije lek za rane, jer 
nema tog vremena koje }e 
mo}i da ubla`i tugu {to 
nisi danas sa nama.

Tvoji: Smiqa, Goran i Ma-
rijana.

(2961-52)

GODI[NJI POMEN

PREDRAGU
JURKOVI]U

1965 - 2010.

Pomen }e se odr`ati u subo-
tu, 26. 03. 2011. u 11 ~aso-
va na Velikom pravoslav-
nom groblju. Neka te u ti{ini 
ve~nog mira prati na{a ljubav 
ja~a od zaborava. Neka te 
an|eli ~uvaju moja ljubavi.

Uvek si u mislima tvoje su-
pruge Radmile, sinova Mire, 
Dragana, ta{te Ane i prijate-
lja.

(2961-59)

GODI[WI POMEN

dragoj svekrvi i baki

SLAVKI 
^UBRILOVI]

S qubavqu i po{tovawem,
snaja Veselinka i unu~ad 
Milan i Nata{a.

(2961-63)

SE]AWE

na

MIROSLAVA BERI]A

Uvek u na{im srcima.
Strina Jelica i sestra 
Dragana

(2961-64)

GODI[NJI POMEN

dragom ocu i dedi

ANTUNU KI[U

25. 03. 2010 - 25. 03. 2011.

Uspomenu na Tebe ~uva}e,
}erka Zlata, unuke Svetlana 
i Mirjana sa porodicama.

(2961-43)

SE]AWE

JOKA PALALI]

1997 - 2011.

Dever Sreto Palali} sa 
porodicom.

(2961-45)

POSLEDNJI POZDRAV

dragom ocu, svekru i dedi

NIKOLI HLAPOVI]U

1930 - 2011.

Po~ivaj u miru.
O`alo{}eni: sin, snaja i unu-
ci Marko i Lea.

(2961-47)

DESET GODINA

nije sa nama voqena

SOFIJA CVETKOVI]

Vreme prolazi, qubav, us-
pomene, ponos i tuga osta-
ju.
Porodice Cvetkovi} i 
Kolari}.

(2961-50)

POSLEDNJI POZDRAV

tati i didi

NIKOLI LEMI]U

1938 - 2011.

Zahvaljujemo se svima koji 
su bili uz nas i ispratili ga do 
ve~ne ku}e.

Uvek }e{ biti sa nama. Sin 
Nikola, }erka Eva, zet Kar~ika, 
unuke Jelena i Kristina.

(2961-128)

POSLEDNJI POZDRAV

dragoj majci i baki

RU@I KUNTI]

1922 - 2011.

S ljubavlju i po{tovanjem.
O`alo{}eni: }erka Milica, 
unu~ad Dijana i Dejan, osta-
la rodbina i prijatelji.

(2961-35)

DVOGODI[NJI POMEN

PERI DRAGOJEVI]U

S ljubavlju i po{tovanjem,
tvoji najmiliji: Ljilja, @eljka 
i Marko.

(2961-144)

TU@NO SE]AWE

JOKA PALALI]

24. 03. 1997 - 24. 03. 2011.

Ve~no o`alo{}en suprug 
Miodrag.

(2961-38)

POSLEDWI POZDRAV

ocu, svekru, dedi i 
pradedi

MILI
MOM^ILOVI]U  

MAKSI

od sina sa porodicom.
(2961-40)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragoj majci, ta{ti, baki 
i prabaki

LEPOSAVI 
KOROLIJA

1935 - 2011.

odr`a}emo 26. 03. 2011. 
godine. S qubavqu i 
po{tovawem, tvoji:

Slavica, Mirjana, Branko, 
Goran, Marija, Jadranka, 
Dragan i Vasilisa.

(2961-42)
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^ETRDESETODNEVNI POMEN
dragoj

SLAVUJKI NASTASI] 
ro|enoj BRANKOV

1925 - 2011.
Kapela na Malom pravoslavnom grobqu 26. 03. 

2011. godine u 11,30.
Porodica Nastasi}

 2961-80

SE]AWE

na drage roditeqe

ZORANA MACURU

19. 12. 1930 - 31. 03. 1974.

AN\U MACURA

15. 06. 1930 - 15. 04. 2001.

S qubavqu i po{tovawem,

}erka Lenka Jankovi} sa 
porodicom.

2961-118

SE]AWE

na oca

BJELANA KARALI]A
2001 – 2011.

i sestru

RADMILU VUKAS
2010 - 2011.

Porodice: Cerov~evi}, 
Fetahovi}, Gombo{.

2961-77

GODI[WI POMEN

ocu

\URI OBRADOVI]U

2010 - 2011.

i

majci

QUBICI OBRADOVI]

2010 - 2011.

odr`a}emo u subotu, 26. 03. 
2011. u 11 ~asova na grobqu 
u Ba~kom Bregu.
S qubavqu i po{to-
vawem,
sin, }erka i unuk.

2961-26

GODI[WI POMEN
dragoj supruzi, majci i baki

ZORKI VUJKOVI]
S qubavqu i po{tovawem,

suprug Sreten, }erka Slavica i unuk Milan.
 2961-86

GODI[WI POMEN
dragoj mami i baki

SLAVICI RELI] 
ro|enoj JOVANOVI]

odr`a}emo u subotu, 26. 03. u 11 ~asova na Velikom 
pravoslavnom grobqu.

Ponos je bio imati takvu majku. Qubav i dobrota 
tvoja zauvek }e ostati u na{im srcima.

Sin Vladimir i }erka Gordana sa porodicom.
 2961-91

GODI[WI POMEN

dragom ocu

DU[ANU 
SIMENDI]U

 i 

SE]AWE

na dragu majku

PERSU

1999 - 2011.

Uvek ћete `iveti u na{im 
srcima. Za sve vam hvala!

]erke: Radinka, Katica i 
Milica sa porodicama.

2961-53

POSLEDWI POZDRAV

dragoj baki

JEKI MI[KOVI]
iz Stani{i}a

Neka ti je ve~na slava i 
mir bo`iji.

Unuk Dragan sa suprugom 
Marijom, praunu~ad Mi-
lica i Aleksandar Olu-
ji}.

(2961-202)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj baki

JEKI MI[KOVI]
iz Stani{i}a

Po~ivaj u bo`ijem miru.
Unuk Zoran sa suprugom 
Danijelom, praunuke Sara 
i Ana Oluji}.

(2961-204)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj tetki

SOKI JAZI]

od Marije, Laze, Gorana i 
Bojana.

(2961-207)

DVOGODI[WI 
POMEN

voqenom suprugu

SVETOZARU 
PAVLOVI]U - TOZI

Dve godine bola i tuge za 
tobom, a qubav i se}awe na 
tebe ostaju za sva vremena.

Tvoja supruga Ratka.

(2961-140) 

POSLEDNJI POZDRAV

@ARKU KORDI]U

1961 - 2011.

od majke Jake, sestre Biljane, 
zeta Nikole i sestri~ine 
Nine.

(2961-231)

TU@NO SE]AWE

MILENKO PELAGI] 

RADANOV

2006 - 2011.

Pet godina tuge za tobom, 
a ti si ve~no u na{im sr-
cima i mislima.

Tvoji najmiliji: supruga 
Stamenka, k}erke Radmila 
i Zorica, zetovi i unuci.

(2961-195)

POSLEDWI POZDRAV

@ARKU KORDI]U

Re~i su suvi{ne!
Ti sve zna{...

(2961-196)

POSLEDNJI POZDRAV

dragoj

SOKI JAZI]

Se}anje na tebe osta}e za-
uvek u nama. Po~ivaj u miru.

Milan, Mario i Katarina

(2961-199)

POSLEDNJI POZDRAV

DAVORU ^UVARDI]U

S po{tovanjem velikom i ple-
menitom prijatelju.

Ljiljana sa decom.

(2961-200)

POSLEDWI POZDRAV

voqenoj majci

JEKI MI[KOVI] 

ro|enoj MATIJEVI]

Veliko hvala za sve {to si 
u~inila za nas.
]erka Bosa i zet Dule 
Oluji}

(2961-201)

POSLEDWI POZDRAV

Dana 15. marta u 81. 
godini `ivota nas je 

zauvek napustila na{a 
draga

JEKA MI[KOVI] 
ro|ena MATIJEVI]

iz Stani{i}a

Na{u qubav smrt ne-
}e prekinuti, niti vreme 
tugu zale~iti.

Tvoji: }erka Mirjana, zet 
Todor, unuke Dragana i 
Jelena.

(2961-206)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj sestri

SAVKI KUFNER

Brat Ilija, snaja Qiqana, 
Goran i Mina

(2961-178)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj tetki

SAVKI KUFNER

Pero sa porodicom.
(2961-179)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj tetki

SAVKI KUFNER

Simo sa porodicom.
(2961-181)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragoj majci

LUCI KERI]

Sveta misa slu`i}e se u po-
nedeljak, 28. 03. u 8 ~asova 
u crkvi Presvetog trojstva. 
Mama, beskrajno ti hvala za 
svu dobrotu i ljubav koju si 
nam pru`ila.

Tvoji najmiliji: }erka Dragi-
ca, zet Nikola, unu~ad Ivana 
i Aleksa.

(2961-189)

TU@NO SE]AWE

na supruga, oca i dedu

TOMISLAVA
SRAKI]A

1935 - 2011.

Zauvek }e{ ostati u srci-
ma tvojih najmilijih.

O`alo{}ena porodica

(2961-233)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj majci, ta{ti, baki 
i priji

SAVKI KUFNER

Zauvek }e{ ostati u 
na{im srcima, voqena i 
nezaboravqena.

]erka Lela sa porodicom.
(2961-236)



POSLEDNJI POZDRAV

dragoj supruzi

SAVKI KUFNER

1938 - 2011.

od supruga Steve sa decom.

(2961-156)

POSLEDNJI POZDRAV

dragoj majci, svekrvi, baki 
i priji

SAVKI KUFNER

Uvek }emo Te se rado se-
}ati.

Sin Predrag, snaja Julijana, 
unuka Maja i prija Veroni-
ka

(2961-157)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj tetki i baki

SAVKI KUFNER

S qubavqu i po{tovawem.
Porodice Cveti} i 
Kati}

(2961-161)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj seki i tetki

SAVKI KUFNER

Neka Te an|eli ~uvaju 
voqena na{a.

Tvoji: Quba, Stevo, Saja 
i Vida sa porodicom.

(2961-163)

POSLEDWI POZDRAV

voqenoj tetki

SAVKI KUFNER

Uvek }u Te voleti.
Tvoja Daniela sa porodi-
com.

(2961-176)

MIQANA 
MA[IREVI]

Toplo se}awe na na{e dugo 
prijateqstvo i ve~ita tuga 
za tobom.

Tvoja Ratka.

(2961-141)

POSLEDWI POZDRAV

dragom kom{iji

JO@IKI

od Mare i Rade.

(2961-145)

TU@NO SE]AWE

Dana 26. 03. 2011. 
navr{ava se {est godina 

tuge i bola od kada nije sa 
nama na{ dragi

MIROSLAV BERI]

Volimo te qubavqu ja~om 
od zaborava.

Ve~no o`alo{}eni rodi-
teqi i brat sa porodi-
com.

(2961-39)

[ESTOMESE^NI 
POMEN

dragom suprugu i ocu

JOVI DRAGI]U

^uvamo te od zaborava.
O`alo{}ena supruga sa 
decom.

(2961-146)

GODI[WI POMEN

dragoj

MILICI VIDI]

S qubavqu i po{tovawem 
~uva}emo uspomenu na 
tebe.

Tvoji najmiliji: }erka Ne-
venka sa porodicom Zago-
rac i Luki}.

(2961-151)

POSLEDNJI POZDRAV

{ogoru i tetku

NIKOLI LEMI]U

Po~ivajte u miru bo`ijem.
Snaja Magda, Atila sa poro-
dicom, Adrian sa porodicom 
i Atibaba.

(2961-129)

GODI[WI POMEN

RAJKU PAVASOVI]U

Dragi Rajko, `ive}e{ 
ve~no u srcu mom dok ne 
do|em tebi u na{ ve~ni 
dom.

Tvoja supruga Gordana.

(2961-136)

GODI[NJI POMEN

suprugu

JOZIPU PAVO[EVU 
LALI

Misa }e se odr`ati 31. 03. 
2011. u 8 ~asova u crkvi Pre-
svetog trojstva. Dragi deda, 
tvoj vedri lik, tvoja dobro-
ta, tvoje nasmejano lice ni-
kada se ne mo`e zaboraviti, 
ali deko, da zna{, dobri ljudi 
ne umiru, njih an|eli ~uvaju. 
Zato mi po~ivaj u miru.

Tvoja neute{na supruga Ol-
gica.

(2961-138)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragoj mami i baki

LUCI KERI]

S ljubavlju i po{tovanjem,
]erka Mira, zet Nikola i 
unu~ad Milica i Vladan.

(2961-139)

SE]AWE

MIROSLAV BERI]

Supruga sa decom.

(2961-182)

TU@NO SE]AWE

STEVAN KANOVI]

Godine prolaze, a tuga ne 
jewava. Nedostaje{ nam...

Vole Te Tvoji: Tawa, Mi-
lan, Awa i Nikola.

(2961-123)

TU@NO SE]AWE

STEVAN KANOVI]

26. 03. 2008 - 26. 03. 2011.

Zauvek }e{ ostati u 
na{im srcima.
Tvoji: @eqa, Biqa i 
Reqa.

(2961-124)

Moj dragi

DE[A

pazi me sa neba, a ja wega 
~uvam u svom srcu.

Wegova Awa

(2961-125) 

[ESTOMESE^NI 
POMEN

na{em dragom i jedinom 
bratu

JOVI KE^I - BRACI
iz Koluta

2010 - 2011.

Uvek si sa nama i u na{im 
srcima. Bio si za nas sve-
tiwa, voqeni, jedini bra-
te.

O`alo{}ene tvoje sestre: 
Anka, Du{anka, Danica i 
Dragica sa porodicom.

(2961-44)

Tri godine bez Tebe 
voqeni moj

STEVO

Du{a tiho pati.
Tvoja Ksenija.

(2961-127)

POSLEDNJI POZDRAV

JOSIPU
JANJATOVI]U

Neka te ~uvaju an|eli.
Ru`ica i porodica Grgi}

(2961-100)

POSLEDNJI POZDRAV

ocu preminulom 14. 03. 
2011. u 88. godini `ivota

JO@EFU [IPO[U

Misa }e se odr`ati 22. 
05. 2011. u 10,30 ~asova 
u crkvi Svetog trojstva. S 
po{tovanjem,

sin Jo{ka sa porodicom.

(2961-102)

GODI[WI POMEN

SAVKI 

VUKOBRATOVI]

U mislima uvek prisut-
na, u razgovorima rado po-
miwana, a u srcima ~uvana 
od zaborava.

Tvoja porodica.

(2961-103)

ZAHVALNICA

JO@EF [IPO[

Zahvaljujem se ekipi Ku-
}ne nege na po`rtvovanom, 
stru~nom i nesebi~nom radu, 
a posebno dr Miki Prtljaga, 
koji su vodili brigu o mom 
ocu. Zahvaljujemo se rodbi-
ni, prijateljima i kom{ijama 
na izjavi sau~e{}a i ispra}aju 
na poslednji put moga oca.

Sin Jo{ka sa porodicom.

(2961-105)

GODI[WI POMEN

dragoj majci

BORKI DR@AI]

odr`a}e se 26. 03. 2011. u 
11 ~asova na Malom pra-
voslavnom grobqu. S qu-
bavqu i po{tovawem,

tvoj sin Nikola.

(2961-113)

TU@NO SE]AWE

na

NATA[U

Sine, tvoj prerani odla-
zak je na{a do`ivotna 
rana. Vreme koje prolazi 
nije lek ve} tiha patwa. 
Mnogo nam nedostaje{.

Tvoji: tata i mama.

(2961-94)

SE]AWE

na

NATA[U

Nato, trag koji si ostavi-
la u na{im `ivotima vre-
me nikada ne}e izbrisati.

Daca, Milan i Vawa

(2961-95)

TU@NO SE]AWE

na

NATA[U

Sunce moje, ni posle sedam 
godina utehe nema, zaborav 
ne postoji.

Baka Savka

(2961-96)

POMEN

FRANJA JURI[I]

2002 - 2011.

Uvek si u na{im srcima i mi-
slima.

Supruga Spomenka sa de-
com.

(2961-97)

SE]ANJE

JOSIP BABI^KOVI]

26. 03. u 8,30 odr`a}e se misa 
u crkvi na Velikom katoli~kom 

groblju.

Njegovi najmiliji
(2961-99)
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GODI[WI POMEN

na na{e voqene

sina i oca

DRAGANA BARA]A

30. 03. 2008 - 30. 03. 2011.

i

 supruga i dede

NIKOLE BARA]A

16. 04. 1997 - 16. 04. 2011.

Neka tople suze najdra`ih 
zagrevaju va{ ledeni dom, 
a na{ bol i tuga ne remeti 
va{ ve~ni mir.

Mama i supruga Marija, 
k}erke i unuke Nikoleta 
i Jelena.

2961-37

VELIKA TUGA

SLA\ANA ZARI]
27. 03. 1988 - 27. 03. 2011.

Draga na{a Sla|o, s tugom koju vreme ne le~i, s qubavqu 
koju smrt ne prekida, ~uva}emo ve~nu uspomenu na tebe. Za-
hvalni smo {to smo te imali i onaj mali deo tvoga `ivota, 
jer imati tebe je velika radost i velika qubav, draga na{a 
Sla|o. Ostaje nam samo nada da }emo se jednog dana ponovo 

sresti. Zauvek 23 godine tuge.
Neute{ni roditeqi: majka Mica i otac @ivan.

 2961-92

SE]ANJE

NATA[A KOVA^ 
ro|ena VUJEVI]

30. 03. 2006 - 30. 03. 2011.
Tvoj prerani odlazak je na{a do`ivotna rana.

Porodice Vujevi} i Kova~
 2961-111

GODI[WI POMEN

\OR\U MARINKOVI]U
2010 -  2011.

Sa qubavqu i po{tovawem ~uvamo us-
pomenu na Tebe.
Tvoji najmiliji.

 2961-85

GODI[WI POMEN

ocu, svekru i dedi

DU[ANU SIMENDI]U

odr`a}e se 27. 03. u 
11,30 ~asova na Velikom 
pravoslavnom grobqu.

SE]AWE

na majku, svekrvu i baku

PERSU SIMENDI]

2000 - 2011.

Sin Stevan sa porodicom.

2961-116

SE]AWE

na moje najdra`e

majku

JUGOVICU 
VLA[KALI] - 

NASTASI]

29. 03. 2008 - 29. 03. 2011.

oca

JOVANA VLA[KALI]A

03. 12.  2007 - 03. 04. 2011.

Vreme prolazi, a moj ̀ ivot 
je stao.

S qubavqu i tugom,

Va{a Rajka.
2961-215

SE]AWE

na drage roditeqe

MILI]A \IKANDI]A

31. 03. 1986 - 22. 03. 2011.

ANKU \IKANDI]

11. 11. 1995 - 22. 03. 2011.

Sin Branko sa porodicom.

2961-119

SE]AWE

na drage roditeqe i 
sestru

majku

MILKU 
MIHAJLOV

oca

MIROQUBA 
MIHAJLOVA

i sestru

BRANISLAVU - CICU 
SI^

Va{a Mina sa porodicom.

2961-29

TU@NO SE]ANJE
na na{eg voljenog

IVANA LUKA^EVI]A
2008 - 2011.

Uvek }e{ `iveti u na{im srcima i srcima tvoje voljene 
dece.

Porodica
 2961-117

DESPOT STAJ[I] - DELE
1984 - 2011.
Voli te tata.

 2961-101

DANICA TOMIN
Maj~ice moja mila, ne postoje re~i za bol koji si 

nam ostavila.
Tvoje }erke Rada i Sne`ana.

 2961-203

SE]AWE

NIKOLA NASTASI]
29. 03. 2006 - 29. 03. 2011.
S qubavqu i po{tovawem,
supruga, sin, snaja i unuci.

 2961-65
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ПЛИВАЊЕ

ДИЗАЊЕ ТЕГОВА ПОЈЕДИНАЧНО ПРВЕНСТВО 
ВОЈВОДИНЕ

МАРИЈА ПРВАКИЊА
Протекле суботе у Новом 

Бечеју одржано је Првен-
ство Војводине 
у дизању тего-
ва за јуниоре у 
појединачној 
конкуренцији. 
Клуб дизача те-
гова „Раднички“ 
Сомбор насту-
пио је са мла-
дим снагама 
предвођеним ис-
кусном Маријом 
Мојзеш.

М а р и ј а 
Мојзеш поста-
ла је првакиња 
Војводине поди-
гавши 100 кг у 
биатлону.

Младен Цањев (+ 105 

кг) са 113 кг, као и Жељко 
Карашић (105 кг) са поди-

гнутих 140 кг у биатлону, 
заузели су друга места у 

својим категоријама. Трећи 
је био Радослав Каралић 

(62 кг) подигав-
ши 119 кг. Душан 
Илић (77 кг) са 
162 кг стигао је 
до четвртог ме-
ста, док је пето 
место заузео Ми-
лош Махотка (85 
кг) са подигнутих 
85 кг.

Лепа вест стиг-
ла је у табор КДТ 
Раднички. Наиме, 
сомборски дизачи 
Марија Мојзеш, 
Игор Томић и 
Данијел Серен-
чеш, позвани су 

као млади олимпијски кан-
дидати.

КДТ Раднички

ФЕНИКСОВКЕ НА ПРВЕНСТВУ СРБИЈЕ

У ФИНАЛНИМА УЗЕЛЕ ТРИ МЕДАЉЕ
Протеклог петка и субо-

те у Новом Саду, на новоот-
вореном базену на Клиси, 
одржано је Првенство Србије 
у пливању за пионире. Пли-
вачки клуб “Феникс” Сомбор 
представљале су пионирке: две 
1997. и три 1998. годиште и  ма-
ла екипа фениксовки успела је 
да заузме екипно 7. место од 24 
клуба која су се такмичила.

Сања Галац (1998.) је на 
800 м краул у времену 9.52,54 
освојила бронзану медаљу иза 
две репрезентативке Србије 1997. 
годишта.

Невена Брдарић, Наташа 
Кљајевић, Јована Дудуковић 
и Вања Хари су као и Сања у 
свим својим испливаним трка-
ма биле у врху, међу најбољим 

пласманима од 4. до 10. места у 
финалним тркама.

Штафета младих фениксов-
ки на 4 x 200 м краул у саста-
ву: Брдарић, Галац, Кљајевић, 
Дудуковић освојила је сребрну 
медаљу. Исте пливачице су за 
три стота дела секунде изгубиле 
од пливачица Врачара, у штафе-

ти 4 x 50 м краул, и остале без 
медаље на четвртој позицији, док 
су у на 4 x 50 м мешовито Галац, 
Брдарић, Хари и Кљајевић до-
пливале на 3. место и освојиле 
бронзану медаљу. 

Одлазак на такмичење по-
могла је Фабрика акумулатора 
Сомбор.

Da bih učestvovao na takmičenju 
moram da imam takmičarsku knjižicu. 
Na takmičenju, pre izlaska pred sudije 
i publiku, mažem se kremom za samo-
potamnjivanje, da se bolje odraze mi-
šići, a na raspolaganju imam i tegove 
koji služe da napumpam mišiće. Poze 
koje sudije ocenjuju na takmičenju su: 
dupli biceps spreda, bočni grudni, bru-
talno spreda, triceps, latisimus spreda, 
abdomen butine – stomak, dupli biceps 
sleđa i latisimus sleđa. Svaki takmičar 
nakon ocenjivanja, nastupa uz odabranu 
pesmu i koreografi ju, kojom pokazuje 
sve što je postigao vežbajući. 

Prvi put sam na takmičenje izašao 
2008. godine sa 97 kg. Kada sam dve 
godine kasnije izašao sa 107 kg, sudije 
su bile impresionirane i prišle su mi i 

otvoreno čestitale na napretku. Imam 
navijače koji prate moj nastup na ta-
kmičenjima, prilaze mi i daju pohva-
le, što me je iznenadilo u početku, jer 
se tome nisam nadao. Shvatio sam da 
je važno da kada izlazim pred publi-
ku treba da je pridobijem, da me pri-
meti i zavoli, kao u pozorištu. Najve-
ća mi je nagrada kada mi aplaudiraju 
dok nastupam.

Ovaj sport je dosta skup. Pored toga 
potrebno je puno upornosti i strplje-
nja i važno je informisati se od isku-
snijih sportista. 

Ima još puno važnih podataka o 
bodibildingu kojih se nisam uspeo 
dotaći. Ostaje mi samo da vam pože-
lim puno uspeha i dobrih rezultata u 
2011. godini.

PIŠE: MIHAJLO BALO, BODIBILDER

MOJ PUT U IZGRADNJI TELA (IV)
КОШАРКА: ЛИГЕ 

ВОЈВОДИНЕ

ВИКЕНД ЗА ПАМЋЕЊЕ
ВИБА ЛИГА
СЕНИОРИ: Со кош 

– Будућност (Н. Сад) 
80:59 (18:17, 19:9, 
24:16, 19:17).
РЕГИОНАЛНА 

ЛИГА
ЈУНИОРИ 94: Со 

кош 94 – Академик 
(Србобран) 147:54 
(38:15, 41:15, 36:9, 
32:15).

Омладинац (Н. 
Бановци) – Со кош 95 
99:86 (16:24, 32:12, 

17:19, 34:31).
КАДЕТИ 96: Со 

кош – Кадет (Н. Сад) 
112:47 (35:14, 31:8, 
19:11, 27:14).

Сомбор – Оџаци 
99:15 (26:8, 25:3, 21:4, 
27:0).

ПИОНИРИ 98: Со 
кош – Апатин 65:62 
(10:10, 12:17, 29:21, 
14:14).

Сомбор – Инђија 
65:49 (18:10, 21:16, 
20:8, 6:15).

CVS: Maćešić, Mandarić, 
Jerinić, Tucaković, Mojzeš, 
Nenadić, Kusalo, Sovilj, Lj. 
Lakobrija, Vujović, Filipović, 
Medved.

- I ovog puta CVS je odi-
grao krajnje neizvesnu utakmi-
cu. U drugoj polovini prvog 
seta i ceo drugi obeležen je 
velikim brojem grešaka u ele-
mentu servisa i napada što je i 
rezultiralo gubitkom ova dva 
perioda. U trećem i četvrtom 
delu igre ova dva elementa su 
bila na zavidnom nivou a to 
se pokazalo dovoljno za izjed-

načenje.
Peti set CVS otvara odli-

čnim servisima i kontranapa-
dima i za nekoliko minuta na 
semaforu je pisalo 8:3 što je 
za domaće odbojkašice bilo 
nedostižno i nakon više od dva 
sata igre, peti set zasluženo је 
pripaо odbojkašicama CVS 
- a – izjavio je Srđan Relić, 
trener CVS Sombor.

Sledećeg vikenda CVS 
dočekuje ekipu Apatina. 
Utakmica se igra sutra (26. 
mart) u 19 časova u Grad-
skoj hali.

ДРУГА ЛИГА – СЕВЕР (Ж)

ЛЕХЕЛ – РАВАНГРАД 25:27 (11:17)

РАВАНГРАД: Јурић, Андрић 1, Колунџић 
1, Бандобрански, Ајваз 3, М. Абутовић, 
Пјетловић 9, Срећковић 8, Т. Шкорућак, Голић 
3, Маринковић 2, С. Абутовић, Шкорућак.

- Сомборске рукометашица забележиле су 
прву победу у гостима. Одлична на голу била 
је Сара Јурић – рекао је Горан Ђуричић, 
тренер ЖРК Раванград.

ТИТЕЛ ЏОН ДИР – СОМБОР 20:22 (9:11)
ТИТЕЛ ЏОН ДИР: Јаковљевић, Кузма-

нов, Балог 3, Ковачевић 1, Деврња, Ивковић 
4, Тошић 5, Тодоровић, Миличић 4, Ковач, 
Маљковић, Марјановић 3, Војновић.

СОМБОР: Рачић 1, Пензеш 3, Николић 
2, Кандић, Беслаћ 5, И. Арбутина, Урука-
ло, Живковић 1, Драшковић 4, Трбојевић, 
Гардијан 5, Константиновић, Штрангарић, 
Драгаш 1.

- Прва првенствена утакмица у гостима коју 
смо добили. Победа пуно значи и можемо реал-
но говорити о опстанку у лиги, само то морамо 

потврдити у следећем колу које играмо против 
„Јабуке“. Сама утакмица је била врло тешка, 
борбена. Противника је изненадио наш млад 
састав који је тако борбено играо. Код наших 
момака издвојио бих голмана Рацића, који је 
постигао један погодак, пет тешких пенала 
одбранио и имао укупно 22 одбране. Од игра-
ча у пољу, у одбрани су сви били на завидном 
нивоу, а у нападу највећи терет поднео је ис-
кусни Гардијан који је одлично одиграо – ко-
ментар је Бранимира Филиповића, тренера 
МРК Сомбор.

ПОБЕДИЛЕ ФАВОРИТА

POTPUNI PREOKRET
VRBAS - CVS 2:3 (25:23, 25:16, 17:25, 22:25, 10:15)

ODBOJKA: PRVA VOJVOĐANSKA LIGA 
(13. KOLO)

ДРУГА ЛИГА – СЕВЕР (М)РУКОМЕТ

ЗАУСТАВИЛИ ТРАКТОРЕ У СРЕД ТИТЕЛА

У Старој Пазови про-
теклог викенда одржано 
је сениорско Првенство 
Војводине у спортском ка-
ратеу у организацији Ка-
рате савеза Војводине. 
Најбољи сениори и сени-
орке Војводине надмета-
ли су се у свим дисципли-
нама спортског каратеа по 
правилима “WКF”. Сјајан 
резултат остварили су так-
мичари „Сомборца“ и “Ра-
ванграда”.

У спортској карате бор-
би сребрним одличјем у 
категорији 67 кг окитио се 
Борис Поздер (Сомборац) 
и још једном потврдио свој 
велики таленат. Максим 
Трзин (Раванград), после 
тешких и захтевних наступа 
у категорији  + 84 кг, освoјио 
је треће место. Дејана 
Радојевић (Раванград) де-
битовала је у спортској бор-
би и узела бронзану медаљу 
у категорији – 55 кг, што 
јој је највреднији резултат 
до сада. Дејан Маљковић 
(Раванград) је у најтежој 
категорији – 75 кг освојио 
пето место и обезбедио на-
ступ на Првенству Србије.

У дисциплини ката, Енис 
Гарипи (Сомборац) је у из-
узетно јакој конкуренцији 
од 15 такмичара успео да се 
домогне бронзаног одличја. 
У свом првом наступу у 
сениорској конкуренцији, 
Тијана Савески (Сомбо-
рац) заблистала је пуним 
сјајем и успела да заузме 
треће место.

У екипном надметању 

дебитантски ката тим „Сом-
борца“ у саставу: Тијана 
Савески, Марина Чизмар 
и Наташа Чизмар, домо-
гао се шампионске титуле. 
Ово је прва златна медаља 
у историји сомборског ка-
ратеа, коју је освојио један 
женски ката тим на Првен-
ству Војводине за сениорке. 
Сребрну медаљу и вице-
шампионску титулу пету 
годину за редом освојио је 

сениорски ката тим „Сом-
борца“ у саставу: Енис Га-
рипи, Ерхад Таировци и 
Ранко Каран.

Због репрезентативних 
обавеза на Првенству није 
наступила најбоља сом-
борска каратискиња Дуња 
Жеравић (Сомборац), али 
је захваљујући оствареним 
резултатима у прошлој годи-
ни стекла директан пласман 
на Првенство Србије.

КАРАТЕ ПРВЕНСТВО ВОЈВОДИНЕ ЗА СЕНИОРЕ

ШАМПИОНСКИ ДЕБИ 
ТИЈАНЕ, МАРИНЕ И НАТАШЕ

КК Сомборац

Д. Радојевић, тренер С. Вуковић, М. Трзин и Д. Маљковић

ЏУДО

Протекле недеље у Спортском центру 
„Шумице“ у Београду одржано је Првенство 
Србије у џудоу за сениоре. Чланови Џудо 
клуба „Бачка – Сомбор“, Никола Лемић и 
Санела Вадић били су бронзани. Никола 
у категорији 60 кг, а Санела у категорији 63 
кг. Обоје су тек упловили у сениорске воде, 
односно ово им је прва сениорска година и 
постигнути успех тим више значи и најављује 
одличне резултате и у будућности.

ПРВЕНСТВО СРБИЈЕ ЗА СЕНИОРЕ

(ПО)БАЦАЛИ 
РИВАЛЕ

Санела Вадић и Никола Лемић
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FUDBALSKA PRVENSTVA

SRPSKA LIGA - VOJVODINA

PODRUČNA LIGA

Parovi 17. kola: Polet – Mladost, Stanišić – Crvenka, 
Hajduk – Kula, ŽAK – Graničar, OFK Odžaci – BSK, 
Borac – Radnički, PIK Prigrevica – Omladinac, Za-
drugar – Kordun.

Rezultati 16. kola: Mladost – Kordun 0:1, Omladinac – 
Zadrugar 2:1, Radnički – PIK Prigrevica 1:1, BSK – Borac 
1:3, Graničar – OFK Odžaci 3:0, Kula – ŽAK 3:0, Crvenka 
– Hajduk 5:2, Polet – Stanišić 0:1.

Rezultati 19. kola: BASK – Kolubara 3:2, Bežanija – Novi Sad 
2:1, Radnički 1923 – Zemun 3:1, Radnički (S) – Srem 1:0, Novi Pa-
zar – Banat 1:0, Mladost (L) – Napredak 0:0, Mladi radnik – Dinamo 
3:2, Big bul Radnički – Sinđelić 2:0, Teleoptik – Proleter 1:0.

Parovi 20. kola: Kolubara – Teleoptik, Proleter – Big 
bul Radnički, Sinđelić – Mladi radnik, Dinamo – Mladost 
(L), Napredak – Novi Pazar, Banat – Radnički (S), Srem – 
Radnički 1923, Zemun – Bežanija, Novi Sad – BASK.

Parovi 17. kola: Senta – Sloboda, OFK Kikinda – 
Dolina, Mladost (BJ) – Cement, Solunac – Tekstilac 
Ites, Veternik Viskol – Vršac, Radnički – Mladost (A), 
ČSK Pivara – Sloga, Donji Srem – Palić.

Rezultati 16. kola: Sloboda – Palić 0:2, Sloga – Donji Srem 
0:3, Mladost (A) – ČSK Pivara 0:3, Vršac – Radnički 1:1, 
Tekstilac Ites – Veternik Viskol 1:2, Cement – Solunac 1:0, 
Dolina – Mladost (BJ) 0:2, Senta – OFK Kikinda 1:1.

PRVA LIGA SRBIJE

ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ

BASK 19 12 5   2 26:9 411. 
Radnički 1923 19 11 5   3 31:17 382. 
Banat 19   9 8   2 24:11 353. 
Novi Pazar 19 10 5   4 20:13 354. 
Sinđelić 19   9 5   5 20:14 325. 
Proleter 19   8 6   5 27:16 306. 
Radnički (S) 19   7 8   4 15:12 297. 
Napredak 19   8 5   6 21:19 298. 
Mladi radnik 19   8 4   7 23:24 289. 
Mladost (L) 19   5 9   5 14:15 2410. 
Big bul Radnički 19   6 4   9 20:19 2211. 
Novi Sad 19   6 4   9 24:28 2212. 
Bežanija 19   5 6   8 13:16 2113. 
Teleoptik 19   5 6   8 19:27 2114. 
Srem 19   3 9   7 15:20 1815. 
Zemun 19   3 8   8 14:21 1716. 
Dinamo 19   2 3 14   8:35   917. 
Kolubara 19   1 6 12 11:29   618. 

Donji Srem 16 10 5   1 30:11 351. 
Radnički 16   9 5   2 28:9 322. 
ČSK Pivara 16   8 5   3 33:17 293. 
Dolina 16   9 2   5 18:20 294. 
Veternik Viskol 16   7 7   2 28:19 285. 
Senta 16   7 5   4 31:15 266. 
Vršac 16   6 6   4 17:18 247. 
Cement 16   6 5   5 22:15 238. 
Mladost (BJ) 16   6 3   7 21:29 219. 
Sloga 16   5 5   6 24:20 2010. 
Palić 16   5   4   7 21:23 1911. 
Solunac 16   5 4   7 22:26 1912. 
Tekstilac Ites 16   4 4   9 17:24 1613. 
OFK Kikinda 16   3 5   9 16:33 1414. 
Sloboda (-1) 16   2 3 11 19:34   815. 
Mladost (A) 16   0 4 12 10:44   416. 

Stanišić 16 13 2   1 47:19 411. 
PIK Prigrevica 16 12 3   1 29:10 392. 
Mladost (-1) 16 11 1   4 38:20 333. 
Omladinac 16   8 4   4 37:23 284. 
Zadrugar 16   8 3   5 30:20 275. 
Hajduk 16   7 3   6 37:28 246. 
Graničar 16   6 4   6 32:38 227. 
Borac 16   7 1   8 26:34 228. 
Kordun 16   6 2   8 24:29 209. 
Crvenka 16   6 2   8 31:37 2010. 
ŽAK 16   4 4   8 21:28 1611. 
Kula 16   4 3   9 29:36 1512. 
Polet 16   4 3   9 25:36 1513. 
Radnički 16   3 5   8 26:39 1414. 
BSK 16   4 1 11 23:44 1315. 
OFK Odžaci 16   2 5   9 25:39 1116. 

ЛАКИЋ ДАО ВЕТАР У ЛЕЂА
СОМБОР: Градски ста-

дион, гледалаца 200. Главни 
судија Ненад Катанчевић 
(Београд), помоћници Го-
ран Станојевић (Београд) и 
Славољуб Цветковић (Бео-
град). Једини стрелац био је 
Лакић у 71. мин. за Раднич-
ки. Жути картони: Вејновић 
и Зелић (Раднички). Црвени 
картон добио је Татомировић 
(Срем) у 80. минуту.

РАДНИЧКИ: Жакула, 
Лакић, Ђулић, Ђоковић, 
Дабић, Вејновић, Зелић (Ива-
нов од 66. мин.), Петровић 
(Кулић од 66. мин.), Којић, 
Ресановић, Лазаревски 
(Тешановић од 89. мин.).

СРЕМ:Бајић, Тати-
мировић, Сречковић, Ча-
јевић, Јанковић (Шијан 
од 89. мин.), Ненадовић 
(Манев од 89. мин.), Зец, 
Милосављевић, Станић 
(Вујић од 82. мин.), Шарац, 
Живковић.

Ни ветар ни кишом 
натопљен терен, нису спре-
чили „Раднички“ да забележи 
победу у првој утакмици на 
домаћем терену у пролећном 
делу првенства. Сомборски 
„црвено – бели“ почели су 
агресивно и офанзивно од 

првог минута, што им је до-
нело и већи проценат поседа 
лопте од гостију из Сремске 
Митровице. Први је на гол 
„Срема“ запретио Лакић у 
19. минуту. Ђулић је са десне 
стране центрирао, а највиши 
у скоку био је Лакић, који је 
захватио лопту главом, али не 
довољно да је скрене у мрежу 
гостију. Добру прилику имао 
је и Петровић у 33. минуту. 
Ресановић га је уочио без чува-
ра на левој страни и проиграо, 
а Петровић гађа право у руке 
Бајића. Најбољу шансу у току 
првог полувремена имају го-
сти у 38. минуту. Чајевић са 
десне стране, искоса са ивице 
шеснаестерца погађа стативу 
и на срећу домаћих, лопта се 

одбија и долази до Жакуле.
Друго полувреме припа-

ло је изабраницима тренера 
Золтана Сабоа, на чију игру 
гости нису имали одговор. 
Фудбалери „Радничког“ све 
више су стезали обруч око 
гола гостију и то се на крају 
исплатило у 71. минуту. На-
кон прекида, Ђулић је упутио 
одличан центаршут са леве 
стране, а испред гола „Сре-
ма“ најспретнији био је Лакић 
скренувши лопту у мрежу. 
Шест минута касније, виђена 
је предивна акција. Којић на 
средини терена окреће двојицу, 
проиграва нечуваног Лазарев-
ског на левој страни, који не-
прецизно центрира. Све већа 
немоћ на терену све више фру-

стрира госте, а кулминира у 
80. минуту када због грубог 
старта капитен Татимировић 
добија црвени картон. До краја 
сусрета „Раднички“ је имао 
још две прилике. У 40. минуту 
стрелац, на крају јединог по-
готка, Лакић, изборио је сло-
бодни ударац са десне стране 
са 18 метара, који је непрециз-
но извео Иванов. У 42. минуту 
Којић пробија по десној стра-
ни и упућује снажан шут изнад 
главе голмана Бајића, који је 
овај вешто укротио.

За викенд Сомборци 
путују у Зрењанин где их чека 
трећепласирани „Банат“, чије 
су аспирације улазак у Супер 
лигу Србије.

 М. С.

РАДНИЧКИ – СРЕМ 1:0 (0:0)

СРПСКА ЛИГА – ВОЈВОДИНА

ЦЕМЕНТ – СОЛУНАЦ 1:0 (0:0)

ОДЛИЧНА ИГРА 
РАСТИНСКИХ „БЕБА“
БЕОЧИН: гледалаца 

150. Судија: Пантовић 
(Рума). Стрелац: Ђерић 
у 81. минуту. 
Жути картони: 
Бурсаћ (Цемент) 
и Хосциеслав-
ски, Тешић, 
Милановић и 
Богуновић (Со-
лунац).

ЦЕМЕНТ: 
Ристић, Тана-
син, Трбовић, 
Бурсаћ ,  И . 
Илић, Ђерић, 
Ст анч е тић , 
Џарић, Грковић 
(П .  Илић ) , 
Марковић (Лукаја), 
Чанковић (Дујковић).

СОЛУНАЦ: Шарић, Ис-
маили, Баљак, Богуновић, 
Тешић, Топчагић, Пекез, 
Пурић, Хосциеславски 
(Милановић), Коњовић, 
Нинковић (Чуљак).

Растинске  „бебе“ 
на премијерном мечу 
пролећног дела Српске 
лиге – Војводина, нису 
разочарале своје верне 
навијаче и поред пораза 
у Беочину.

Кад се узме у обзир да 
су у стартних 11 играча 
само тројица старији од 22 
године,  да најмлађи има 
само 17 година (Нинковић), 
и да је 5 новајлија у ре-
довима “Солунца”, онда 
овај минимални пораз не 
треба никога у клубу да 
обесхрабри већ, напротив, 
да улије додатну снагу јер 
пред овим младићима је 
будућност и зато нема ме-
ста паници, већ само опти-
мизму.

Од првог минута меча 
у Беочину, изабраници 
Милана Тинтора у сус-

рет су ушли 
храбро и от-
мено, играли 
отворено и у 
првих 45 ми-
нута водила 
се равноправ-
на игра углав-
ном на среди-
ни терена.

У  на -
ставку игре 
први мину-
ти припадају 
домаћину, 
који у том пе-

риоду није искористио две 
изгледне шансе, а потом 
Растинци успостављају 
равнотежу на терену и као 
плод такве игре је прили-
ка Пекеза, али је голман 
домаћина крајњим напором 
спречио погодак. У 80. ми-
нуту искусни Џарић гађао 
је сами леви горњи угао 
голмана Шарића, а овај 
је изванредном парадом 
лопту избацио у корнер. 
После изведеног корнера 
у гужви се најбоље снашао 
високи Ђерић, који главом 
постиже погодак.

Сутра је на програ-
му друго коло пролећног 
дела првенства. У госте 
“Солунцу” стиже “Тек-
стилац” из Оџака. За 
овај сусрет влада вели-
ко интересовање у целом 
Округу, а нема сумње да ће 
и многи љубитељи фудба-
ла из Сомбора и околине 
кренути пут Растине. Сус-
рет у Растини почиње у 
15 часова.

Нинковић – најмлађи у 
редовима „Солунца“

ФУДБАЛ (Ж): ДРУГА ЛИГА – СЕВЕР

ГОШЋЕ ИЗДРЖАЛЕ ОПСАДУ
РАВАНГРАД – РАДНИЧКИ 1919 (ЗРЕЊАНИН) 

1:1 (0:1)
РАВАНГРАД: Ердеи, 

Дошен, Матковић, Радиновић, 
Јовановић, Маркс, Лукић, В. 
Часар, Станковић, Петровић, 
Н. Часар (Пурда од 70. 
мин.).

Током целе утакмице 
играло се на половини гошћи 
из Зрењанина, које су прешлe 
половину игралишта тек 
неколико пута. Ипак, и то им 
је било довољно да након једне 
грешке домаћих у изношењу 
лопте дођу у вођство након 
22. минута игре. Домаћину су 
недостајале две стандардне 

играчице у одбрани (Вуковић 
и Зиндовић), а напад, иако у 
најјачем саставу, није успевао 
да савлада голмана гошћи. У 
другом полувремену тренер 
Славко Антић појачава средњу 
линију на рачун одбране и 
„Раванград“ успева да изједначи 
у 62. минуту. Јасмина Станковић 
срушена је у шеснаестерцу, 
а Викторија Часар била је 
успешна са беле тачке. До краја 
утакмице, домаће су наставиле 
да опседају гол гошћи, али нису 
успеле да реализују бројне 
шансе.

U Novom Sadu, protekle nede-
je, održano je Otvoreno prvenstvo 
Šotokan karate saveza Srbije. Uku-
pno je učestvovalo 490 takmičara. 
Karate klub 
“Kiks“ Sta-
par – Doro-
slovo bio 
je jedini 
predstav-
nik som-
borske op-
štine. Simo 
Pavlović 
( 1 9 9 5 . ) 
ponovo je 
p o k a z a o 
da je u for-
mi osvojiv-
ši bronzu u 
apsolutnoj 
kategoriji 
u sportskoj 
borbi među 
16 takmičara. Još jednu bronzu 
dobio je za osvojeno treće mesto 
u izvođenju kata. Dragan Stupar 
(1997.) bio je, takođe odličan u 
sportskoj borbi zabeleživši dve 

pobede, ali nije stigao do meda-
lje. Završio je na četvrtom mestu 
u apsolutnoj kategoriji. Filip Takač 
(1999.) uzeo je bronzanu medalju 

u izvođenju 
kata, dok je u 
sportskoj bor-
bi bio osmi. 
Kate su od-
lično izveli i 
Nikola Klja-
jić, Stefan 
Radmanović 
i Alen Pod-
nar, ali nisu 
uspeli uzeti i 
medalju. 

- Takmi-
čenje je bilo 
vrhunskog 
kvaliteta, a 
do odličja je 
bilo vrlo teš-
ko doći jer je 

bilo samo jedno treće mesto. Za 
nas, takmičenje su ujedno bile i 
pripreme za predstojeća značajna 
prvenstva – rekao je Mirko Pavlo-
vić, trener KK Kiks.

ZA PAVLOVIĆA DVE BRONZE
KARATE: OTVORENO PRVENSTVO 

ŠOTOKAN SAVEZA SRBIJE

Протеклог викенда у Кањижи одржан је Други куп 
Србије у рвању грчко - римским стилом за јуниоре и 
старије пионире.

Старији пионир Стефан Лишчевић (52 кг), победник 
прошлог купа, овог пута савладан је у финалу, међутим, 
он је тушем савладао сва три противника до финала 
и од њега се очекује најсјајније одличје са Државног 
првенства. 

Арнис Доби (100 кг) био је бронзани са оствареном 
једном победом и два пораза. Медаља се нису домогли 
Страхиња Куруц, Петар Корица и Милан Зорић. 

У конкуренцији јуниора учествовало је 18 клубова 
са преко 90 рвача.

По бронзано одличје освојили су Данијел Шпољарић и 
Миле Смољановић у категорији до 50 кг. Никола Јерковић 
(74 кг) био је пети међу 16 рвача. 

“Раднички” је у екипном поретку међу јуниорским 
тимовима, заузео шесто место.

РВАЊЕ: ДРУГИ КУП СРБИЈЕ
У ГРЧКО – РИМСКОМ СТИЛУ ЗА 
ЈУНИОРЕ И СТАРИЈЕ ПИОНИРЕ

СРЕБРНИ СТЕФАН



32    25. III 2011.


